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YOUR IDENTITY IS UNIQUE. WE’LL 
PROVE IT

In a competitive world, you need something that makes 
your unique identity stand out. The more choice you have, 
the easier it is to find the perfect solution. With thousands 
of items, in all kinds of colours, waiting to be decorated 
just the way you want, we give you all the inspiration you 
need to create outstanding promotional items.

Our superbly broad range gives you options for every 
purpose and every preference at every price point. Browse 
through and see what inspires you. And contact us for any 
further information or guidance you need. 

SIZE

MATERIAL

DECORATION TECHNIQUE
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SOURCING
In partnerships for progress with our vendors and through engagement in multi-stakeholder initiatives, we aim 
to build ethical global supply chains. Through our factory audit program, we work towards enhanced social 
standards, improved working conditions for factory workers as well as environmental risk mitigation.

CUSTOMER
Our customer’s interest in labels for eco-products and fair-trade is growing. Distributors and customers are becoming 
more demanding with regards to sustainability of their promotional goods. They attach a high value to good quality, 
trustworthy and more sustainable items to convey the message of their own engagement for sustainability.

GOVERNANCE
Sustainability is an ethical imperative that we follow at all corporate levels. In partnership with our supply 
chain, we aim at continuous social, ecological and economic improvement in the sourcing of our products, the 
products themselves, our logistics chain, and our own production and branding facilities.

PRODUCTS
The way we assure product responsibility adds extra value to our promotional products. We are continuously 
improving our Product Portal, e.g. with information on compliance with European REACH and RoHS chemical 
requirements, as well as voluntary sustainability standards such as Oekotex certification.

CUSTOMER
For the customers of promotional goods, sustainable branding becomes increasingly important. Their 
credibility builds on transparency, reliable sourcing and sustainability of both the production process and the 
promotional product itself.

SOURCING
In partnerships for progress with our vendors and through engagement in multi-stakeholder initiatives, we 
aim to build ethical global supply chains. Through our factory audit program, we work towards enhanced 
social standards, improved working conditions for factory workers as well as environmental risk mitigation.

PRODUCTION
For our production facility and pan-European logistics center, environmental excellence is a win-win strategy. 
Its ISO 14001-certified environmental management aims at continuous improvement of environmental 
indicators. Long term investments are showing results, e.g. in the reduction of materials and energy 
consumption.



6 Different techniques are suitable for different types of products and are indicated with T for Textiles and HG for Hardgoods. 

YOUR FINISHING TOUCH
Custom decoration is a great way to reinforce your brand identity. Especially if, as shown throughout this catalogue, you apply it to multiple items. A wide 
choice of quality techniques, including the impressive new textile method HXD, means you can get both the look you want and the quality you need.

Whether you prefer cool and subtle, distinctively stylish or to boldly grab attention, you can rely on us for expert service. Feel free to ask us for advice and 
inspiration.
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LASER ENGRAVING (HG) (T) - Create a high-class impression - Unique tone on tone - Best on mid-range colours - Unlimited washability 

PADPRINT (HG) - Great all round cost effective solution - Can be applied on virtually any shape - Suitable for any surface texture, including soft 
products like stress balls - Perfect for multi coloured logos - Fast and economical 

DIGITAL PRINTING (HG) - Perfect for multi coloured logos - Create a unique effect with matt, gloss or embossed finishes - Strong resistance to 
fading or damage - Ideal for small quantities - Can only be applied to flat or slightly curved surfaces 

DEBOSSING (HG) (T) - Striking 3D appearance - Subtle tone on tone look - Great for real and imitation leather products - Ideal for waterproof 
fabrics - Unlimited washability 

DOMING (HG) - Create a 3D effect - Strong resistance to fading or damage - Can only be applied to flat surfaces 

EMBROIDERY (HG) (T) - Classic decoration technique - Suitable for both flat and irregular surfaces - Tread colours to match any logo - Up to 12 
colours per embroidery - Perfect for left/right chest and left/right bicep 

INFUSION (T) - Create an untouchable decoration with razor sharp detail - Offers a comfortable, breathable decoration - Offers unlimited 
colours for one set up 

(TRUE EDGE) TRANSFER (HG) (T) - Ideal for fabrics - Perfect for logos with many colours - Allows for extreme detail like small text - Economical 
solution for multi colour printing or smaller quantities - Maintains integrity of waterproof fabrics 

SUBLIMATION (HG) - Premium full colour photorealistic prints - Suitable for polyester fabrics (minimum 60% polyester) and polymer coated 
products - Soft, flexible imprint that can even be applied over seams and zips - Decoration is resistant to fading and cracking - Only suitable for 
white products 

SCREENROUND (HG) - Long lasting results - Apply sharp, high quality decoration on curved products - Economic choice for large quantities - 
Multi colour decoration available on a selection of pens - Ideal for text 

HOTSTAMPING (HG) - Exceptional superior impression - Ideal for real and imitation leather product - Available in silver and gold finish 

SCREENPRINT (HG) (T) - Long lasting results - Good cost effective solution for larger quantities - Allows single and multi colour decorations - 
Great choice for a distressed look and feel - Can only be applied to flat surfaces 

DIGITAL STICKER (HG) - Excellent print quality and details - Regularity of sticker shapes - 50cm2 max size - 4 days lead time from e-proof 
approval 

HXD (T) - Unique decoration method - Add dimension to a logo - Perceived value of Embroidery combined with colour range and detail of True 
Edge Transfer - Durable - Available for a wide range of garments - Max print area: 100 x 75 mm  
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TREND 1

HEATHERED
When you select a product to promote your brand, it is important 

that the receiver loves the product and uses it for a long period 

of time. One of the best ways to achieve this is to choose a pro-

duct that fits right in today’s retail trends. The first trend to focus 

on, would be heathered grey. The perfect base to match with any 

logo and contrast colour. Heathered grey is the new black!
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TREND 2

IRIDESCENT
Sometimes you really want to stand out in the crowd! Make your 

brand pop! With iridescent colours this will really be the case. 

Look for these iridescent drinkware items to show that you know 

what is happening in fashion right now. Use one of the subtle 

colours to match with your logo. 
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TREND 3

10

CHAMPAGNE
Champagne will always be associated with the good things in life. 

That’s why champagne gold has become such a popular finish for 

a wide selection of products. Whether they are bags, tech gad-

gets, or pens, these products gives a feeling of class and luxury 

and will make your brand stand out.
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TREND 4

CORK
More and more companies are looking for natural options when 

selecting promotional products. They are conscious of the 

impact of single-use plastics and choose for more sustainable 

ways to promote their brand. The wide range of cotton and cork 

products will offer a lot of inspiration for your brand.
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TREND 5

LIGHT IT UP!
Light is one of the great ways to make your brand stand out.  

With a light-up product you literally outshine your competitors. 

You will find multiple items in this catalogue that have built-in 

LEDs that will display your logo in a whole new light.
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 13497200 

 12395500  12395501 

NEW

NEW

A wireless charging pad is a small disc that you place your phone on to charge the 

battery. It’s not entirely wireless since the charging pad needs to be plugged into 

a wall outlet, but you no longer need to connect your phone to a cable. Wireless 

charging pads come in a variety of colours and materials.

TECHNOLOGY

OZONE
OZONE WIRELESS CHARGING PAD WITH DUAL OUTPUTS

 

RUSTIC
RUSTIC WIRELESS CHARGING PAD

 

  8,9 x 8,9 x 0,9 cm

 ABS Plastic.
 

        

  ø 9,5 x 0,6 cm

 ABS plastic.
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 12396700  12396701 

 12394000 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

Qi (pronounced “chee”) is the universal standard for wireless 

power transfer. More than 70 phone models from major 

manufacturers are Qi-enabled.

TIZ
TIZ QI WIRELESS CHARGING PAD

 

METEOR
METEOR QI WIRELESS CHARGING PAD

 

  ø 9,5 x 1,5 cm

 ABS Plastic.
 

        

  ø 9,7 x 0,9 cm

 ABS plastic.
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 12395800 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ORB
ORB WIRELESS CHARGING POUCH

 

  12,4 x 8,6 x 1,7 cm

 PU leather.
 

        

The Orb wireless charging pouch can stick on any surface in a 

car or at home/office. Your phone can be charged by putting 

it into the pouch. Supports wireless charging up to 1A for 

devices that have wireless charging functionality. For devices 

that don’t support wireless charging, an external wireless 

charging receiver or receiver case is required.
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 12399900 

 12395300 

NEW

NEW

 RODENT 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

LUNATION
LUNATION WIRELESS CHARGING STATION WITH USB HUB

 

RODENT
RODENT WIRELESS CHARGING MOUSE PAD

 

  14,2 x 8 x 8 cm

 ABS Plastic.
 

        

  0,68 x 22 x 30 cm

 PU leather.
 

        

This wireless charging mouse pad is perfect for any desk. Simply use the kickstand on the back to prop up the top portion to 

charge your wireless charging smartphone while using the mouse pad and save desk space.
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 12366900 

 PHASE 
 13495400  13495401  13495402 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

PHASE
PHASE 3000 MAH WIRELESS POWER BANK

 

PB-4000
PB-4000 QI® WIRELESS 4000 MAH POWER BANK

 

  12 x 7 x 1 cm

 ABS plastic.
 

        

  12,3 x 7,2 x 1,1 cm

 ABS Plastic.
 

        

These devices allows you to charge your phone wirelessly without having 

to be plugged into an outlet. Simply charge these devices as you would 

a traditional power bank, and then you can charge your phone on the 

go without any cables.
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 12395100  12395101 

 12395600 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CONSTANT
CONSTANT 10.000 MAH WIRELESS POWER BANK WITH 

LED
 

COMA
COMA 6000 MAH WIRELESS POWER BANK

 

  15,2 x 7,5 x 1,8 cm

 ABS Plastic.
 

        

  14,3 x 7 x 1,7 cm

 ABS Plastic.
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 12349200  12349201  12349202  12349203 

 12349204  12349205  12349206  12349207 

 12349208 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

VOLT
VOLT 2200 MAH POWER BANK

 

  9,3 x 2,2 x 2,1 cm

 Aluminium.
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 13423100  13423101  13423102 

 13496000  13496001  13496002  13496003 

 FINN 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

FINN
FINN 2200 MAH STRESS RELIEVER POWER BANK

 

EMERGENCY
EMERGENCY 1800 MAH POWER BANK KEYCHAIN

 

  ø 3 x 9,5 cm

 Plastic, Rubber.
 

        

  6 x 5,6 x 1,45 cm

 ABS Plastic.
 

        

This unique 2200 mAh power bank serves two purposes: 

charging your devices at lightning speeds and relieving stress 

with its soft rubber finish.
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 13419400  13419401 

 12360100 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BASK
BASK 4000 MAH SOLAR POWER BANK

 

AUSTIN
AUSTIN 4000 MAH POWER BANK

 

  12,5 x 7,8 x 1,3 cm

 ABS Plastic.
 

        

  11,4 x 6,7 x 0,6 cm

 Plastic.
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 12367500 

 12366800 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CHEETAH
CHEETAH 6000 MAH POWER BANK WITH QUICK 

CHARGING
 

PB-10000
PB-10000 TYPE-C 10.000 MAH POWER BANK

 

  14,5 x 6,8 x 1,5 cm

 ABS Plastic.
 

        

  14 x 6,5 x 1 cm

 Aluminum.   

        

USB Type-C allows you to charge or to transfer data 

faster from devices with USB type-A port to devices 

with USB type-C port or vice versa
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 13495800  13495801  13495802  13495803 

 13495804  13495805  13495806 
NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

DUCK
DUCK CYLINDER BLUETOOTH® SPEAKER W. RUBBER 

FINISH
 

  ø 6 x 5 cm

 ABS Plastic.
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 13498200  13498201  13498202 

    

 12394100  12394101  12394102 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

PETIT
PETIT PORTABLE PARTY BLUETOOTH® SPEAKER

 

BRIGHT
BRIGHT BEBOP BLUETOOTH® SPEAKER

 

  1,35 x 3,4 x 10 cm

 ABS Plastic.
 

        

  2,7 x 6,01 x 8,53 cm

 ABS plastic.
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BEAM

13499100 13499101 13499102

13499102

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BEAM LIGHT-UP BLUETOOTH® SPEAKER
 

  5,7 x 5,7 x 7,1 cm

 ABS plastic.
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 12397700  12397701 

NEW

LANTERN
LANTERN LIGHT-UP BLUETOOTH® SPEAKER

 

  ø 9,5 x 16,5 cm

 ABS plastic.
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 12398200 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

JILL
JILL SPEAKER AND WIRELESS CHARGING POWER BANK

 

  ø 8,7 x 10,6 cm

 ABS plastic.
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 12398100 

    

 12399300 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CIRCLE
CIRCLE WIRELESS CHARGING ALARM CLOCK SPEAKER

 

JACK
JACK BLUETOOTH® SPEAKER AND WIRELESS CHARGING 

PAD
 

  ø 15 x 5 cm

 ABS plastic.
 

        

  6,7 x 6,7 x 7,1 cm

 ABS plastic.
 

        

THE ULTIMATE TECHNOLOGY ITEM.
 The Jack Bluetooth® speaker and wireless charging pad is perfect for the office or home. The 2 watt output 

of the speaker produces crystal clear sound. Plus the top part of the speaker is a wireless charging pad! 
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 10832500  

    

 10828200 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BOULDER
BOULDER WATERPROOF BLUETOOTH® SPEAKER

 

BRICK
BRICK WATERPROOF BLUETOOTH® SPEAKER

 

  20 x 8 x 2,7 cm

 ABS Plastic and rubber.
 

        

  4,8 x 16 x 7,5 cm

 ABS Plastic and Silicone.
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 10821700 

    

 12397400  12397401 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BOND
BOND OUTDOOR WATERPROOF BLUETOOTH® SPEAKERS

 

NABOO
NABOO BLUETOOTH® AND NFC OUTDOOR SPEAKER

 

  5,5 x 6 x 7,75 cm

 ABS plastic.
 

        

  7,6 x 7,6 x 7,5 cm

 Rubber and metal.
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 10831800  10831801  10831802  10831803 

 10812800  10812801  10812802  10812803 

 10812804  10812805  10812806 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SARGAS
SARGAS LIGHTWEIGHT EARBUDS

 

BEST FRIEND
BEST FRIEND EARBUDS WITH AMUSING COILING STAND

 

  7,2 x 7,2 x 2,2 cm

 ABS and PVC.
 

        

  5 x 6 x 10 cm

 ABS Plastic.
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 12394200  12394201  12394202 

 TWINS 
 12398000 

    

    

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

TWINS
TWINS DUAL BATTERY BLUETOOTH® EARBUDS

 

SONIC
SONIC BLUETOOTH® EARBUDS WITH CARRYING CASE

 

  10 x 12 x 35 cm

 ABS plastic.
 

        

  ø 9 cm

 ABS Plastic.
 

        

Are you tired of the short playback time of your Bluetooth® 

earbuds? These dual battery Bluetooth® earbuds give you over 

eight hours of playback time on a single charge!
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 BRAAVOS 

 12399100 NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BRAAVOS
BRAAVOS WIRELESS CHARGING TRUEWIRELESS 

EARBUDS
 

  2,44 x 5,17 x 6,18 cm

 ABS plastic.
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 12397500 

    

 10831400 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

TRUEWIRELESS
TRUEWIRELESS ALUMINIUM EARBUDS AND POWER BANK

 

GLOW
GLOW TRUEWIRELESS EARBUDS WITH LIGHT-UP POWER 

BANK
 

  4,22 x 2,45 x 9,1 cm

 Aluminum.
 

        

  9,3 x 4,22 x 2,5 cm

 Aluminium.
 

        

The Glow TrueWireless earbuds with light-up power bank are the future 

of Bluetooth® earbuds. The carrying case also doubles as a power bank. 

When the front of the power bank is decorated via laser engraving a 

LED light will appear, making your logo light-up! 
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 13424500  13424501  13424502  13424503 

 

 10832200  10832201 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

MILLENNIAL
MILLENNIAL ALUMINIUM BLUETOOTH® HEADPHONES

 

PEP
PEP 4000 MAH POWER BANK

 

  5 x 15,8 x 18,4 cm

 Aluminum.
 

        

  10,9 x 6,8 x 0,9 cm

 Aluminium.
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 10825600 

    

 10822800 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ENYO
ENYO ADJUSTABLE BLUETOOTH® HEADPHONES

 

RHEA
RHEA BLUETOOTH® HEADPHONES

 

  18,5 x 8,5 x 18,5 cm

 ABS Plastic.
 

        

  8 x 19 x 18 cm

 ABS Plastic.
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 PRISMA 

 12356600 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

PRISMA
PRISMA SMARTPHONE CAMERA LENSES SET

 

  8 x 8 x 3 cm

 Metal and ABS plastic.
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 13422200  13422201 

 13495300  13495301  13495302  13495303 

 12366500 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

STRETCH
STRETCH EXTENDABLE BLUETOOTH® SELFIE STICK

 

WIN
WIN GAME CONTROLLER

 

REFLEKT
REFLEKT LED MIRROR AND FLASHLIGHT FOR 

SMARTPHONES
 

  10,5 x 22 x 11,5 cm

 ABS Plastic.  

        

  3,16 x 2,17 x 1,8 cm

 ABS plastic.  

        

  8 x 5 x 0,5 cm

 ABS Plastic.  
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 12368100 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ALL-EYES
ALL-EYES MINI DRONE WITH LED LIGHTS

 

  12 x 8,6 x 4,7 cm

 ABS Plastic.
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 12366600 

 12371800 

 HANK 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

GALAXY
GALAXY VIRTUAL REALITY HEADSET AND HEADPHONES

 

HANK
HANK VIRTUAL REALITY HEADSET

 

  21,5 x 19,5 x 12 cm

 ABS Plastic.
 

        

  18 x 10,5 x 11 cm

 ABS Plastic.
 

        

The virtual reality headset includes headphones that plug 

directly into your smartphone. Now all of your senses are 

engaged into the virtual reality world! Simply download any 

“Virtual Reality” App or “3D” App on your smartphone to 

begin your virtual reality experience.
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 12367700 

 12394900 
NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

PORTRAIT
PORTRAIT 4K WIFI ACTION CAMERA

 

BRONSON
BRONSON HD ACTION CAMERA

 

  2,9 x 5,9 x 4,1 cm

 ABS plastic.
 

        

  6 x 2,5 x 4 cm

 ABS Plastic.
 

        

The action camera is capable of taking both pictures & video 

with crystal clear resolution. The Wifi capabilities allow you 

to take your photography to a new level. Simply download 

the suggested App to control the camera from your mobile 

device. Along with the camera you will receive 13 additional 

accessories.
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 12371000 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BRAINS
BRAINS BLUETOOTH® SMARTWATCH WITH LCD 

TOUCHSCREEN
 

  22,5 x 4 x 1 cm

 Silione.
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 13428400  13428401  13428402 

 12393800  12393801  12393802  12393803  12393804 

 13495900  13495901  13495902  13495903 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

WRAP
WRAP AROUND 3-IN-1 CHARGING CABLE WITH KEYCHAIN

 

COLOUR-POP
COLOUR-POP CHARGING CABLE WITH CASE

 

ROUTE
ROUTE 3-IN-1 CHARGING CABLE WITH KEYCHAIN

 

  ø 5,2 x 1,8 cm

 ABS plastic.    

        

  1,8 x 7 x 7 cm

 ABS Plastic.  

        

  1,8 x 13,5 cm

 ABS Plastic.  
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 13495600  13495601 

 13495100  13495101  13495102 

 12399600  12399601  12399602 NEW

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

PRIME
PRIME RFID PHONE WALLET WITH STRAP

 

SHIELD
SHIELD RFID CARDHOLDER

 

JOURNEY
JOURNEY TRAVELSET

 

  0,731 x 6,8 x 10,2 cm

 PU leather.    

        

  0,95 x 5,9 x 9,5 cm

 ABS plastic.  

        

  11,5 x 6,8 x 1,5 cm

 ABS plastic.  
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 13494900  13494901  13494902  13494903  13494904 

 13495500  13495501  13495502  13495503 

NEW

NEW

BRACELET
BRACELET 2-IN-1 CHARGING CABLE

 

LOOP
LOOP RING AND PHONE HOLDER

 

  24 x 1,2 x 0,8 cm

 Silicone.
 

        

  ø 3,4 x 0,66 cm

 ABS plastic.
 

        

This 2-in-1 charging cable features a USB type A and a 2-in-1 compatible tip for both iOS and Android 

devices. The two connectors can be joined, and the item will then act as a bracelet. 
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 13495000  13495001  13495002  13495003  13495004 

 13494600  13494601  13494602  13494603 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SLOT
SLOT 2-IN-1 CHARGING CABLE WITH KEYCHAIN

 

PRONE
PRONE PHONE STAND AND HOLDER

 

  5,3 x 1,5 x 0,8 cm

 ABS plastic.
 

        

  5,6 x 3,1 x 0,8 cm

 ABS plastic.
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 12367600 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BAMBOO
PB-5000 BAMBOO 5000 MAH POWER BANK

 

  12,7 x 6,8 x 1,6 cm

 Bamboo.
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 12342800 

 12341800  12341803 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SUMMA
SUMMA POCKET CALCULATOR

 

EUGENE
EUGENE CALCULATOR MADE OF BAMBOO

 

  12 x 6,2 x 0,9 cm

 Corn plastic.
 

        

  13,6 x 7,6 x 1 cm

 Bamboo.
 

        

These products made of bamboo and corn plastic offer a more 

sustainable option for everyday promotional products. 
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 12349000  12349001  12349002  12341500 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

MENLO
MENLO WIRELESS MOUSE

 

HELI
HELI FLEXIBLE MOUSE PAD

 

  11,5 x 5,8 x 2,4 cm

 Plastic. 
  

        

  22,7 x 18,8 x 0,3 cm

 PU foam. 
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 CACHE 
 13494500  13494501 

    

 13496500  13496501  13496502  13496503 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CHART
CHART MOUSE PAD WITH CALENDAR

 

CACHE
CACHE MOUSE PAD WITH USB HUB

 

  0,5 x 23 x 18 cm

 PP plastic. 
  

        

  28 x 19 x 2 cm

 PU foam. 
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 10223800 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

THE LIGHTBOX
THE A4 CINEMA LIGHT BOX

 

  29,7 x 21,9 x 4,5 cm

 PP frame with PS light shade and HIPS white strip. 
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 CINEMA 
 10223000 

 10248800 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

STORIES
STORIES FELT BOARD

 

CINEMA
CINEMA DECORATIVE LIGHT BOX

 

  2,2 x 21,5 x 21,5 cm

 PS plastic. 
  

        

  4 x 10 x 15 cm

 ABS plastic. 
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 CHRISTA 

 21015100 

 21015200 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

PIERCE
PIERCE STRESS PIG

 

CHRISTA
CHRISTA STRESS COW

 

  5,5 x 6,5 x 10 cm

 PU foam. 
  

        

  5,5 x 6,5 x 10 cm

 PU foam. 
  

        

Slow-rise items is the latest thing for stress relief! They 

are softer to squeeze and slowly regain their shape after 

squeezing.
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 10249900  10249700 

 10249500 

NEW

NEW NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CHRISTA
CHRISTA SLOW-RISE CHICK

 

ODIN
ODIN SLOW-RISE ORANGE

 

ASTA
ASTA SLOW-RISE AVOCADO

 

  7 x 7 x 10 cm

 PU foam. 
  

        

  ø 7 x 6,5 cm

 PU foam. 
  

        

  5 x 6,5 x 9,5 cm

 PU foam. 
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 12039401  12039402  12039403 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ALLOY
ALLOY LAMINATED NON-WOVEN SHOPPING TOTE BAG

 

  44 x 20,5 x 30 cm

 Laminated non-woven 80gsm polypropylene. 
  

        

BAGS



57

 12041600  12041601  12041602  12041603 

 12041604  12041605  12041606  12041607 

 12041608 

 SHINY 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SHINY
SHINY LAMINATED NON-WOVEN SHOPPING TOTE BAG

 

  12 x 36 x 40 cm

 Laminated Non-Woven Polypropylene. 
  

        



58

 11941200  11941201  11941202  11941203 

 11941205  11941206  11941208  11941209 

 11941210  11941211  11941212  11941213 

 11941214  11941215 

 12032600  12032601  12032602  12032603 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ZEUS
ZEUS INSULATED COOLER TOTE BAG

 

ZEUS
LARGE ZEUS NON-WOVEN CONVENTION TOTE BAG

 

  23 x 33 x 38 cm

 80g Non-woven polypropylene. 
  

        

  40 x 38 cm

 Non woven 80 g/m2 Polypropylene. 
  

        



59

 11941300  11941301  11941302  11941303 

 11941305  11941306  11941308  11941309 

 11941310  11941311  11941312 

 11970300  11970301  11970302 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

LIGHTHOUSE
LIGHTHOUSE NON-WOVEN TOTE BAG

 

LIBERTY
LIBERTY BOTTOM BOARD NON-WOVEN TOTE BAG

 

  27 x 14 x 35 cm

 Non woven 80 g/m2 Polypropylene. 
  

        

  33 x 25,4 x 36,8 cm

  Non woven 80 g/m2 Polypropylene. 
 

        



60

    

 11941100  11941101  11941102  11941103 

 11941105  11941106  11941107  11941108 

 11941109  11941110  11941111  11941112 

 11941113  11941114  11941115 

 CAROLINA 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CAROLINA
CAROLINA 100 G/M2 COTTON TOTE BAG

 

  38 x 42 cm

 100 g/m2 Cotton. 
      

        



61

 12033200  12033201  12033202  12033203 

 12033204  12033205 

 12018100  12018101  12018102  12018103 

 12018104  12018105  12018106  12018107 

 12018108  12018109  12018110  12018111 

 12018112  12018113 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

MADRAS
MADRAS 140 G/M2 COTTON TOTE BAG

 

PERU
PERU 180 G/M2 COTTON TOTE BAG

 

  38 x 42 cm

 140 g/m2 Cotton. 
  

        

  38 x 42 cm

 180 g/m2 Cotton. 
  

        



62

 12013100  12013101  12013102  12013103 

 12013104  12013105  12013106  12013107 

 12013108  12013109  12013110 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

NEVADA
NEVADA 100 G/M2 COTTON TOTE BAG COLOURED 

HANDLES
 

  38 x 42 cm

 100 g/m2 Cotton. 
  

        



63

 12040700  12040701  12040702  12040703 

 12011200  12011202  12011203  12011205 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

PREMIUM
PREMIUM HEAVY-WEIGHT 610 G/M2 COTTON TOTE BAG

 

SNAP
SNAP 180 G/M2 ROLL-UP BUTTONED  COTTON TOTE BAG

 

  33 x 18 x 50 cm

 Canvas 610 g/m2 Cotton. 
  

        

  37 x 47 cm

 Cotton. 
  

        



64

12041000 12041001 12041002 12041003

12041004

1

1

21070100

2

2

NEW

NEW

VARAI
VARAI 340 G/M2 CANVAS AND JUTE SHOPPING TOTE BAG

 

PHEEBS
PHEEBS 180 G/M2 RECYCLED COTTON TOTE BAG

 

  19 x 32,5 x 42,2 cm

 Cotton canvas and jute. 
  

        

  42 x 38 cm

 Recycled cotton. 
  

              

Did you know that a reusable promotional bag has a lifespan 

comparable to 500 plastic disposable bags?



65

 12029100  12029101 

PAPYRUS
PAPYRUS PAPER-WOVEN TOTE BAG

 

  16 x 38 x 42,5 cm

 Woven paper. 
  

        



66

 12029200  11952600 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

MUMBAY
MUMBAY COTTON POCKET JUTE TOTE BAG

 

CORY
CORY 175 G/M2 COTTON AND CORK TOTE BAG

 

  45 x 11 x 35 cm

 Jute. 
  

        

  38 x 42 cm

 175 grams cotton with Cork panel. 
  

        



67

 11952100  12034300 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ORGAN
ORGAN BACKPACK MADE FROM JUTE

 

CALCUTTA
CALCUTTA JUTE TOTE BAG

 

  9 x 34 x 43 cm

 Jute and cotton. 
  

        

  20 x 15 x 37 cm

 Jute. 
  

        



68

 11938500  11938501  11938502  11938503 

 11938504  11938505  19549060  19549061 

 19549062  19549063  19549064  19549065 

 19549067  19550170  19550171  19550173 

 12041700  12041701  12041702  12041703 

 12041704  12041705  12041706  12041707 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ORIOLE
ORIOLE KIDS DRAWSTRING BACKPACK

 

ORIOLE
ORIOLE PREMIUM DRAWSTRING BACKPACK

 

  32 x 27 cm

 210D Polyester. 
  

        

  44 x 33 cm

 210D Polyester. 
  

        



69

 19550053 

 REFLECTIVE 
 21072200  21072201  21072202  21072203 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

REFLECTIVE
REFLECTIVE NON-WOVEN DRAWSTRING BACKPACK

 

PREMIUM
PREMIUM REFLECTIVE DRAWSTRING BACKPACK

 

  33 x 42 cm

 Non-woven polypropylene. 
  

        

  34 x 42 cm

 210D Nylon. 
  

        



70

 12038500  12038501  12038502  12038503 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

VOYAGER
VOYAGER DRAWSTRING BACKPACK

 

  38 x 44,5 cm

 Heather fabric with PU backing and 210D Lining. 
  

        



71

 OREGON 

 12011300  12011301  12011302  12011303 

 12011304  12011305  12011306  12011307 

 12011308 

    

 12030000  12030001  12030002 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

GOAL
GOAL DRAWSTRING BACKPACK WITH FOOTBALL 

COMPARTMENT
 

OREGON
OREGON 100 G/M2 COTTON DRAWSTRING BACKPACK

 

  35,5 x 44,5 cm

 Polyester. 
  

        

  33 x 44 cm

 100 g/m2 Cotton. 
  

        



72

    

 11938600  11938601  11938602  11938603 

 11938604  19549650  19549651  19549652 

 19549653  19549654  19549655  19549656 

 19549691  19549970  19550160 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

TREND
TREND 4-COMPARTMENT BACKPACK

 

  35 x 17 x 45 cm

 600D Polyester. 
  

        



73

 11942800  11942801  11942802  11942803 

 11942804  11942805  11942806 

 11980800  11980801  11980804  11980805 

 11980807  11980809 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BOULDER
BOULDER VERTICAL ZIPPER BACKPACK

 

VANCOUVER
VANCOUVER DUAL FRONT POCKET BACKPACK

 

  30,5 x 13 x 40,5 cm

 600D Polyester. 
  

        

  35 x 17 x 45 cm

 600D Polyester. 
  

        



74

 11951000  11951001  11951002  11951003 

 COLORADO 
 11938802  11938803  19549667  19549669 

 19549979 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

COLORADO
COLORADO COVERED ZIPPER BACKPACK

 

BOOMERANG
BOOMERANG BACKPACK

 

  30 x 18 x 49 cm

 600D Polyester. 
  

        

  29 x 18 x 42 cm

  600D Polyester and non woven 80 g/m2 
polypropylene.

  

        



75

 11938900  11938902  19549030  19549031 

 19549032  19549034  19549035 

 11936300  11936302  11936304  11936305 

 11936306 

HIKERS
HIKERS ELASTIC BUNGEE CORD BACKPACK

 

UTAH
UTAH BACKPACK

 

  28 x 16,5 x 48 cm

 600D Polyester. 
  

        

  33 x 17 x 48 cm

 600D Polyester. 
  

        



76

 12018600  12018601  12018602  12039202 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

STRATTA
STRATTA 15” LAPTOP BACKPACK

 

SLIM
SLIM 15,6” LAPTOP BACKPACK

 

  16 x 31 x 47 cm

 600D PolyCanvas. 
  

        

  29 x 13 x 44,5 cm

 600D Polyester. 
  

        



77

 12009300  12009301  12009302  12009303 

 12024400 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BENTON
BENTON 17” LAPTOP BACKPACK

 

BENTON
BENTON 15” LAPTOP BACKPACK WITH HEADPHONE PORT

 

  19 x 32 x 47 cm

 600D Polyester. 
  

        

  33 x 13,9 x 45 cm

 600D Polyester. 
  

        



78

 12037200 

 12034200  12034201 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

THOMAS
THOMAS 16” LAPTOP BACKPACK

 

GRAYSON
GRAYSON15” LAPTOP BACKPACK

 

  12,7 x 42 x 45 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  14 x 26,7 x 47 cm

 600D Polyester. 
  

        



79

 11979400 

 JOURNEY 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

JOURNEY
JOURNEY 15.4” HEAVY-DUTY HANDLE LAPTOP BACKPACK

 

  31,7 x 12,7 x 43 cm

 600D Polyester. 
  

        



80

 11992000  11992001 

 11992100 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

HARLEM
HARLEM 14” LAPTOP BACKPACK

 

BOSTON
BOSTON 15.6” LAPTOP BACKPACK

 

  28 x 13 x 40 cm

 600D Polyester. 
  

        

  29 x 10 x 38 cm

 600D Polyester. 
  

        



81

 12042500 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CASON
CASON 15” LAPTOP BACKPACK

 

  13 x 28 x 47 cm

 600D Polyester heathered material. 
  

        



82

 11972700 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ODYSSEY
ODYSSEY 15.4” LAPTOP BACKPACK

 

  30 x 18,5 x 45 cm

 Tarpaulin and 420D nylon. 
  

        



83

LYNS

 12003400 

LYNS
LYNS 17” LAPTOP TROLLEY BACKPACK

 

  37 x 19 x 49 cm

 840D Nylon. 
  

        



84

 12021700  12021701 

 11907600 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

NEOTEC
NEOTEC 15.4” LAPTOP BACKPACK

 

VAULT
VAULT RFID 15.6” LAPTOP BACKPACK

 

  40 x 17 x 44 cm

 840D Nylon. 
  

        

  12 x 30,5 x 45,7 cm

 600d Polyester with PU vinyl accents. 
  

        



85

 12038801  12038802 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

OVERLAND
OVERLAND 17” TSA LAPTOP BACKPACK W/ USB PORT

 

  31 x 11 x 44,5 cm

 600D PolyCanvas. 
  

        

A sleek, 17” laptop backpack with USB 

port and cable. Equipped with RFID 

protection in side pocket, additional 

zippered pockets and a trolley strap on 

the back.



86

NORTH SEA



87

 11980300 

 11980200 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

NORTH SEA
NORTH SEA 15.4” WATER-RESISTANT LAPTOP BACKPACK

 

NORTH SEA
NORTH SEA LARGE TRAVEL DUFFEL BAG

 

  30,5 x 14 x 46 cm

 Tarpaulin. 
  

        

  64 x 37 x 37 cm

 Tarpaulin. 
  

        



88

 12014400 

2

4

 12014200 

1

1

CHESTER
CHESTER 15.6” LAPTOP BACKPACK

 

CHESTER
CHESTER SAILOR BACKPACK

 

  30 x 12,5 x 47 cm

 600D Polyester. 
  

        

  ø 23,5 x 50 cm

 600D Polyester. 
  

        



89

 12014600 

3

 12014300 

4

3

2

 CHESTER 
CHESTER

CHESTER DUFFEL BAG
 

CHESTER
CHESTER SMALL MESSENGER BAG

 

  51 x 25 x 31 cm

 600D Polyester. 
  

        

  20 x 8,5 x 25,5 cm

 600D Polyester. 
  

        



90

 11943400  11943401  11943402  11943403 

 11943404  11943405  11943406 

 11960200  11960201  11960202  11960203 

 11960204  19546620  19546621 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SANTA-FE
SANTA-FE 2-BUCKLE CLOSURE CONFERENCE BAG

 

ORLANDO
ORLANDO ZIPPERED CONFERENCE BAG WITH PEN LOOP

 

  38 x 7 x 28 cm

 600D Polyester. 
  

        

  39 x 3,5 x 27 cm

 600D Polyester. 
  

        



91

 11973300  11973301  11973302  11973303 

 11973304  11973305  11973306 

 11921800  11921801  11921802  11921803 

 11921804  19546660  19546661  19546662 

 19546663  19549017  19549306 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ANCHORAGE
ANCHORAGE 2-BUCKLE CLOSURE CONFERENCE BAG

 

OMAHA
OMAHA SHOULDER BAG

 

  40 x 10 x 33 cm

 600D Polyester. 
  

        

  34 x 8,5 x 25 cm

 600D Polyester. 
  

        



92

 11998800 

 12000101 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

NAVIGATOR
NAVIGATOR 15,6” LAPTOP BACKPACK

 

NAVIGATOR
NAVIGATOR 14” LAPTOP CONFERENCE BAG

 

  30 x 10 x 44 cm

 High density 600D polyester. 
  

        

  37 x 8 x 29 cm

 High density 600D polyester. 
  

        



93

 12020100 

 12020400 

OXFORD
OXFORD WEEKEND TRAVEL DUFFEL BAG

 

OXFORD
OXFORD 15.6” SLIM LAPTOP BRIEFCASE

 

  51 x 25,5 x 28 cm

 Imitation Leather. 
  

        

  39,5 x 5 x 29 cm

 Imitation Leather. 
  

        



94

 11985500 

 12007900 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

LOGAN
LOGAN 15.6” LAPTOP AND TABLET CASE

 

RESO
RESO 17” LAPTOP BACKPACK

 

  40,8 x 7,8 x 28,9 cm

 600D Polyester. 
  

        

  30,5 x 21,6 x 45,7 cm

 400D Nylon. 
  

        

Case Logic: backpacks and laptop bags 
designed to keep your laptop protected 

while you are on the move.



95

 11985800 

 12005500 

FELTON
FELTON 16” LAPTOP BACKPACK

 

SHAPIRO
SHAPIRO 15.6” LAPTOP BACKPACK

 

  35,5 x 24,1 x 45 cm

 600D Polyester. 
  

        

  34 x 15 x 50 cm

 210D Nylon. 
  

        



96

 12030100 

1

 12030200 

2

1

CAMPSTER
CAMPSTER 12-BOTTLE COOLER BAG

 

CAMPSTER
CAMPSTER 15” LAPTOP BACKPACK

 

  17,8 x 28 x 30,5 cm

 Wool Polyester Blend. 
  

        

  12,5 x 33 x 48,3 cm

 60% poly/40% wool. 
  

        



97

 12043000 

4

2

3

4

 12038701 

3 CAMPSTER
CAMPSTER 22” DUFFEL BAG

 

CAMPSTER
CAMPSTER DRAWSTRING BACKPACK

 

  51,5 x 28,5 x 29,5 cm

 Wool/Poly material with vinyl accents. 
  

        

  15,24 x 35,56 x 44,45 cm

 Wool polyester blend. 
  

        



98

2

1

 12035000 

2

 12034900 

1

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

VENTURE
VENTURE 15” LAPTOP BACKPACK

 

VENTURE
VENTURE DUFFEL BAG

 

  16,5 x 26,7 x 46,4 cm

 16 oz. Cotton canvas.
  

        

  27,9 x 41,3 x 27,9 cm

 16 oz. Cotton Canvas.
  

        



99

1

3

2

 12020600 

1

 12020800 

3

2

 12020700 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

HUDSON
HUDSON 15.6” LAPTOP BACKPACK

 

HUDSON
HUDSON WEEKEND TRAVEL DUFFEL BAG

 

HUDSON
HUDSON 14” LAPTOP TOTE BAG

 

  29,8 x 12,7 x 45 cm

 Canvas 542 g/m2 cotton and vinyl.
  

        

  52,7 x 24,8 x 28,6 cm

 Canvas 542 g/m2 Cotton and Vinyl.
  

        

  33 x 8,2 x 37 cm

 Canvas 542 g/m2 cotton and vinyl.
  

        



100

 12041400 

1

1

2

NEW

HARPER
HARPER COTTON CANVAS BOOK TOTE BAG

 

  15,24 x 35,5 x 35 cm

 Cotton canvas.
  

        



101

 12043100 

2

3

 12040600 

3

NEW

NEW

HARPER
HARPER ZIPPERED COTTON CANVAS TOTE BAG

 

HARPER
HARPER COTTON CANVAS DRAWSTRING BACKPACK

 

  9,5 x 35,6 x 39,4 cm

 Cotton canvas.
  

        

  43,2 x 48,3 x 38,1 cm

 Cotton canvas.
  

        



102

 12019200  12019100 

1 2

1

3

4

2

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

GRAPHITE
GRAPHITE SLIM 15.6” LAPTOP BACKPACK

 

GRAPHITE
GRAPHITE TABLET BAG

 

  29,2 x 13,3 x 46,5 cm

 600D Polyester.
  

        

  22,9 x 3,2 x 27,9 cm

 600D Polyester.
  

        



103

 12025500 

 12019000 

 12024700 

4

3

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

HOSS
HOSS HEATHERED 15.6” LAPTOP BACKPACK

 

GRAPHITE
GRAPHITE DELUXE 15.6” LAPTOP BACKPACK

 

FROMM
FROMM HEATHERED 15.6” LAPTOP MESSENGER BAG

 

  14 x 3,5 x 44 cm

 600d Polyester with PVC backing.
  

        

  31 x 16 x 45 cm

 600D Polyester.   

        

  10 x 39,5 x 30,5 cm

 600d Polyester with PVC backing.
  

        



104

3
 11994600 

2

 11994500 

1

1

ECHO
ECHO 15,6” LAPTOP AND TABLET BACKPACK

 

ECHO
ECHO 15,6” LAPTOP AND TABLET CONFERENCE BAG

 

  30 x 14 x 48 cm

 300D Polyester.
  

        

  40 x 10 x 30 cm

 300D Polyester.
  

        



105

 11994800 

4

 12019600 

3

4

2

ECHO
ECHO 15.6” LAPTOP AND TABLET BRIEFCASE

 

ECHO
ECHO SMALL TRAVEL DUFFEL BAG

 

  40 x 11 x 30,5 cm

 300D Polyester.
  

        

  50 x 27 x 30 cm

 300D Polyester.
  

        



106

12023300 12023301 12023302 1202330312024300 12024301 12024302

1 2

2

3

1

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

WEEKENDER
WEEKENDER 15” LAPTOP TOTE BAG

 

COMPU
COMPU 15.6” LAPTOP BACKPACK

 

  15,5 x 52 x 39,8 cm

 300d Polyester with Tarpaulin.
  

        

  12,5 x 29 x 48,3 cm

 300d Polyester with Tarpaulin.
  

        



107

 12042700 

 12033500  12033501  12033502 

 12033600  12033601 

3

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

DAY
DAY 17” DUFFEL BAG

 

DAY
DAY DUFFEL BAG

 

SHADES
SHADES 15” LAPTOP BACKPACK

 

  19 x 42 x 36,83 cm

 300D Polyester with tarpaulin.
  

        

  22,8 x 53,5 x 27,9 cm

 300D Polyester with tarpaulin.
  

        

  13 x 28 x 44 cm

 300D Polyester with PVC.   

        



108

 12038601 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SLIM
SLIM SECURITY FRIENDLY 15” LAPTOP BACKPACK

 

  10 x 30 x 45 cm

 600D PolyCanvas with vinyl accents.
  

        



 12033800 

109

GRID
GRID 15” AIRPORT SECURITY FRIENDLY LAPTOP 

BACKPACK
 

  13,5 x 29 x 48 cm

 210D Polyester.
  

        



110

 12037500  12037501 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

COVERT
COVERT SECURITY 15” LAPTOP BACKPACK

 

  37 x 49 x 52 cm

 300D Polyester.
  

        

The Zoom Covert is a security bag that 

gives you peace of mind with a slash 

proof body that keeps your valuables 

safe, plus hidden pockets along the 

sides and a back panel that allow for 

additional safe storage.



111

 12015100 

 12015200 

POWER-STRETCH
POWER-STRETCH TABLET MESSENGER BAG

 

POWER-STRETCH
POWER-STRETCH 15” LAPTOP BACKPACK

 

  22,8 x 4,4 x 30,4 cm

 600D Polyester.
  

        

  29,8 x 13,3 x 45,7 cm

 600D Polyester.
  

        



112

 12028500 

 12028300 

 12028400 

1

2

1

2

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SENDERO
SENDERO WEEKEND TRAVEL DUFFEL BAG

 

SENDERO
SENDERO 15” LAPTOP BRIEFCASE

 

SENDERO
SENDERO 15” MESSENGER BAG

 

  25 x 49,5 x 26,6 cm

 Textured vinyl, 150D lining.
  

        

  6 x 40 x 28,5 cm

 Textured vinyl, 150D lining.
  

        

  7,6 x 39,4 x 29,2 cm

 Textured vinyl, 150D lining.
  

        



113

 12036400 

 STRESA 

 12035900 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

STRESA
STRESA 15” EXPANDABLE LAPTOP DUFFEL BAG

 

STRESA
STRESA LARGE TRAVEL TOTE BAG

 

  26,6 x 63,5 x 36,8 cm

 290T nylon with PU backing.
  

        

  10,2 x 58,4 x 43,2 cm

 290T nylon with PU backing.
  

        



114

 12039601 

 12036000 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

PAPER BAG
PAPER-BAG COOLER BAG

 

BIG CLOVER
BIG CLOVER PAPER LUNCH COOLER BAG

 

  14 x 18,5 x 32 cm

 Laminated 110g non-woven Polypropylene.
  

        

  25,5 x 18,5 x 37 cm

 Laminated non-woven 110gsm polypropylene.
  

        



115



116

 SPECTRUM 

 10018201  10018202  10018203  10018205 

 10018206  10018207  10018208 

 11909500  11909501  11909502  11909503 

 11909504 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

STOCKHOLM
STOCKHOLM FOLDABLE COOLER BAG

 

SPECTRUM
SPECTRUM NON-WOVEN 6-CAN COOLER BAG

 

  23 x 19 x 25 cm

 600D Polyester.
  

        

  20 x 15 x 12 cm

 Non woven 80 g/m2 polypropylene.
  

        



117

 12027300  12027301  12027302 

 12008500  12008501  12008502  12008503 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

LIGHTHOUSE
LIGHTHOUSE NON WOVEN COOLER TOTE

 

COOL DOWN
COOL DOWN ZIPPERED FOLDABLE COOLER TOTE BAG

 

  44,5 x 15,2 x 34,3 cm

 Non woven 80 g/m2 Polypropylene.
  

        

  14 x 41 x 44 cm

 210D Polyester.
  

        



118

 12016400  12016401 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

EASY-ACCESS
EASY-ACCESS 24-CAN COOLER BAG

 

  29,2 x 22,8 x 27,9 cm

 600D Polyester. 
  

        



119

 12016600 

 ROLLER 

 12016500  12016501 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ROLLER
ROLLER 32-CAN COOLER BAG WITH WHEELS

 

TABLE-TOP COOLER
TABLE-TOP 50-CAN COOLER BAG

 

  30,4 x 21,6 x 36,8 cm

 600D Polyester.
  

        

  41,9 x 29,2 x 27,9 cm

 600D Polyester.
  

        



120

 TITAN 

 12030300 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

TITAN
TITAN THERMAFLECT® COOLER BAG WITH SPEAKERS

 

  22,5 x 57 x 37,5 cm

 PEVA Mesh.
  

        



121

 12028100  12028101 

 12028000  12028001 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

TITAN
TITAN 2-DAY THERMAFLECT® LUNCH COOLER BAG

 

TITAN
TITAN 3-DAY THERMAFLECT® COOLER BAG

 

  16,5 x 38,7 x 23 cm

 PEVA Mesh.
  

        

  22,5 x 57 x 37,5 cm

 PEVA Mesh.
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 11983400  11983401  11983402  11983403  19549241 

 19549242  19549243  19549244  19549245  19549974 

 19549975  19549976  19550155 

IDAHO
IDAHO SAILOR ZIPPERED BOTTOM DUFFEL BAG

 

  ø 30 x 50 cm

 600D Polyester. 
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 12011100  12011101  12011102  12011103 

 12011104  12011105 

MISSOURI

 12019500  12019501  12019502  12019503 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

COCHICHUATE
COCHICHUATE COTTON BARREL DUFFEL BAG

 

MISSOURI
MISSOURI COTTON SAILOR DUFFEL BAG

 

  45 x 25 x 25 cm

 Canvas 170 g/m2 Cotton. 
  

        

  ø 26 x 45 cm

 150 g/m2 Cotton. 
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 12011500  12011501  12011502 

    

 11942700  11942701  11942702 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

VANCOUVER
VANCOUVER TRAVEL DUFFEL BAG

 

VANCOUVER
VANCOUVER TROLLEY TRAVEL BAG

 

  56 x 27 x 36 cm

 600D Polyester. 
  

        

  85 x 35 x 34 cm

 600D Polyester. 
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 11969100  11969101  11969102  11969103  11969104 

    

 19549390  19549391 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

NEVADA
NEVADA TRAVEL DUFFEL BAG

 

COLUMBIA
COLUMBIA TRAVEL DUFFEL BAG

 

  67 x 26 x 34 cm

 600D Polyester. 
  

        

  56 x 32 x 32 cm

 600D Polyester and 300D polyester. 
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 12041900  12041901  12041902 

 12020000 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CAPITOL
CAPITOL DUFFEL BAG

 

THREE-WAY
THREE-WAY COLOURBLOCK 19” DUFFEL BAG

 

  50,8 x 26,5 x 29 cm

 600D Polyester. 
  

        

  22,5 x 48 x 25,5 cm

 600D PolyCanvas. 
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VAULT

 12021800 

 12018000       

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

STARK
STARK TECH DUFFEL BAG

 

VAULT
VAULT RFID TRAVEL DUFFEL BAG

 

  44 x 23 x 33 cm

 600D Polyester. 
  

        

  24,1 x 47,8 x 30,5 cm

 600d PolyCanvas with Dobby Accents. 
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 12012400 

 12012300 

1

1

1

4

2

2

MILTON
MILTON 14” LAPTOP BACKPACK

 

MILTON
MILTON 15.4” OUTDOOR LAPTOP BACKPACK

 

  28,5 x 16,5 x 46,5 cm

 600D Polyester and 600D ripstop polyester. 
  

        

  30 x 16 x 51,5 cm

 600D Polyester and 600D ripstop polyester. 
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 12012600 

 12012500 

2

3

3

3

4

4

MILTON
MILTON SPORTS DUFFEL BAG

 

MILTON
MILTON TRAVEL DUFFEL BAG

 

  54,5 x 25 x 26,5 cm

 600D Polyester and 600D ripstop polyester. 
  

        

  72 x 33 x 37 cm

 600D Polyester and 600D ripstop polyester. 
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 12003201 

 11922800 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

AIRPORTER
AIRPORTER CARRY-ON TROLLEY

 

STRETCH-IT
STRETCH-IT EXPANDABLE CARRY-ON TROLLEY

 

  36,5 x 24 x 52 cm

 1680D Polyester. 
  

        

  33 x 17,7 x 53,3 cm

 600D Polyester. 
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 11957700  11957701 

 11957600  11957601 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SPINNER
SPINNER 20” CARRY-ON TROLLEY

 

SPINNER
SPINNER 24” CARRY-ON TROLLEY

 

  34 x 23,5 x 56 cm

 Polycarbonate and ABS. 
  

        

  44 x 28 x 67 cm

 Polycarbonate and ABS. 
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 11954400  11954401 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

PROTON
PROTON CHECKPOINT FRIENDLY 17” COMPUTER 

BACKPACK
 

  41,9 x 22,9 x 48,3 cm

 Dobby nylon with scuba. 
  

        

Designed for the hectic pace of business travel, elleven 
is perfect for the busy modern professional. Combining 
sleek styling and ingenious features that will change the 
way you think about travel, count on elleven to keep you 

one step ahead.
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 11964900 

 11988400 

    

 12005600 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

PROTON
PROTON DUFFEL BAG WITH WHEELS

 

PROTON
PROTON TRAVEL DUFFEL BAG

 

PROTON
PROTON AIRPORT SECURITY FRIENDLY 17” MESSENGER BAG

 

  35,5 x 31,1 x 66 cm

 Dobby nylon and scuba.   

        

  56 x 25,5 x 30,5 cm

 Dobby nylon.   

        

  44,5 x 22,9 x 38 cm

 Dobby nylon and scuba.   
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 11931400 

 11970100 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

WEMBLEY
WEMBLEY 15.5” LAPTOP TROLLEY BACKPACK

 

WEMBLEY
WEMBLEY BACKPACK

 

  33 x 26 x 50 cm

 600D Polyester. 
  

        

  32 x 16 x 45 cm

 600D Polyester. 
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 11970000 

WEMBLEY
WEMBLEY LARGE TRAVEL BAG

 

  32 x 42 x 67 cm

 600D Polyester. 
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 11984700 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

MIAMI
MIAMI JERSEY TRAVEL SET

 

  20 x 15,5 cm

 Jersey. 
  

        

PERSONAL & TRAVEL
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 11996800  11996801  11996802 

    

 12037800  12037801  12037802  12037803 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

FRODEAU
FRODEAU TOILETRY BAG

 

TRANSIT
TRANSIT TOILETRY BAG

 

  0,2 x 38,1 x 38,1 cm

 210D. 
  

        

  24 x 5,5 x 16 cm

 300D polyester. 
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 11968700  11960400 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

PHOENIX
PHOENIX TSA-COMPLIANT LUGGAGE TAG AND LOCK

 

NEWARK
NEWARK DIGITAL LUGGAGE SCALE

 

  3,3 x 1 x 9 cm

 ABS plastic. 
  

        

  13 x 6,8 x 3,5 cm

 ABS plastic and metal. 
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 12038300  12038301 

 12038400  12038401 

 12038100  12038101 

NEW

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

HEATHERED
HEATHERED PASSPORT COVER

 

HEATHERED
HEATHERED CARD HOLDER

 

HEATHERED
HEATHERED LUGGAGE TAG

 

  15,5 x 10 x 1 cm

 Thermo PU.  

        

  7,2 x 10,5 x 0,6 cm

 Thermo PU.  

        

  11,8 x 6,8 x 0,3 cm

 Thermo PU.  
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WANDERLUST

 12614800 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

WANDERLUST
WANDERLUST SCRATCH MAP

 

  ø 10 x 47 cm

 Paper and aluminium powder. 
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 10042900  10042901  10042902  10042903 

 10042904  10042905  10042906  10042907 

 10301000  10301002  10301004  10301005 

XINA
XINA RAIN PONCHO IN STORAGE BALL WITH KEYCHAIN

 

ZIVA
ZIVA DISPOSABLE RAIN PONCHO WITH STORAGE POUCH

 

  ø 6,5 cm

 PS and PE plastic. 
  

        

  15,8 x 10,7 x 1 cm

 PE plastic. 
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 12611700  12611701  12611702  12611703 

 12611704 

 12612300  12612301  12612302  12612303 

 12612304  12612305 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CUBIX
CUBIX VANILLA LIP BALM

 

HYDRA
HYDRA VANILLA LIP BALM BALL

 

  3 x 3 x 3 cm

 Plastic. 
  

        

  ø 2,2 x 14 cm

 ABS plastic. 
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ROLLI

 12612400  12612401  12612402 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ROLLI
ROLLI VANILLA LIP BALM IN METALLIC BALL

 

  ø 3,8 cm

 Plastic. 
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 12612000  12612001  12612002  12612003 

 12612004  12612005 

 10248400  10248401  10248402  10248403 

 10248404 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

FOLDY
FOLDY FOLDABLE BRUSH

 

BOVA
BOVA SCENTED CANDLE IN TIN

 

  ø 6,5 x 2,5 cm

 Plastic. 
  

        

  ø 4,5 x 1,5 cm

 Tin. 
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 12605600 

 12612600  12612601 

SEKI

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SEKI
SEKI PORTABLE MANICURE SET

 

GROOMSBY
GROOMSBY 7-PIECE PERSONAL CARE SET

 

  2,2 x 4 x 8,3 cm

 Plastic Case. 
  

        

  13 x 10 x 2 cm

 Microfibre nylon. 
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 12609900 

    

 12610200  12610201 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

EASTPORT
EASTPORT  550 G/M2 COTTON 70 X 130 CM TOWEL

 

MILTON
MILTON PERSONAL CARE SET

 

  70 x 130 cm

 550 gr/m2, 100% cotton. 

  

        

  18 x 10,5 x 5 cm

 Cotton and wood. 
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 12608800  12608900 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BARLETT
BARLETT MEN’S BATHROBE

 

BLOOMINGTON
BLOOMINGTON LADIES BATHROBE

 

  128 cm

 Coral fleece of 100% Polyester 245 g/m2. 
  

        

  125 cm

 Coral fleece of 100% Polyester 245 g/m2. 
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10047600 10047601 10047602

10047603 10047604 10047605

1

10037900 10037901 10037902

10037903 10037904 10037905

2 3MEDELLIN
MEDELLIN 350 ML CERAMIC MUG

 

RIVIERA
RIVIERA 340 ML CERAMIC MUG

 

DRINKWARE

  ø 8,4 x 11 cm

 Ceramic. 
  

        

  ø 8,8 x 8,4 cm

 Ceramic. 
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1

2

4 

 10037803  10037800  10037801 

 10037802  10037805  10037804 

4 

 10052204  10052205  10052203 

 10052202  10052201  10052200 

3

NEW

PIX
PIX 330 ML CERAMIC SUBLIMATION COLOUR POP MUG

 

SANTOS
SANTOS 330 ML CERAMIC MUG

 

  ø 8 x 12 x 9,5 cm

 Ceramic. 
  

        

  ø 8,2 x 9,7 cm

 Ceramic. 
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 10054400  10054401  10054402  10054403 

1

1

3

 10054204  10054203  10054202  10054201  10054200 

2

NEW

NEW

LAKEVIEW
LAKEVIEW 310 ML CERAMIC MUG

 

PERK
PERK 80 ML COLOUR CERAMIC ESPRESSO MUG

 

  ø 8,5 x 8 cm

 Ceramic. 
  

        

  ø 6,2 x 6 cm

 Ceramic. 
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SUSSIX

2

 10054300  10054301  10054302  10054303 

3

NEW

SUSSIX
SUSSIX 325 ML SPECKLED CERAMIC MUG

 

  ø 7 x 9 cm

 Ceramic. 
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10053800

1

10053700 10053701

2

1

2

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

TAHOE
TAHOE 470 ML CERAMIC MUG WITH WOOD LID

 

GLIMPSE
GLIMPSE 470 ML SEE-TROUGH CERAMIC MUG

 

  ø 6,5 x 14 cm

 Ceramic and wood. 
  

        

  ø 9,5 x 11 cm

 Ceramic. 
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 10052900  10052901  10052903 

STONE

 10054100  10054101  10054102 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

GLITZ
GLITZ 420 ML IRIDESCENT CERAMIC MUG

 

STONE
STONE 590 ML CERAMIC MUG

 

  ø 8,1 x 11 x 9 cm

 Ceramic. 
  

        

  ø 8,5 x 13,5 x 11 cm

 Ceramic. 
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10055600 10055601  10055602 10055603

10055604

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

MYSA
MYSA 410 ML DOUBLE WALL CERAMIC TUMBLER

 

  

 Ceramic. 
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BREW

 10053100 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BREW
BREW 420 ML ALL-IN-ONE PORTABLE COFFEE MAKER

 

  ø 9,4 x 22,2 cm

 Stainless steel. 
  

        

With this portable innovative coffee maker, you can 

truly enjoy your coffee anytime, anywhere! The coffee 

grinder with powerful electric motor quickly and 

quietly grinds coffee beans to your desired texture, 

either for French press or finely powdered espresso. 

With the built-in stainless steel filter and the copper 

vacuum insulated stainless tumbler, you can drip your 

coffee right away.
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OREGON
 10055900  10055901  10055902  10055903 

 10053600  10053601 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

OREGON
OREGON 400 ML SUBLIMATION SPORT BOTTLE

 

OREGON
OREGON MATTE 400 ML SPORT BOTTLE WITH CARABINER

 

  ø 6,5 x 17,5 cm

 Aluminium. 
  

        

  

 BPA free aluminium. 
  

        



 10028800  10028801  10028802  10028803 

 10028804  10028805  10028806 

157

 10028900  10028901  10028902  10028903 

 10028904 

SPRING
SPRING 600 ML TRITAN™ SPORT BOTTLE

 

SKY
SKY 650 ML TRITAN™ SPORT BOTTLE

 

  ø 7 x 21 cm

 BPA-free Eastman Tritan™ Material. 
  

      

  ø 6,7 x 25,7 cm

 BPA-free Eastman Tritan™. 
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 10031400  10031401  10031402  10031403 

 10031404  10031405  10031406 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

TUTTI-FRUTTI
TUTTI-FRUTTI 740 ML TRITAN™ INFUSER SPORT BOTTLE

 

  ø 7,1 x 25,9 cm

 BPA-free Eastman Tritan™ Material. 
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CAPRI

 10023600  10023601  10023602  10023603 

 10023604 

 10031300  10031301  10031302  10031303 

 10031304 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CAPRI
CAPRI 700 ML SPORT BOTTLE

 

FOX
FOX 900 ML TRITAN™ SPORT BOTTLE

 

  ø 7,7 x 25 cm

 BPA-free Eastman Tritan™ Material. 
  

        

  ø 7,5 x 27 cm

 BPA free tritan and aluminium. 
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 10048900  10048901  10048902 

 10045400  10045401  10045402 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

HOVER
HOVER 590 ML GLASS SPORT BOTTLE

 

SPIRIT
SPIRIT 500 ML GLASS LINER TRITAN™ SPORT BOTTLE

 

  ø 7,6 x 28,5 cm

 Glass, Silicone and PP plastic.. 
  

        

  ø 7,5 x 26,5 cm

 BPA-free Eastman Tritan™ Material with glass liner. 
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 10055000  10055001  10055002  10055003 

 10048600  10048601  10048602 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ARLO
ARLO 600 ML GLASS TUMBLER WITH BAMBOO LID

 

KAI
KAI 540 ML GLASS SPORT BOTTLE WITH WOOD LID

 

  ø 8,3 x 19 cm

 Glass with silicone. 
  

        

  

 Glass, silicone and wood. 
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 10053200  10053201  10053202  10053203 

 10049000  10049001  10049002  10049003  10049004 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ACE
ACE 500 ML SPORTS BOTTLE WITH BLUETOOTH® 

SPEAKER
 

LUMI
LUMI 590 ML SPORT BOTTLE

 

  ø 7 x 26,8 cm

 BPA-free Eastman Tritan™. 
  

        

  ø 7 x 22 cm

 Tritan. 
  

        

This fun bottle does not only carry your favorite drink, it also 

doubles as a lantern. With lights in the lid and a handle that 

can be used as a carabiner, this multifunctional item is perfect 

for any outdoor event.
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 10053000 NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

GROVE
GROVE 750 ML PORTABLE JUICE BLENDER

 

  8,6 x 8,8 x 35,2 cm

 Tritan. 
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Drinkware Insulation Chart
Based on successful retail drinkware pieces, we have designed a better way to drink with style. Whether you prefer your beverage  
HOT or COLD.

Insulation refers to how the materials and construction prevent temperature change – basically, the ability of a piece to keep a 
beverage at its original temperature, whether it’s hot coffee or ice water. Insulation is achieved through double-wall construction, 
which has two purposes – to eliminate condensation from cold beverages on the outer wall and maintain the temperature of the 
beverage within the inner wall.

There are several types of insulation, and we offer them all. It just depends on your budget and the type of performance you’re 
looking for.

Hours indicated may vary depending on item construction, material, ambient conditions, and use.

No air between inner 
and outer walls + 

copper plated  
inner wall

COPPER 
VACUUM 

INSULATION
Air between inner and 

outer walls
Foam between inner 

and outer walls
No air between inner 

and outer walls
No air between inner 

and outer walls + copper 
plated inner wall. 

Includes ceramic lining.

COPPER VACUUM 
INSULATION 

WITH CERAMIC 
LINING

 

AIR 
INSULATION

FOAM 
INSULATION

VACUUM 
INSULATION

GOOD BETTER BEST SUPERIOR SUPERIOR
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 10056003  10056002  10056001  10056000 

    

 10029500  10029501  10029502  10029503 

 19538792  19543153 

NEW

GALLUP
GALLUP 500 ML VACUUM INSULATED FLASK

 

GALLUP
GALLUP MATTE 500 ML VACUUM INSULATED FLASK

 

  ø 7 x 24 cm

 Stainless steel. 
  

        

  

 Stainless steel. 
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     10051800  10051801  10051802  10051803 

1

1

 10051500 

2

NEW

NEW

VASA
VASA 500 ML WOOD COPPER VACUUM INSULATED 

BOTTLE
 

VASA
VASA 500 ML SPECKLED COPPERVACUUM INSULATED 

BOTTLE
 

  ø 7,2 x 26,5 cm

 Stainless steel. 
  

        

  ø 7 x 26,5 cm

 Stainless steel. 
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2

3

 10051400 

4

 10051300  10051301 

3

4

NEW

NEW

VASA
VASA AURORA 500 ML COPPER VACUUM INSULATED 

BOTTLE
 

VASA
VASA 500 ML MARBLE COPPER VACUUM INSULATED 

BOTTLE
 

  ø 7 x 26,5 cm

 Stainless steel. 
  

        

  ø 6,5 x 26,5 cm

 Stainless steel. 
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 10046100  10046101  10046102  10046103 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

DUKE
DUKE 500 ML COPPER VACUUM INSULATED SPORT BOTTLE

 

  ø 7,4 x 25,5 cm

 Stainless steel. 
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 10053500  10053501  10053502 

 10051700  10051701  10051702 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

PINTO
PINTO 750 ML COPPER VACUUM INSULATED BOTTLE

 

NORSE
NORSE 590 ML COPPER VACUUM INSULATED BOTTLE

 

  ø 8 x 28,3 cm

 Stainless steel. 
  

        

  ø 7 x 25,6 cm

 Stainless steel. 
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HEMMINGS

 10046500  10046501 

HEMMINGS
HEMMINGS 750 ML COPPER VACUUM INSULATED BOTTLE

 

  ø 7,6 x 29,3 cm

 Stainless steel. 
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 10048000  10048001  10048002 

NORDIC
NORDIC 500 ML VACUUM INSULATED TUMBLER

 

  ø 8,6 x 17,6 cm

 Stainless steel. 
  

        

Enjoy your beverage with an enhanced natural taste 
with our latest ceramic lining technique. It makes 

this bottle the perfect gift. Constructed with copper 
vacuum insulation, which allows your cold beverage 

to stay cold for 48 hours and hot for at least  
12 hours.
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 10023400  10023401  10023402  10023403 

 10023404  10023405  10023406  10023407 

 10043300  10043301  10043303  10043304 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

FLIP
FLIP N SIP 535 ML GEOMETRIC INSULATED TUMBLER

 

CYCLONE
CYCLONE 450 ML INSULATED TUMBLER WITH STRAW

 

  ø 8,5 x 22 cm

 Acrylic. 
  

        

  ø 10 x 15,5 cm

 BPA free acrylic. 
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 10029600  10029601  10029602  10029603 

 10029604  19538712 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SANIBEL
SANIBEL 400 ML INSULATED MUG

 

  ø 8 x 12 x 18 cm

 Stainless steel exterior, plastic interior. BPA free. 
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 10031000  10031001  10031002  10031003 

 10031004  10031005 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ELWOOD
ELWOOD 470 ML INSULATED TUMBLER

 

  ø 8,3 x 17,6 cm

 Stainless steel exterior, plastic interior. 
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 10057000  10057001  10057002  10057003 

 21002100  21002101  21002102 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

TRACKER
TRACKER 400 ML TUMBLER

 

CAYO
CAYO 400 ML INSULATED MUG

 

 ø 7,5 x 20,8 cm

 ABS plastic. 
  

        

 12,8 x 8,2 x 18,1 cm

 Stainless steel and PP plastic. 
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 10054700  10054701  10054702  10054703 

 10054704  10054705  10054706 NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

PIKA
PIKA 330 ML VACUUM INSULATED TUBLER AND 

INSULATOR
 

  ø 8,5 x 13,5 cm

 Stainless steel. 
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 10035300  10035301  10035302  10035303 

 10035304  10035305 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

MOJAVE
MOJAVE 300 ML INSULATED TUMBER

 

  ø 7,3 x 14,4 cm

 Stainless steel and PP plastic. 
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 10045500  10045501  10045502  10045503 

 10045504 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

GEO
GEO 350 ML COPPER VACUUM INSULATED TUMBLER

 

  ø 8,5 x 12 cm

 Stainless steel. 
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 10051600  10051601  10051602 

 10054800  10054801  10054802  10054803 

 10053400  10053401  10053402  10053403 

NEW

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

TWIST
TWIST 470 ML COPPER VACUUM INSULATED TUMBLER

 

LAGOM
LAGOM 380 ML COPPER VACUUM INSULATED TUMBLER

 

CORZO
CORZO 350 ML COPPER VACUUM INSULATED CUP

 

  ø 8,9 x 19 cm

 Stainless steel.    

        

  ø 8,5 x 14,7 cm

 Stainless steel.    

        

  ø 8,4 x 11,3 cm

 Stainless steel.    
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 10052100  10052101  10052102  10052103 

NEW

HUGO
HUGO 650 ML SEAL-LID COPPER VACUUM INSUL. BOTTLE

 

  ø 7,4 x 28 cm

 Stainless steel. 
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 10052000  10052001  10052002  10052003 

 10051900  10051901  10051902  10051903 

10052003

 10051902 

NEW

NEW

HUGO
HUGO 420 ML INSULATED TUMBER

 

HUGO
HUGO 470 ML COPPER VACUUM INSULATED TUMBLER

 

  ø 8,8 x 15,4 cm

 Stainless steel. 
  

        

  ø 8,8 x 15,4 cm

 Stainless steel. 
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 10054900  10054901  10054902  10054903 

 10054904  10054905  10054906 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

THOR
THOR 510 ML COPPER VACUUM INSULATED SPORT 

BOTTLE
 

  ø 6,7 x 25,1 cm

 Stainless steel. 
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 10048700  10048701  10048702  10048703 

 10048704  10048705 

 10048800  10048801  10048802  10048803 

 10048804  10048805 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

THOR
THOR 650 ML COPPER VACUUM INSULATED SPORT BOTTLE

 

THOR
THOR 475 ML COPPER VACUUM INSULATED TUMBLER

 

  ø 7,2 x 27,2 cm

 Stainless steel. 
  

        

  ø 8,8 x 15 cm

 Stainless steel. 
   

        



184

1

2

 10046700  10046701  10046702 

2

 10046800  10046802  10046801 

1 VALHALLA
VALHALLA 500 ML COPPER VACUUM INSULATED MUG

 

VALHALLA
VALHALLA 500 ML COPPER VACUUM INSULATED TUMBER

 

  ø 7,9 x 17,5 cm

 Stainless steel. 
  

        

  ø 7,9 x 17,5 cm

 Stainless steel. 
  

        



185

 18970068 

GIFT

NEW

GIFT BOX
GIFT BOX FOR THE VALHALLA DRINKWARE

 

  21,5 x 25,7 x 9,5 cm

 Cardboard. 
  

        



186

 10040300 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

MOSCOW
MOSCOW MULE 415 ML MUGS GIFT SET

 

  9 x 18,9 x 11 cm

 Copper coated aluminium. 
  

        



187

 19544305 

 10051000  10051001  10051002  10051004 

 10051005  10051006  10051007  10051008 

 10051009 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CAMPFIRE
CAMPFIRE 475 ML MUG

 

TEXAS
TEXAS 175 ML HIP FLASK WITH TWO SHOT TUMBLERS

 

  13,2 x 9 cm

 Steel with enamel coating. 
  

        

  18,5 x 12,5 x 2,5 cm

 Stainless steel. 
  

        



188

 11260400  11260401 

 10025000  10025001  10025002  10025003 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CABO
CABO 600 ML WATER BAG WITH CARABINER

 

CABO
CABO 375 ML MINI WATER BAG WITH CARABINER

 

  ø 3,3 x 14 x 28,2 cm

 BPA free PE plastic. 
  

        

  21,8 x 10,5 x 5,5 cm

 BPA free PE plastic. 
  

        



189

 10047800  10047801  10047802  10047803 

 10047804  10047805 

 10034000  10034001  10034002  10034003 

 10034004  10034005  10034006 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

FIESTA
FIESTA 580 ML BEVERAGE BALL WITH STRAW

 

GLIMMER
GLIMMER 400 ML TUMBLER

 

  ø 12 x 23 cm

 AS plastic body with PP plastic straw. 
  

        

  ø 8,2 x 12 cm

 Aluminum. 
  

        



190

  11205367  11205300  11205301  11205302  11205305 

 11205312  11205322  11205325  11205335  11205346 

 11205368  11205390  11205393 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

VIERA
VIERA APRON WITH 2 POCKETS

 

HOME & LIVING

  100 x 70 cm

 240 gsm twill fabric of 65% polyester and 35% cotton. 
  

        



191

 11271200  11271201  11271202  11271203  11271204 

 11271205  11271206  11271208  11271209  11271211 

 11271212 

 11271400  11271401  11271402  11271403  11271404 

 11271405  11271406  11271407  11271408  11271409 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ZORA
ZORA APRON WITH ADJUSTABLE ADJUSTABLE NECK 

STRAP
 

REEVA
REEVA 100% COTTON APRON WITH TIE-BACK CLOSURE

 

  67 x 96 cm

 90% polyester and 10% cotton. 180 g/m2. 
  

        

  65 x 90 cm

 100% Cotton. 
  

        



192

 11205100  19538474 

LEGA

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SKYLA
SKYLA BARTENDER APRON WITH TWO POCKETS

 

LEGA
LEGA SHORT APRON WITH 3 POCKETS

 

  75 x 90 cm

 Twill fabric of 65% polyester and 35% cotton. 
  

        

  40 x 90 cm

 65% polyester and 35% cotton. 
  

        



193

 11290000 

 11286100 

1

2

 11293800  11293801 

2

1

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

DILA
DILA 3-PIECE KITCHEN SET IN A POUCH

 

LONGWOOD
LONGWOOD APRON WITH ADJUSTABLE NECK STRAP

 

LONGWOOD
LONGWOOD COTTON OVEN MITT

 

  22 x 35 cm

 65% Polyesther, 35% Cotton. 
  

        

  69,5 x 98 cm

 90% Polyester and 10% cotton. 
  

        

  34 x 14 x 2 cm

 100% Cotton and Silicone. 
  

        



194

 11255000  11255001 

BILLY

 11272103  11272101  11272102  11272100 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BILLY
BILLY JUMBO FOOD CONTAINER

 

SPIGA
SPIGA 75- ML MICROWAVE SAFE LUNCH BOX

 

  ø 10,5 x 13 x 12,5 cm

 PP Plastic. 
  

        

  18,7 x 14,7 x 8 cm

 PP plastic with thermoplastic rubber. 
  

        



195

 11261602  11261600  11261601 

    

 11286500 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SQUEEZER
SQUEEZER 3-IN-1 JUICER AND MIXER

 

SHAKEY
SHAKEY SALAD CONTAINER SET

 

  ø 8,5 x 17,2 cm

 Plastic. 
  

        

  ø 11,3 x 19,5 cm

 PP plastic. 
  

        

Enjoying a healthy lifestyle? With this handy on-the-

go juicer and salad bowl you can take your healthy 

lunch anywhere.



196

 11295200 

 11293600 

NEW

NEW

AVERY
AVERY BAMBOO CUTTING BOARD WITH KNIFE

 

AYDEN
AYDEN  2-PIECE BAMBOO AMUSE SET IN ROUND SHAPE

 

  1,6 x 23,4 x 34 cm

 Wood with stainless steel.    

        

  1,2 x 18,5 x 24,7 cm

 Bamboo.    

        



197

112859001

1

2

11288500

2

3

11287300

3 MAIN
MAIN WOODEN CUTTING BOARD

 

MEDFORD
MEDFORD WOODEN SERVING BOARD

 

BAYLOW
BAYLOW 4-PIECE KITCHEN UTENSIL SET WITH HOLDER

 

  25 x 18 x 1 cm

 Bamboo and silicone.   

        

  40 x 11,2 x 1,5 cm

 Wood.  

        

  9,6 x 9,6 x 33 cm

 Bamboo.  

        



198

 11265500 

    

 11294300 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

NANTES
NANTES 2-PIECE CHEESE GIFT SET

 

MINO
MINO 6-PIECE WINE AND CHEESE SET

 

  2,8 x 18,5 x 26 cm

 Cardboard, Wood and Stainless steel. 
  

        

  24 x 24 x 5,5 cm

 Wood and stainless steel. 
  

        



199

 11294100 

 11294200  11294400 

NEW

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

NANTES
NANTES 2-PIECE PIZZA SET

 

NANTES
NANTES 3-PIECE CHEESE GIFT SET

 

NANTES
NANTES 4-PIECE WINE AND CHEESE GIFT SET

 

  2,7 x 17 x 25,5 cm

 Cardboard, Stainless Steel and Wood. 
  

        

  2,5 x 17,3 x 21 cm

 Cardboard, Stainless Steel and Wood. 
  

        

  2,8 x 17,5 x 23,5 cm

 Cardboard, Stainless steel and Wood. 
  

        



200

 11294500 

MILLER

 11287200 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

MILLER
MILLER WINE BOTTLE AND GLASS CARRYING BUTLER

 

NANTES
NANTES 3-PIECE WINE SET

 

  24,5 x 9,5 x 0,8 cm

 Bamboo. 
  

        

  2,5 x 15,5 x 15,3 cm

 Cardboard and Stainless steel. 
  

        



201

 11280600 

 11201600 

 19544299 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

MORRIS
MORRIS WOODEN WAITRESS KNIFE IN TIN CASE

 

EXECUTIVE
EXECUTIVE 9-PIECE WINE SET

 

BELGIO
BELGIO 2-PIECE WINE OPENER AND POURER SET

 

  11 x 3 x 1,2 cm

 Stainless steel, wood and tin.   

        

  25 x 28 x 7 cm

 Wood and metal.   

        

  13,5 x 11,5 x 3,3 cm

 Wood & stainless steel.   

        



1

11265000

1

2

11289200

2

202 Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

LINDEN
LINDEN 2-PIECE GLASS SET WITH COASTER

 

  ø 8,4 x 13 cm

 Glass and bamboo. 
  

        

BODA
BODA 2-PIECE GLASS SET

 

  18 x 9 x 10,5 cm

 Glass. 
  

      



203

BODA

 11251100 

 11251200 

BODA
BODA 2-PIECE GLASS COFFEE CUP SET

 

BODA
BODA 2-PIECE GLASS ESPRESSO CUP SET

 

  18,5 x 9,5 x 9,4 cm

 Glass. 
  

        

  14,5 x 7,6 x 7,5 cm

 Glass. 

  

        



204

 11259000 

 11250000 

    

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

COULAN
COULAN DOUBLE-WALLED STAINLESS STEEL  

WINE COOLER
 

PRESTIGE
PRESTIGE DECANTER WITH 2 WINE GLASSES

 

  ø 13 x 19 cm

 Stainless steel. 
  

        

  19 x 24 x 34,4 cm

 Glass. 
  

        

Paul Bocuse was one of the icons of Franch cuisine, known for 

the refinement and elegance of his dishes. The Bocuse range of 

products combine these qualities with practicality and style.



205

    

 11284000 

    

 11259200 

MINO

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

VINE
VINE WINE AERATOR 

 

MINO
MINO WINE BOX AND CHEESE BOARD SET

 

  18,5 x 10,2 x 7,6 cm

 Acrylic. 
  

        

  34 x 11,5 x 11,4 cm

 Wood and stainless steel. 
  

        



206

 11256500 

 11248400 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ESSENTIAL
ESSENTIAL KNIFE BLOCK SET WITH 5 KNIVES

 

BISTRO
BISTRO CUTTING BOARD WITH BREAD KNIFE

 

  15,5 x 13,6 x 36 cm

 Stainless steel, ABS and wood. 
  

        

  25 x 38 x 3 cm

 Bamboo, stainless steel and ABS. 
  

        



207

 11211500  11248200 

 11248300 

ESSENTIAL
ESSENTIAL CARVING SET

 

ESSENTIAL
ESSENTIAL CHEF’S KNIFE

 

DUAL
DUAL STAINLESS STEEL PEPPER AND SALT GRINDER

 

  37,3 x 13 x 3 cm

 Stainless steel and ABS. 
  

        

  31,5 x 4 x 1,7 cm

 Stainless steel and ABS. 
  

        

  ø 5 x 22 cm

 Stainless steel. 
  

        



208

    

 11256700 

 11297301  11297300 

    

 11297201  11297200 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

DERBY
DERBY ANTIPASTI SERVING BOARD

 

PRESTON
PRESTON XL SERVING BOARD

 

MACE
MACE ANTIPASTI SERVING BOARD FOR APPETISERS

 

  1,5 x 19 x 40 cm

 Acacia wood. 
  

        

  1,5 x 19 x 60 cm

 Acacia wood. 
  

        

  ø 7,7 x 51,5 x 20 x 1,2 cm

 Acacia wood. 
  

        



209

 11297501  11297500 

 11296600 

YORK

NEW

NEW

YORK
YORK 4-PIECE MULTICOLOUR RAMEKINS

 

ABERDEEN
ABERDEEN COTTON RECIPE TEA TOWEL

 

  ø 11 x 4 x 5 cm

 Stone ware. 
  

        

  0,1 x 50 x 70 cm

 Cotton. 
  

        



210

 11227100 

 11269100 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ZEST
ZEST CARAFE MADE FROM RECYCLED GLASS

 

FORD
FORD WATER CARAFE WITH GLASS FROM RECYCLED 

GLASS
 

  ø 9 x 25,1 cm

 Recycled glass and cork. 
  

        

  18 x 9,3 x 27,5 cm

 Recycled glass. 
  

        

More and more people turn to tap water instead of bottled 

water from plastic bottles. These Jamie Oliver  glasses and 

carafs made from 100% recycled glass are the best way to 

serve some nicely flavoured water in an eco-friendly way. 



211

    

 11297000 

    

 11244600 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

FORD
FORD  3-PIECE WATER GLASS SET FROM RECYCLED 

GLASS
 

LUTON
LUTON 5 LITRE DRINK DISPENSER

 

  ø 8 x 12,7 cm

 Recycled glass. 
  

        

  ø 17 x 17 x 28 cm

 Glass and Cork. 
  

        



212

1

11284100 11284102 11284101

1

11296503 11296502 11296501 11296500

3

2

3

11296301 11296300

2

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SAM
SAM HEATHERED FLEECE PLAID BLANKET

 

MOLLIS
MOLLIS OVERSIZED ULTRA PLUSH PLAID BLANKET

 

JOAN
JOAN SHERPA PLAID BLANKET

 

  127 x 152 cm

 200 g/m2 Polar Fleece and 180 g/m2 Sherpa Fleece. 
  

        

  152 x 180 cm

 350 g/m2 Polyesther ultra plush.   

        

  152 x 123 cm

 140 g/m2 Coral fleece and 180 g/m2 Sherpa fleece.   

        



213

 11293402  11293401  11293400 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

LAUREN
LAUREN SHERPA FLEECE PLAID BLANKET

 

  150 x 125 cm

  190 g/m2 Mircoplush fleece and 180 g/m2  
Sherpa fleece. 
  

        



214

 11295402  11295401  11295400  11296201  11296200 

NEW
NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

PIM
PIM HEATHERED FLEECE PLAID BLANKET

 

SCOT
SCOT CHECKERED PLAID BLANKET

 

  

 240 g/m2 Polyesther. 
  

       

  127 x 152 cm

 170 g/m2 Polyester. 
  

        



 11280902  11280900  11280901  11280903 

BAY
 11281000 

215

BAY
BAY EXTRA SOFT CORAL FLEECE PLAID BLANKET

 

SPRINGWOOD
SPRINGWOOD SOFT FLEECE AND SHERPA PLAID 

BLANKET   

  158 x 126 cm

 240 g/m2 Coral fleece. 
  

        

  126 x 152 cm

 140 g/m2 Polar fleece and 180 g/m2 Sherpa fleece. 
  

        



216

 10690409  10690400  10690401  10690402  10690403  10690404 

 10690405  10690406  10690407  10690408  10690410 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SPECTRUM
SPECTRUM A5 HARD COVER NOTEBOOK

 

STATIONERY

  21 x 14 x 1,5 cm

 PVC covered cardboard. 
  

      



217

 10690502  10690500  10690501  10690503 

 10690504  10690505  10690506  10690507 

 10690508  10690509  10690510 

    

 10713503  10713502  10713501  10713506 

 10713504  10713505  10713500 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SPECTRUM
SPECTRUM A5 WHITE NOTEBOOK WITH COLOURED 

STRAP
 

SPECTRUM
SPECTRUM A6 HARD COVER NOTEBOOK

 

  1,4 x 14 x 21 cm

 PVC covered cardboard. 
  

       

  14 x 9 x 1,2 cm

 PVC covered cardboard. 
  

       



218

 21020900  21020901  21020902  21020903  21020904 

 21021000  21021001  21021002  21021003  21021004 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

NOIR EDGE MEDIUM
MEDIUM NOIR EDGE NOTEBOOK

 

NOIR EDGE SMALL
SMALL NOIR EDGE NOTEBOOK

 

  1,7 x 14,3 x 21 cm

 PU. 
  

        

  1,5 x 9,2 x 14,1 cm

 PU. 
  

      



219

 21020800  21020801  21020802 

 21020803  21020804  21020805 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

NOIR MEDIUM
MEDIUM NOIR NOTEBOOK

 

  1,7 x 14,3 x 21 cm

 PU. 
  

        



220

 21022100  21022101  21022102  21022103 

 10723000  10723001 

HEATHERED

NEW

NEW

HEATHERED
HEATHERED A5 NOTEBOOK WITH LEATHERLOOK SIDE

 

LINCOLN
LINCOLN PU NOTEBOOK

 

  0,8 x 14 x 21 cm

 Fabric and PU. 
  

        

  1,6 x 13,3 x 21,1 cm

 PU. 
  

        



221

 10720500 

TWO TONE

 10723600  10723601  10723602  10723603  10723604 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

TWO TONE
TWO TONE A5 CANVAS NOTEBOOK

 

MARBLE
MARBLE A5 NOTEBOOK

 

  1 x 14 x 21 cm

 PVC and Canvas. 
  

        

  1,2 x 14 x 21 cm

 Coated art paper. 
  

        



222

 10626800  10626801  10626802 

 10722200  10722201 
NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

JOSIE
JOSIE A5 RECYCLED NOTEBOOK

 

PRIESTLY
PRIESTLY RECYCLED NOTEBOOK WITH PEN

 

  0,5 x 15 x 21 cm

 Recycled cover and pages with PP ruler and iron rings. 
  

        

  18 x 14 x 1 cm

 Recycled paper. 
  

        



223

 10634300 

 10730600 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

NAPA
NAPA A5 CORK NOTEBOOK

 

FRANKLIN
FRANKLIN B6 BAMBOO NOTEBOOK WITH PEN AND RULER

 

  1,5 x 14 x 21 cm

 Cork. 
  

        

  18 x 14,8 x 1,7 cm

 Bamboo. 
  

        

When you jot down the grocery list or sign off documents at work, use 

these recycled stationery items to get the job done while keeping the 

environment in mind. 



224

 10722500  10722501 

 10714900  10714901  10714902  10714903  10714904  10714905 

 10673600 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SPINNER
SPINNER SPIRAL NOTEBOOK WITH  

COLOURED STICKY NOTES
 

TRIANGLE
TRIANGLE STICKY PAD

 

STICKY
STICKY NOTE BOOKMARK

 

  5,8 x 13,3 x 1,3 cm

 PP plastic.   

        

  9,2 x 10,2 cm

 Cardboard.    

        

  0,5 x 6 x 21 cm

 Paper.   

        



225

 10659400  10659401  10659402 

 21022500  21022501  21022502 

 10730500  10730501 NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ARTEMIS
ARTEMIS ORGANISER

 

KENT
KENT NOTEBOOK

 

REVEAL
REVEAL COLOURED STICKY NOTES BOOKLET WITH PEN

 

  3,8 x 8,5 x 16,5 cm

 Paper.    

        

  1,5 x 13,5 x 8,8 cm

 Polypropylene cover.    

        

  10,5 x 7,8 x 1 cm

 Cardboard.   

        



226

 10618100  10618101  10618102  10618103  10618105 

 10618106  10618108  10618109  10618110  10618111 

 10618000  10618001  10618002  10618003  10618005 

 10618006  10618008  10618009  10618010  10618011 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CLASSIC
CLASSIC A6 HARD COVER POCKET NOTEBOOK

 

CLASSIC
CLASSIC A5 HARD COVER NOTEBOOK

 

  14,2 x 9,3 x 1,5 cm

 Cardboard covered with leatherette paper. 
  

       

  21,3 x 14,4 x 1,2 cm

 Cardboard covered with leatherette paper. 
  

       



227

 10626300  10626301  10626302  10626303  10626305 

EXECUTIVE
EXECUTIVE A4 HARD COVER NOTEBOOK

 

  29,7 x 21 x 1,5 cm

 Cardboard covered with leatherette paper. 
  

        



228

 10683000  10683001  10683002 

 10683003  10683004  10683006 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CLASSIC
CLASSIC A5 SOFT COVER NOTEBOOK

 

  21 x 14 x 1,2 cm

 Thermo PU. 
  

       



229

10708100 10708101 10708102 10708103

    

10708200 10708201 10708202

FRAPPÉ
FRAPPÉ FABRIC A5 HARD COVER NOTEBOOK

 

MELYA
MEYLA A5 COLOURFUL HARD COVER NOTEBOOK

 

  21 x 13 x 1,7 cm

 Fabric. 
  

        

  21,4 x 14,5 cm

 Leatherette Paper. 
  

       



230

 10725800  10725801  10725803 NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

DIGITAL
PU COVER DIGITAL PRINT NOTEBOOK AND COLOURED 

SPINE
 

  1,3 x 14 x 21 cm

 PU. 
  

        



231

 10732000  10732001 

 10728000  10728001  10728003  10728004 

EVORA

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

LASERCUT
A5 NOTEBOOK

 

EVORA
EVORA A5 CORK THERMO PU NOTEBOOK

 

  21,4 x 14,2 x 1,6 cm

 Thermo PU. 
  

        

  21,4 x 14,4 x 1,5 cm

 Cork and PU. 
  

        

 Revealing your logo or brand in blue, red, green or yellow after 

laser engraving!



232

 10725700  10725701  10725702 

 10725600  10725601  10725602 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

LEATHER
A5 PU LEATHER NOTEBOOK

 

SUEDE
A5 SUEDE NOTEBOOK

 

  21 x 14 x 1,3 cm

 PU. 
  

        

  21,7 x 14,5 x 1,3 cm

 Suede covered cardboard. 
  

        



233

 10732100  10732101 

NEWJEANS
A5 JEANS A5 FABRIC NOTEBOOK

 

  21,4 x 13,3 x 1,5 cm

 Fabric. 
  

        



234

 10712300 

 10712100 

 10711100 

NEW

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

TACTICAL
TACTICAL NOTEBOOK GIFT SET

 

BOUND
BOUND A5 NOTEBOOK

 

MÉLODIE
MÉLODIE MIDI NOTEBOOK

 

  23,5 x 18,2 x 3,2 cm

 Thermo PU.    

        

  21 x 14 x 1 cm

 Imitation Leather.    

        

  21,5 x 14,2 x 1,5 cm

 Cardboard covered with fabric. 
  

        



235

 10726001 

 10712400 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ARIA
ARIA NOTEBOOK WITH PEN GIFT SET

 

MIDAS
MIDAS NOTEBOOK & PEN GIFT SET

 

  20 x 5 x 2 cm

 Cardboard and Imitation Leather. 
  

       

  25 x 22,5 x 3,5 cm

 Thermo PU. 
  

        

Luxe offers reasonably priced products with an elegant design. 

The assortments are crafted with durable materials and 

attention to detail. Luxe offers items that make you stand out 

wherever you may find yourself in the world.



236

 11998700  11998701  11998702  11998703  19549300 

 11998500  11998501  11998502  11998503  19549302 

EBONY

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

EBONY
EBONY A4 PORTFOLIO

 

EBONY
EBONY A4 BRIEFCASE PORTFOLIO

 

  32,5 x 24,5 x 1,5 cm

 Imitation leather. 
  

        

  34 x 26 x 4 cm

 Imitation leather. 
  

        



237

 11998600  11998601  11998602  11998603  19549301 

 11998400  11998401  11998402  11998403  19549304 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

EBONY
EBONY A5 PORTFOLIO

 

EBONY
EBONY A4 ZIPPERED PORTFOLIO

 

  17,5 x 23 x 1,5 cm

 Imitation leather. 
  

        

  25 x 32 x 3 cm

 Imitation leather. 
  

        



238

 10711900 

 11916300 

 10702800 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ARUN
ARUN PORTFOLIO

 

HARVARD
HARVARD A4 LEATHER ZIPPERED PORTFOLIO

 

CEMBALO
CEMBALO A4 PORTFOLIO

 

  25 x 20 x 2,5 cm

 Imitation leather.   

        

  34 x 25 x 2 cm

 Split leather.   

        

  31 x 25,5 x 1,7 cm

 Imitation leather.   

        



239

 11951404  11951405  19549171  19549172 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

UNIVERSITY
UNIVERSITY A4 PORTFOLIO

 

  24,4 x 33 x 1,2 cm

 600D Polyester. 
  

        



240

CALYPSO

 21035400  21035401  21035402  21035403 

 21035404  21035405  21035406  21035407 

 10731200  10731202  10731203  10731204 

 10731206  10731207  10731211  10731213 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CALYPSO
CALYPSO FROSTED BALLPOINT PEN

 

PRISM
PRISM BALLPOINT PEN

 

WRITING INSTRUMENTS

  ø 1 x 13 cm

 ABS plastic.  
  

        

  ø 1,1 x 13,9 cm

 Plastic.  
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 10720100  10720101  10720102  10720103  10720104  10720105  10720106  10720107  10720108  10720109 

 10723300  10723301  10723302  10723303  10723304  10723305  10723306  10723307  10723308  10723309  10723310 

 10716300  10716301  10716302  10716303  10716304  10716305  10716306  10716307  10716308  10716309 

NEW

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ALANA
ALANA ANODIZED BALLPOINT PEN.   

JOYCE
JOYCE ALUMINIUM BALLPOINT PEN   

SLIM
SLIM ALUMINIUM BALLPOINT PEN   

  ø 1,3 x 13,6 cm

 Aluminium barrel with ABS parts and steel clip. 
 

  ø 0,8 x 13,7 cm

  Aluminium barrel with metal clip and middle ring, 
others elements are plastic.  

        

        

  
  7,7 x 13 cm

 Aluminium.  
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 NASH 
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 10714700  10714701  10714702  10714703  10714704  10714705  10714706  10714707  10714708 

 10723800  10723801  10723802  10723803  10723804  10723805  10723806  10723807 

 10714600  10714601  10714602  10714603  10714604  10714605  10714606  10714607  10714608  10714609  10714610 

NEW

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

NASH
NASH LIGHT UP PEN SILVER BARREL COLOURED GRIP

 

NASH
NASH COLOURED LIGHT UP BLACK BARREL BALLPOINT PEN

 

NASH
NASH LIGHTUP PEN COLOURED BARREL AND COLOURED GRIP

 

        
  ø 1,3 x 15,5 cm

 Plastic barrel and accessories, metal clip, led light. 
 

  ø 1,3 x 15,5 cm

 ABS& AS plastic. 
  
 
 

        

  ø 1,3 x 15,5 cm

 Plastic barrel and accessories. 
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 10615500  10615501  10615502  10615504  10615505 

 10615506  10615507  10615508  10615509 

 10639900  10639901  10639902  10639903  10639904 

 10639905  10639906  10639907  10639908  10639909 

 10635500  10635501  10635502  10635503  10635504 

 10635505  10635506  10635507  10635508  10635509 

 10637100  10637101  10637102  10637103  10637104 

 10637105  10637106  10637107  10637108  10637109 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

NASH
NASH BALLPOINT PEN WHITE BARREL AND  

COLOURED GRIP   

NASH
NASH BALLPOINT PEN SILVER BARREL AND  

COLOURED GRIP   

NASH
NASH BALLPOINT PEN WITH COLOURED BARREL  

AND GRIP   

NASH
NASH BALLPOINT PEN COLOURED BARREL  

AND BLACK GRIP   

  ø 1,3 x 14 cm

 ABS plastic.   

    

  ø 1,3 x 14 cm

 ABS plastic.   

     

  ø 1,3 x 14 cm

 ABS plastic.   

    

  ø 1,3 x 14 cm

 AS plastic.   
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 10658100  10658101  10658102  10658103 

 10730400  10730401  10730402  10730403  10730404 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

NASH
NASH 4-IN-1 BALLPOINT PEN

 

NASH
NASH STYLUS BALLPOINT PEN AND HIGHLIGHTER SILVER

 

  1,3 x 1,6 x 13,6 cm

 ABS plastic.  

  

  ø 1,4 x 14,6 cm

 ABS plastic.   
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 10632200  10632201  10632202  10632203 

 10628200  10621200 

 10612100 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ARICA
ARICA WOODEN BALLPOINT PEN

 

CELUK
CELUK BAMBOO BALLPOINT PEN

 

JAKART
JAKART BAMBOO BALLPOINT PEN

 

BORNEO
BORNEO BAMBOO BALLPOINT PEN

 

  ø 0,8 x 14,5 cm

 Wood.   

  

  ø 1,1 x 13,5 cm

 Bamboo.   

    

  ø 1,2 x 13,8 cm

 Bamboo.   

 

  ø 1,1 x 14,1 cm

 Bamboo.   
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 10729500 

 10723100  10723101  10723102  10723103  10653000  10653004 

 10657801  10657802 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

VANCOUVER
VANCOUVER RECYCLED BALLPOINT PEN

 

PLANET
PLANET RECYCLED STYLUS BALLPOINT PEN

 

PRESENCE
PRESENCE BALLPOINT PEN

 

HADES
HADES CORK PENCILCASE

 

  ø 1,1 x 14,2 cm

 Recycled PET plastic.   

  

  ø 1 x 14,1 cm

 Recycled carton and ABS plastic. 
  

   

  ø 1 x 13,7 cm

 Aluminium barrel with plastic pen parts. 
  

  

  6 x 20 x 6 cm

 Cork.  
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 21035600 

 10714100 

 10659600  10659601 

 VANCOUVER 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

VANCOUVER
VANCOUVER RECYCLED HIGHLIGHTER

 

FLOWER
FLOWER HIGHLIGHTER

 

TRIO
TRIO GEL HIGHLIGHTER SET

 

  ø 1,3 x 13,8 cm

 Recycled PET plastic.   

  

  9,5 x 9,5 x 1,8 cm

 ABS Plastic.  

   

  1,5 x 10,5 x 5,3 cm

 Plastic.  

   



249

 21035900 

 21036300 

 10638500  10638501  10638502 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BEATZ
BEATZ RETRACTABLE HIGHLIGHTER

 

SOLVIG
SOLVIG STAR HIGHLIGHTER

 

OFFICE
OFFICE PEN SET

 

  ø 1,2 x 15 cm

 AS plastic.   

 

  1,9 x 10,6 x 11,3 cm

 Polypropylene.  

    

  0,8 x 6 x 13,8 cm

 Plastic.  
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 10725400  10725401  10725402  10725403 

 10730700  10730701  10730702  10730703  10730704 

 21036900  21036901  21036902  21036903 

NEW

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

FABIEN
FABIEN FROST PENCIL CASE

 

TRIX
TRIX TRIANGULAR PENCIL

 

KING
KING BALLPOINT PEN WITH LED AND PAPERCLIPS

 

  0,5 x 21 x 9 cm

 PVC.  

  

  0,7 x 0,7 x 22,5 cm

 Wood.  

 

  ø 1,65 x 15 cm

 ABS & AS plastic.  
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 10722600  10722601  10722602  10722603 

 10728600  10728601  10728602 

 10728603  10728604  10728605 

 10733300  10733301  10733302 
NEW

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

JULIA
JULIA 9-PIECE SCHOOL GEOMETRY SET

 

RULY
RULY RULER 30 CM

 

SHARPI
SHARPI SHARPENER WITH CONTAINER

 

  16,5 x 6,8 x 2,5 cm

 Plastic.  

      

  0,01 x 3,4 x 30 cm

 ABS plastic.  

    

  4 x 2,5 x 3,4 cm

 PP plastic.  
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 10705600  10705601  10705602  10705603 

 10619900  10619901  10619902  10619903 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

DUBLIN
DUBLIN WRITING SET

 

BELFAST
BELFAST WRITING SET

  16 x 5 x 1,5 cm

 Aluminium and tin.   

  

  17 x 4,4 x 1,7 cm

 Polypropylene.   
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 10710400  10710401  10710402  10710403  10710404 

 10614000  10614001 

 10667000 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

GENEVA
GENEVA STYLUS BALLPOINT PEN AND ROLLERBALL PEN 

SET
 

BRISTOL
BRISTOL WRITING SET

 

JUPITER
JUIPTER WRITING SET

  ø 1,4 x 13,2 cm

 Metal.   

   

  18 x 6,8 x 2 cm

 Metal. 
  

  

  17,5 x 5,5 x 2 cm

 PVC.   
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 10712500  10712501 

 10721800  10721801  10721802 

 CITY 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CITY
CITY LACQUERED BALLPOINT PEN

 

CITY
CITY BALLPOINT PEN

 

  
  ø 1,1 x 13,3 cm

 Metal. 

  ø 1 x 13,5 cm

 Metal.  
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 10722000 

 10712700 

 10728500 

NEW

NEW

NEW

TACTICAL
TACTICAL GRIP BALLPOINT PEN

 

TACTICAL
TACTICAL ROLLERBALL PEN

 

TACTICAL
TACTICAL ROLLERBALL PEN

 

  ø 1,3 x 14,3 cm

 Aluminium.   

  

  ø 1,25 x 14 cm

 Metal.  

  

  ø 1,25 x 14 cm

 Metal.   
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 10712900  10721900 

 10724400 

NEW

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

EMPIRE
EMPIRE STYLUS BALLPOINT PEN

 

EMPIRE
EMPIRE STYLUS BALLPOINT PEN

 

EMPIRE
EMPIRE DUO PEN GIFT SET

 

  ø 1,1 x 14,3 cm

 Metal.  

  

  ø 1,1 x 13,8 cm

 Metal.  

  

  17 x 5,5 x 3 cm

 Metal.  
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 10728300  10713200  10713202 

 10728400  10713100  10713102 

NEW

NEW

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ANDANTE
ANDANTE BALLPOINT PEN

 

ANDANTE
ANDANTE BALLPOINT PEN

 

ANDANTE
ANDANTE DUO PEN GIFT SET

 

ANDANTE
ANDANTE DUO PEN GIFT SET

 

  ø 0,986 x 12,1 cm

 Metal.  

   

  ø 0,099 x 13,1 cm

 Metal.  

  

  ø 0,986 x 132 cm

 Metal.  

      

  ø 0,986 x 13,2 cm

 Metal.  
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 10727000 

 TOMBEAU 

 10720600 

NEW

NEW

TOMBEAU
TOMBEAU BALLPOINT PEN GIFT SET

 

PEARL
PEARL PEN WITH POUCH GIFT SET

 

     
  2,5 x 6 x 16 cm

 Metal and imitation leather. 
  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Metal and PU.  
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 10711400 

 10711000 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CARBON
CARBON DUO PEN GIFT SET  WITH POUCH

 

BARITONE
BARITONE BALLPOINT PEN AND WALLET GIFT SET

  

    
  18 x 11,5 x 3 cm

 Metal.  
 
 

   
  18 x 11,5 x 3 cm

 Metal.  
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 10732700  10732701  10732702  10732703 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

JOTTER XL
JOTTER XL MATTE WITH CHROME TRIM BALLPOINT PEN

 

  ø 1 x 13,9 cm

 Metal.   
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 10684400 

 10647600   10647800 

 10647600 

 10647800 

 10647500  10647501  10647502  10647503 

 10684400  10647500 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

JOTTER
JOTTER BALLPOINT PEN

 

JOTTER
JOTTER BALLPOINT PEN

 

JOTTER
JOTTER BALLPOINT PEN CHELSEA ORANGE CT

 

  ø 0,85 x 12,9 cm

  Plastic barrel with stainless steel trim. 
 

     

  ø 0,9 x 13 cm

 Stainless Steel.   

    

  ø 0,97 x 12,8 cm

 Metal.   
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 10648400 

 10648000  10648001  10648002 

 10648003  10648004  10648005 

 10648200 

 VECTOR 

 10648200  10648400  10648000 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

VECTOR
VECTOR BALLPOINT PEN

 

VECTOR
VECTOR BALLPOINT PEN

 

VECTOR
VECTOR ROLLERBALL PEN

 

  ø 1 x 12,5 cm

 Stainless Steel.   

    

  ø 1 x 13,5 cm

 Plastic barrel with stainless steel trim. 
  

    

  ø 1 x 13,3 cm

 Stainless steel.   
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 10648300  10648301  10648302 

 10648303  10648304  10648305 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

VECTOR
VECTOR ROLLERBALL PEN

 

  ø 1 x 13,5 cm

 Plastic barrel with stainless steel trim. 
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 10702100  10702101  10702102  10702103 

 10702104  10702105  10702106 

 10702400  10702401  10702402  10702403  10702200  10702201  10702202  10702203 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

IM
IM FOUNTAIN PEN

 

IM
IM PREMIUM BALLPOINT PEN

 

IM
IM BALLPOINT PEN

 

  ø 1,3 x 13,7 cm

 Metal. 
  

  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Metal. 
  

  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Metal.   
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 10701600  10701601  10701602 

 10701700  10701701  10701702  10701703  10701704  10701705  10701706 

 URBAN 

URBAN
URBAN PREMIUM BALLPOINT PEN   

URBAN
URBAN PREMIUM ROLLERBALL PEN

 

        
  ø 1,3 x 13,6 cm

 Metal.   

  ø 1,4 x 17,5 x 3,5 cm

 Metal.   

  



 18981400 

 18971800 

NEW

NEW

GIFT BOX
GIFT BOX INCLUDING A5-SIZE NOTEBOOK

 

GIFT BOX
GIFT SET BOX WITH SLIM POWER BANK

 

  21 x 14 x 1 cm

 Cardboard.  
 

  16,5 x 13,5 x 3 cm

  Cardboard.    
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 18981700 

NEW

GIFT BOX
GIFT BOX INLUDING A6-SIZE NOTEBOOK

 

  20 x 20 x 3 cm

 Cardboard. 
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 10708700  10708701  10708702  10650800 

 10651000  10650900 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

GRADUATE
GRADUATE BALLPOINT PEN

 

GRADUATE
GRADUATE ROLLERBALL PEN

 

GRADUATE
GRADUATE FOUNTAIN PEN

 

ALLURE
GRADUATE ALLURE BALLPOINT PEN

 

  ø 1,1 x 13,9 cm

 Stainless Steel. 
 
 

  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Stainless Steel. 
 
 

  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Stainless Steel. 
  

   

  ø 1,4 x 13,9 cm

 Metal. 
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 10651500  10651501 

 10651600  10651601 

HÉMISPHÈRE
HÉMISPHÈRE BALLPOINT PEN

 

HÉMISPHÈRE
HÉMISPHÈRE ROLLERBALL PEN

 

  ø 0,9 x 13,6 cm

 Stainless steel.   

        

  ø 1 x 13,6 cm

 Stainless steel.   
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 10732800  10732801  10732802 

 10732400  10732401  10732402  10732600  10732601  10732602 

 10732500  10732501  10732502 

NEW

NEW

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

HÉMISPHÈRE
HÉMISPHÈRE DELUXE PREMIUM BALLPOINT PEN

 

HÉMISPHÈRE
HÉMISPHÈRE CORE FASHION ROLLERBALL PEN

 

HÉMISPHÈRE
HÉMISPHÈRE CORE FASHION BALLPOINT PEN

 

HÉMISPHÈRE
HÉMISPHÈRE DELUXE PREMIUM ROLLERBALL PEN

 

  ø 1 x 13,6 cm

 Metal.   

    

  ø 1,1 x 13,8 cm

 Metal.   

  ø 1 x 13,6 cm

 Metal.   

   

  ø 1,1 x 13,8 cm

 Metal.   
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 10706600 

    

 10617100 

 10622000  10622001  10622002  10622003 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

KRAM
KRAM 7-PIECE COLOURED PENCIL SET

 

AYO
AYO 6-PIECE COLOURED CRAYON SET

 

TULLIK
TULLIK 4-PIECE COLOURED PENCIL SET

 

KIDS

  ø 2,5 x 10,4 cm

 Cardboard.   

        

  5 x 9,5 x 1 cm

 Cardboard.   

        

  3,2 x 9 cm

 Paper.   
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 10621800 

 10678700 

 10607200 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

RAINBOW
RAINBOW 67-PIECE COLOURING SET

 

WAXY
WAXY 6-PIECE CRAYON SET WITH CLEAR CASING

 

STREAKS
STREAKS 8-PIECE COLOURING SET

 

  29 x 21,8 x 4,8 cm

 Wood.   

        

  9,9 x 1,9 x 1,5 cm

 ABS plastic.   

        

  7,2 x 9 x 1,4 cm

 Cardboard.   
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 10250000  10250001  10250002  10250003 

 10250004 

 21011600  21011601  21011602  21011603  21011604 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

FREYA
FREYA FLASHING YO-YO

 

LEO
LEO LCD WRITING TABLET

 

  ø 5,5 x 3,8 cm

 PS plastic. 
  

        

  0,5 x 14,5 x 22,8 cm

 ABS frame and pen. 
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 10223600  10223601  10223602  10223603 

 10223700  10223701  10223702  10223703  10223704 

 10223705  10223706  10223707  10223708 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

PIGGY
PIGGY COIN BANK

 

AFFIE
AFFIE FLOATING RUBBER DUCK

 

  9,5 x 7,3 x 7,3 cm

 PVC for body, PS for lid. 
  

        

  7 x 7,6 x 9 cm

 PVC. 
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1

10224000

1

2

10224100

2

3

10223900

3

NEW

NEW

HEF
HEF PLUSH BEAR

 

TERRY
TERRY TREX PLUSH STANDING T-REX DINOSAUR

 

PINK
PINK FLAMO PLUSH SITTING PINK FLAMINGO

 

  4,5 x 14 x 20 cm

 Polyester.    

        

  20 x 10 x 20 cm

 Polyester.    

 

  14,5 x 10,5 x 15,5 cm

 Polyester.   
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 10221200 

 10221300 

 10221400 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

IGOR
IGOR LARGE PLUSH SITTING TEDDY BEAR WITH SHIRT

 

SHREX
SHREX LARGE PLUSH RAG TEDDY BEAR WITH SHIRT

 

FRED
FRED PLUSH SITTING TEDDY BEAR WITH SHIRT

 

  19 x 21 cm

 Polyester.   

        

  19 x 21 cm

 Polyester.   

        

  14 x 15 cm

 Polyester.   
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 10905200  10905201  10905202  10905203  10905205 

 10905206  10905207  10905208 

Automatic   

 10905802  10905803  10905804  10905805  10905806 

 10905807  19547886  19547887  19547888  19547889 

Automatic

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

UMBRELLAS

OHO
OHO 20” FOLDABLE UMBRELLA

 

IDA
IDA 21.5” FOLDABLE UMBRELLA

 

  ø 90 x 37,5 cm

 190T polyester. 
  

        

  ø 97 x 24 cm

 190T polyester. 
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Automatic   

 10901600  10901601  10901604  10901606  10901608  10901610  10901611  10901612  19547939 

 10913200  10913201  10913202 

    
 10913800  10913801  10913803  10913804 

Automatic

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

EMILY
EMILY 21” CARABINER CLIP FOLDABLE UMBRELLA

 

CALLAO
CALLAO 23” FOLDABLE AUTO OPEN REVERSIBLE 

UMBRELLA
 

ALEX
ALEX 21.5” FOLDABLE AUTO. OPEN/CLOSE UMBRELLA

 

  ø 108 x 28 cm

 190T Pongee polyester.    

        

  ø 115 x 31 cm

 190T pongee polyester.    

        

  ø 98 x 28 cm

 190T polyester.   
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  Automatic   

 10909300 

  Automatic   

 10909600 

  Automatic   

 10913300 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

FOREST
FOREST SKIES 21” FOLDABLE AUTO OPEN UMBRELLA

 

CLEAR-NIGHT
CLEAR-NIGHT 21” FOLDABLE AUTO OPEN UMBRELLA

 

BLUE-SKIES
BLUE-SKIES 21” FOLDABLE AUTO OPEN UMBRELLA

 

  ø 95 x 42 cm

 190T polyester.    

        

  ø 95 x 42 cm

 190T polyester.   

        

  ø 95 x 42 cm

 190T polyester.   
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  Automatic   

 10913500 

 Windproof  Automatic   

 10911400  10911401 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

NORWICH
NORWICH 30” FOLDABLE AUTO OPEN UMBRELLA

 

LUMINOUS
LUMINOUS 27” LED FOLD. AUTO. OPEN/CLOSE UMBRELLA

 

  ø 125 x 56 cm

 Pongee polyester. 
  

        

  ø 125 x 37 cm

 190T pongee polyester. 
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  Automatic   

 10901702  10901703  10901707  10901708  10901709 

 10901710  10901711  10901712  10901713  10901716 

 10901717  19547890  19547898  19547900  19547903 

 10905300  10905301  10905302  10905303  10905305 

 10905306  10905307  10905308  10905309  10905310 

 10905311  10905312 

  Automatic   

Automatic

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BARRY
BARRY 23” AUTO OPEN UMBRELLA

 

LISA
LISA 23” AUTO OPEN UMBRELLA WITH WOODEN HANDLE

 

  ø 102 x 80 cm

 190T polyester. 
  

        

  ø 102 x 83 cm

 190T polyester. 
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 10904802  10904803  10904804  10904805  10904806 

 19547952  19547959 

  Automatic   

 10910000  10910001  10910002  10910003  10910004 

 10910005  10910006 

  Automatic   

Automatic

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

LUCY
LUCY 23” AUTO OPEN UMBRELLA

 

KYLE
KYLE 23” AUTO OPEN UMBRELLA WOODEN SHAFT, 

HANDLE
 

  ø 102 x 83 cm

 190T polyester. 
  

        

  ø 106 x 88 cm

 190T polyester. 
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 10908700  10908701  10908702  10908703 

 10908704 

 Windproof  Automatic   

 10913000  10913001 

 Windproof  Automatic   

NEW

RIVERSIDE
RIVERSIDE 23” AUTO OPEN WINDPROOF UMBRELLA

 

STARK
STARK 23” WINDPROOF AUTO OPEN UMBRELLA

 

  ø 101,5 x 85 cm

 190T pongee polyester. 
  

        

  ø 102 x 79 cm

 190T pongee polyester. 
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 10911300  10911301  10911302 

 Windproof  Automatic   

 10914103  10914125 

    

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

HEIDI
HEIDI 23” TO 30” EXPANDING AUTO OPEN UMBRELLA

 

LIMA
LIMA 23” REVERSIBLE UMBRELLA

 

  ø 146 x 83 cm

 190T pongee polyester. 
  

        

  ø 108 x 75 cm

 190T Pongee Polyester. 
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 10901801  10901804  10901805  10901806  10901807 

 10901808  10901809  10901811  10901812  19547870 

 19547872  19547875  19547878  19547879  19547884 

    

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

KARL
KARL 30” GOLF UMBRELLA WITH WOODEN HANDLE

 

  ø 130 x 100 cm

 190T polyester. 
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 10905400  10905401  10905402  10905403 

 10905405  10905406  10905407  10905408 

    

 10901900  10901901  10901903  10901905 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ZEKE
ZEKE 30” GOLF UMBRELLA

 

WINNER
WINNER 30” EXCLUSIVE DESIGN UMBRELLA

 

  ø 130 x 94 cm

 190T polyester. 
  

        

  ø 130 x 105 cm

 190T polyester. 
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  Automatic   

 10906600 

  Automatic   

 10908400 

A-TRON

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CARDEW
CARDEW 27” DOUBLE-LAYERED AUTO OPEN UMBRELLA

 

A-TRON
A-TRON 27” AUTO OPEN UMBRELLA WITH LED HANDLE

 

  ø 119 x 96 cm

 190T pongee polyester. 
  

        

  ø 117 x 93 cm

 190T pongee polyester. 
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 Windproof  Automatic   

 10913100 

 Windproof    

 10911100  10911101 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BEDFORD
BEDFORD 32” VENTED WINDPROOF UMBRELLA

 

GLENDALE
GLENDALE 30” AUTO OPEN VENTED UMBRELLA

 

  ø 142 x 103 cm

 190T pongee polyester. 
  

        

  ø 130 x 100 cm

 190T pongee polyester. 
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 10034500  10034501  10034502  10034503  10034504 

 10034505  10034506  10034507  10034508  10034509  10041400  10041401  10041403  10041404 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SUN RAY
SUN RAY SUNGLASSES WITH CRYSTAL LENS

 

SUN RAY
SUN RAY SUNGLASSES

 

LEISURE & SPORTS

  14,5 x 15 x 4,9 cm

 PC plastic.
  

        

  14,5 x 15 x 4,9 cm

 PC plastic.
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 10055500  10055501  10055502 

 10034400  10034401  10034402  10034403  10034404  10034405  10034406  10034407  10034408 

 10050000  10050001  10050002  10050003  10050004  10050005  10050006 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SUN RAY
SUN RAY SUNGLASSES WITH TWO COLOURED TONES

 

RETRO
RETRO DUO-TONE SUNGLASSES

 

ALLEN
ALLEN SUNGLASSES

 

  14,5 x 15 x 5,8 cm

 PC plastic.   

        

  13,5 x 14 x 4,9 cm

 PP plastic.   

        

  15,2 x 14,2 x 4,9 cm

 PC Plastic.   
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 10042801 

 10030600 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

NEWTOWN
NEWTOWN SUNGLASSES

 

BREAKER
BREAKER SUNGLASSES

 

  15,5 x 14 x 4 cm

 Polycarbonate.
  

        

  18 x 19 x 8 cm

 Polycarbonate and acrylic.
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 10022500 

 10001000 

 10047001 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CELL
CELL SUNGLASSES

 

BLACKBURN
BLACKBURN SUNGLASSES

 

MAVERICK
MAVERICK SUNGLASSES

 

  14,1 x 14,5 x 5,4 cm

 Metal.   

        

  17 x 8,3 x 5,3 cm

 Cupronickel and polycarbonate.
  

        

  16 x 14,7 x 5,2 cm

 Metal.   
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 10047100  10047101  10047102 

 10047103  10047104  10047105 

 10050500  10050501  10050502  10050503 

 10050504  10050505  10050506  10050507  10039700  10039701  19538620  19538621  19538622 

1

3

1

3

2

2

4

6

5

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BONDI
BONDI SOLID/TRANSPARENT BEACH BALL

 

WAVE
WAVE INFLATABLE PILLOW

 

FIJI
FIJI WATER POCKET FAN

 

  ø 25 cm

 PVC.
  

        

  32 x 25 cm

 PVC.
  

        

  7 x 3 x 16 cm

 PS and PP.
  

        



295

 10041500  10041501  10041502 

 10049800  10049801  10049802  10049803 

 10049804  10049805  10049806  10049807 

 10032700  10032701  10032702  10032703 

 10032704  10032705  10032706  10032707 

4

6

5

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

FLORIDA
FLORIDA FRISBEE WITH POUCH

 

MAMBO
MAMBO WATERPROOF SMARTPHONE STORAGE POUCH

 

SAND DUNE
SAND-DUNE FOLDABLE BEACH MAT 

  ø 25 cm

 210D polyester.
  

        

  9,5 x 23 cm

 PVC.
  

        

  155 x 80 x 0,2 cm

 80g Non-Woven Polypropylene.
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 10055400  10055401  10055402 

 10055403  10055404  10055405 

 10019700  19538615 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

GLOBE
GLOBE TRANSPARENT BEACH BALL

 

NITRO
NITRO SIZE 5 BEACH VOLLEYBALL

 

BONBINI
BONBINI FOLDABLE BEACH TOTE AND MAT

 

  ø 25 cm

 PVC.
  

        

  ø 21 cm

 PU foam.
  

        

  170 x 60 cm

 PP Plastic.
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 10055300  10055301  10055302 

 10055303  10055304  10055305  10049700  10049701  10049702  10049703  10049704 

 10032800  10032801  10032802  10032803  10032804 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

TAURUS
TAURUS FRISBEE

 

SURVIVOR
SURVIVOR ROLL-DOWN WATERPROOF OUTDOOR

 

TOURIST
TOURIST 2 L WATERPROOF OUTDOOR BAG, PHONE POUCH

 

  ø 23 x 2,2 cm

 PP plastic.
  

        

  ø 17,5 x 34,4 cm

 190T polyester taffeta with PVC backing.
  

        

  ø 11,5 x 24 cm

 190T Polyester.
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 12612900  12612901  12612902 

 12612903  12612904  12612905 

 12613000  12613001  12613002  12613003 

 12613004  12613005  12613006 

 12613200  12613201  12613202 

 12613203  12613204  12613205 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

COBRA
COBRA FITNESS AND YOGA MAT

 

DOLPHIN
DOLPHIN ELASTIC FITNESS BAND WITH HANDLE

 

RICO
RICO 2 METRE SKIPPING ROPE

 

  ø 28 x 68 cm

 Polyester and PE foam.
  

        

  2 x 5,5 x 6,2 cm

 ABS plastic.
  

        

  ø 2,9 x 10 cm

 Polyester and plastic.
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 12615000  12615001  12615002 

 12615003  12615004  12615005 

 21080200  12600800 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

GO-FIT
GO-FIT 9-PIECE FITNESS KIT

 

BOOTCAMP
BOOTCAMP PEDOMETER

 

GET-FITTER
GET-FITTER PEDOMETER ACTIVITY WATCH

 

  20 x 26 x 10 cm

 600D polyester.
  

        

  4,6 x 4,6 x 2,6 cm

 Plastic.
  

        

  25 x 1,9 x 1,1 cm

 PP Plastic and silicone.
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 10010700 

 10050900 

 13401900 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

HAIDUK
HAIDUK 13-FUNCTION POCKET KNIFE

 

MANSOON
MANSOON OUTDOOR SHOWER

 

DESTINY
DESTINY COMPASS CARABINER

 

  9 x 1,9 x 2,9 cm

 Aluminum and Stainless steel.
  

        

  60 x 40 cm

 PVC.
  

        

  11 x 5 x 1,5 cm

 Metal.
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 19539819 

 19547778 

 19544598 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

WARREN
WARREN 8 X 21 BINOCULARS

 

BRUNO
BRUNO 8 X 32 BINOCULARS

 

WHEELIE
WHEELIE BICYCLE REPAIR KIT

 

  10 x 9,2 x 3,4 cm

 Plastic.   

        

  15 x 7,5 x 5 cm

 Metal.   

        

  9 x 12 x 4,5 cm

 600D polyester.   
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 13000500 

1

 11272000 

2

1

3

NEW

ADVENTURER
ADVENTURER BBQ

 

DOX
DOX 3-PIECE BBQ SET WITH COOLER BAG

 

  38,5 x 38,5 x 19 cm

 Metal.   

        

  40 x 16 x 23 cm

 600D Polyester and stainless steel.
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 11269800 

3

 13000800 

4

4

2

MODESTO
MODESTO PICNIC CARRIER

 

BAYPORT
BAYPORT COLLAPSIBLE XL COOLER TUB

 

  27 x 15,4 x 27 cm

 600D Polyester.   

        

  ø 26 x 55 x 26,5 cm

 600D Polyester.   
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 10020000  13002500 

 10041200 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BARABICU
BARABICU 10-PIECE BBQ SET

 

WEST
WEST 5-PIECE BBQ SET

 

BEAR
BEAR BBQ APRON WITH UTENSILS AND GLOVE

 

  48,5 x 15,5 x 5 cm

  Stainless steel with hard wood handles and 300D 
polyester case.

  

        

  33 x 16 x 4,5 cm

 600D Polyester, stainless steel, wood and cotton.
  

        

  44,5 x 12 x 7 cm

 Stainless steel and cotton.
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 11295900  11295901  11295902 

 19538735 

 10016505  10016506  10016507  19549863  19549864 

 19549865  19549866  19549868  19549870 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

HUGGY
HUGGY FLEECE PLAID BLANKET WITH CARRY POUCH

 

SUYA
SUYA 12-PIECE BBQ SET

 

BUFFALO
BUFFALO PICNIC PLAID

 

  150 x 120 cm

 200 g/m2 Polar fleece.
  

        

  48 x 20 x 7 cm

 Stainless steel & aluminium.
  

        

  127 x 145 cm

 180 g/m2 Polyesther.
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 11811500  11811501  11811502  11811503 

 11811504  11811505 

 10431700  10431701  10431702  10431703 NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

BEZOU
BEZOU LIGHT UP KEY LIGHT

 

FLUO
FLUO LED GLOW STICK WITH CLIP

 

HARDWARE & SAFETY

  ø 1,8 x 6,6 cm

 ABS plastic and aluminium.
  

        

  ø 1,8 x 14 cm

 PP plastic.
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 10431900  10431901  10431902  10431903 

 10431904  10431905  10431906 

 10432100  10432101  10432102  10432103  10432104  10432000  10432001  10432002  10432003  10432004 

NEW
NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

MERGA
MERGA LED KEY LIGHT WITH GLOW STRAP

 

VELA
VELA 6 LED TORCH WITH GLOW STRAP

 

AQUILA
AQUILA LED KEY LIGHT

 

  ø 1,2 x 5,2 cm

 Aluminum.
  

        

  ø 2,6 x 10,2 cm

 Aluminium.
  

        

  ø 3 x 5 cm

 ABS Plastic.
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 10425600  10425601  10425602 

 10425603  10425604  10425605 

 10420000  10420001  10420002 

 10031900 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SLAPZ
SLAPZ REFLECTIVE ARM STRAP WITH RED LIGHT

 

BLINKI
BLINKI REFLECTOR LED LIGHT

 

REFLECTOR
REFLECT-OR LED KEYCHAIN LIGHT WITH CARABINER

  4,4 x 3,8 x 1,5 cm

 Plastic casing with PVC strap.
  

        

  8,4 x 6,5 x 1,1 cm

 ABS plastic with PS plastic reflector.
  

        

  6,8 x 3,5 x 1,1 cm

 ABS plastic.   
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 10418000  10418001  10418002  10418003 

 10418004  10418005  10418006 

 11801200  11801201  11801202  11801203 

 11801205  11801206  11801207 

 10403400  10403401  10403402 

 10403403  10403404  10403405 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

VIRGO
VIRGO DUAL LED TORCH LIGHT WITH ARM STRAP

 

CASTOR
CASTOR LED KEYCHAIN LIGHT

 

ASTRO
ASTRO LED KEYCHAIN LIGHT

 

  10 x 5 x 2,5 cm

 ABS plastic.
  

        

  6 x 2,5 x 0,5 cm

 ABS plastic.   

        

  ø 1,1 x 5,5 cm

 Aluminum.   
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 10422700  10422701  10422702 

 10422900  10422901  10422902 

 13402700 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

LUTZ
LUTZ MAGNETIC 28-LED TORCH LIGHT

 

MARS
MARS LED MINI TORCH LIGHT

 

RIGEL
RIGEL RECHARGEABLE USB TORCH

 

  20,2 x 2,7 x 2,1 cm

 ABS plastic with soft touch coating.
  

        

  ø 2,8 x 9,2 cm

 Aluminium.   

        

  ø 3,3 x 12,8 cm

 ABS plastic with rubber coating.
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 10429000 

 10431200 

 10424400 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

MAGNETIC
MAGNETIC PICK-UP TOOL TORCH LIGHT

 

TITE
TITE COMPACT 3W LED TORCH LIGHT AND COB SIDELIGHT

 

WORKER
WORKER COB TORCH LIGHT WITH MAGNET

 

  ø 2,19 x 17,5 cm

 Metal.
  

        

  ø 3,2 x 12,5 cm

 Aluminum.
  

        

  ø 4,6 x 16,5 cm

 ABS Plastic.
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 10403800  10403801  10403802 

 10403803  10403804  10403805 

 10426300  10426301  10426302 

 10426303  10426304  10426305 

 10418600  10418601  10418602  10418603  10418604 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

MONTY
MONTY 2 METRE FOLDABLE RULER

 

KING
KING 7-FUNCTION SCREWDRIVER WITH LED LIGHT-PEN

 

CLARK
CLARK 3 METRE MEASURING TAPE

 

  23,3 x 1 x 2,8 cm

 ABS plastic.   

        

  ø 1,8 x 14,9 cm

 ABS plastic.   

        

  6,2 x 5,7 x 3,1 cm

 ABS plastic.   
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 10448500  10448501  10448502  10448503 

 10415000  10415001  10415002 

 10409900  10409901  10409902 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CASPER
CASPER 11-FUNCTION MULTI-TOOL

 

CASPER
CASPER 11-FUNCTION MINI MULTI-TOOL

 

CASPER
CASPER 8-FUNCTION MULTI-TOOL WITH LED FLASHLIGHT

 

  10 x 4,4 x 2 cm

 Aluminium.  

        

  6,7 x 3,1 x 0,8 cm

 Aluminium.   

        

  3,3 x 1,6 cm

 Aluminum.   

        



314

 10425800 

 10430500 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CONSTRUXX
CONSTRUXX 28-PIECE TOOL BOX

 

BEVERLY
BEVERLY 20-PIECE TOOL BOX

 

  20 x 14,6 x 4,7 cm

 ABS and Steel.   

        

  12 x 10,2 x 3,4 cm

 ABS Plastic.   

        

STAC stands for safety, tools and automotive collection. So 

whether you are looking for a tool set, a car organiser, or a 

handly multi-tool, look for the yellow sun icon.  
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 10432500 

 10432700 

 13402900 

NEW

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SPIDEY
SPIDEY 8-IN-1 SCREWDRIVER WITH FLASHLIGHT

 

POSEIDON
POSEIDON 31-PIECE TOOL BOX

 

PARTHENON
PARTHENON 18-PIECE TOOL BOX

 

  ø 4,5 x 13,5 cm

 ABS plastic.   

        

  26 x 32 x 6 cm

 ABS plastic.    

        

  12,1 x 16,1 x 2,9 cm

 ABS plastic and tin.   
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 10416700  10416701  10416702  10416703  10416704 

 10425100  10425101  10425102  10425103 

 10425104  10425105  10425106  10415800 

 10448300 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

CADET
CADET SAFETY ICE SCRAPER WITH LED LIGHT

 

SPOT
SPOT 5-IN-1 PARKING DISC

 

FROSTY
FROSTY TRIANGULAR ICE SCRAPER

 

CHILLY
CHILLY ICE SCRAPER

 

  26 x 9,8 x 3,5 cm

 ABS and PP plastic.   

        

  15,5 x 11,8 x 0,6 cm

 PS plastic.   

        

  11 x 12 x 0,2 cm

 PS plastic.   

        

  21,5 x 8,8 x 1,2 cm

 PS plastic.   
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 10419800  10419801 

 13402500 

 13402200 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ACCORDION
ACCORDION TRUNK ORGANISER

 

SHINES
SHINES 3-IN-1 TYRE GAUGE WITH LED LIGHT

 

HANDI
HANDI TYRE GAUGE AND LIGHT KEYCHAIN

 

  60 x 36 x 31 cm

 600D polyester.   

        

  17,2 x 4,5 x 2 cm

 ABS plastic.   

        

  8,7 x 2,1 x 3,5 cm

 Plastic.   
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 13402600 

 12601100 

 12603300 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ATLAS
ATLAS 18-PIECE FIRST AID KIT AND SAFETY VEST

 

HEALER
HEALER 16-PIECE FIRST AID KIT

 

NODE
NODE 3-IN-1 EMERGENCY CAR TOOL

 

  14 x 14 x 7 cm

 70D nylon.   

        

  16 x 12 x 5,5 cm

 EVA pouch.   

        

  15,3 x 8 x 2,5 cm

 ABS plastic with soft touch coating. 
  

        



319

    

 10400700 

 10409500 

 19538546  19547280 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

SEE-ME
SEE-ME PROFESSIONAL SAFETY VEST

 

SALVE
SALVE 5-PIECE CHILD SAFETY SET

 

LITTLE-ONES
LITTLE-ONES CHILD SAFETY VEST

 

  67 x 65 cm

 Polyester.   

        

  18 x 40 x 5 cm

 Polyester.   

        

  52 x 40 cm

 Polyester.   
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 10220800  10220801  10220802  10220803 

 10250100  10250101  10250102  10250103 

 10250104  10250105 NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

LAURA
LAURA MINI LANYARD

 

ARU
ARU DUAL-TONE LANYARD WITH HOOK & LOOP CLOSURE

 

PREMIUMS & KEYCHAINS

  0,01 x 2 x 15,5 cm

 Polyester. 
  

        

  2 x 45 cm

 Polyester. 
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 10220500  10220501  10220502  10220503 

1

 10213000  10213002  19544341  19544347 

 19544348  19544972  19547600 

1

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

YOGI
YOGI LANYARD DETACHABLE BUCKLE, BREAK-AWAY 

CLOSURE
 

HAGEN
HAGEN DUAL-TONE LANYARD WITH ADJUSTABLE DISC

 

  48 x 2,5 cm

 Polyester. 
  

        

  3,2 x 50 cm

 Polyester. 
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 10209100 

 11801800  11801801  11801803  11801804  11801805  11801806  11801807 

 11801300 

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

LEVELER
LEVELER KEY CHAIN

 

TAO
TAO BOTTLE AND CAN OPERNER KEYCHAIN

 

FENDER
FENDER FLOATING KEYCHAIN

 

  1,5 x 1,5 x 4 cm

 Acrylic.   

        

  5,5 x 1 x 1,5 cm

 Aluminium.   

        

  ø 2,7 x 9 cm

 PVC.   
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 11810800  11810801  11810802  11810803 

 11810804  11810805  11810806  11810807 

 21010200  21010201 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

TOKYO
TOKYO METAL KEYCHAIN

 

ALVARO
ALVARO WEBBING KEYCHAIN

 

  0,7 x 3,5 x 8,4 cm

 Zinc alloy plate and splitring with rubber coating. 
  

        

  0,3 x 1 x 9 cm

 Aluminium. 
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 10250500 

 10210400  10210403  10210404 

 10210405  10210406  19547237 

 19547451 

NEW

Decoration shown on products represent a variety of techniques and positions • Other decoration techniques and positions available • Contact us for more information

ASPEN
ASPEN ROLLER CLIP

 

GERLOS
GERLOS ROLLER CLIP KEYCHAIN

 

HEATHERED
HEATHERED BADGE HOLDER SET

 

  ø 3,2 x 1 cm

 ABS plastic.   

        

  6,8 x 3,5 x 0,7 cm

 ABS plastic.   

        

  0,441 x 7,6 x 11,2 cm

 Thermo PU with PVC windo. 
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WHITE LABEL by ELEVATEWHITE LABEL by ELEVATEWHITE LABEL by ELEVATE

39025

39026

38028 38101 38100 38321 38322

From budget friendly basics to bold styles made with performance fabrics, our apparel looks 
great, feels good and fits comfortably. Along with expert branding, a little creativity and top notch 
service, we deliver apparel that’s got exactly the right look for your brand. But the best thing about 
it?branding, a little creativity and top notch service, we deliver apparel that’s got exactly the right 
look for your brand. But the best thing about it?
This is apparel people love to wear.

WHAT’S NEW?
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33346

39432

33023

38104

38102

38103
38024

38025

38105

33348

33349

38176

38177

33347

38026

38027
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 If high stock levels, varied branding options, and quality apparel is what you seek, look no further. 
The Elevate styles showcased within continue to remain favoured amongst many. It’s an unequalled 
apparel range that both looks good and feels good. Take a look inside at what Label’s Choice has to 
offer. The collections and styles come in price ranges for all budgets and guarantee your brand will 
stand out wherever, whenever.

LABEL’S CHOICE 
It’s always the right choice

• High stock
• Varied branding options
• Quality apparel
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WHITE LABEL by ELEVATE

YOUR BRAND, ALL THE WAY DOWN TO 
THE LABEL
We’ve introduced a select group of styles that 
have a tagless label to feature your logo. Along 
with our typical low minimum order quantities, 
creating a custom collection is easier and more 
affordable than ever.

PRODUCT ENGINEERED FOR CUSTOM INTERIOR BRANDING.



330330

HEROS NEW
38028 

p. 334

NANAIMO
38011 / 38012 

p. 335E
SS

E
N

TI
A

L

ELBERT NEW
38026 / 38027 

p. 338

BALFOUR NEW
38024 / 38025 

p. 339

KAWARTHA
38016 / 38017 

p. 339

LI
FE

LI
FE QUEBEC

39015 / 39016 

p. 343

KINGSTON
39013 / 39014 

p. 343

NIAGARA
39010 / 39011 / 39012 

p. 342

AMERY NEW
39025 / 39026 

p. 342



331331

BOSEY 
33021 / 33022 

p. 340

GULLY NEW
33023 

p. 341

ACE 
33S04 / 33S23 / 33S05

p. 336

RETURN ACE 
33S06 

p. 337

T-SHIRTS & ACTIVE TOPS
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HOW TO BRAND YOUR T-SHIRT?

Want a look as unique as your brand? With so many different ways to amplify your identity, 
we’ll help you create a piece with retail quality branding.

SCREENPRINT
Time tested decoration method that enables vibrant and durable graphics on virtually 

any material.

• Economic choice for large multi coloured decoration 

• Great choice for a distressed look and feel 

• Ideal technique for T-shirts
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INFUSION™
Infuses your logo into the fabric creating an untouchable decoration with razor 

sharp detail.

• Razor sharp with higher resolution 

• Offers a comfortable, breathable decoration 

• Untouchable 

• Offers unlimited colours for one set up cost

TRUE EDGE™ TRANSFER
This cutting edge heat transfer process produces remarkable clarity and precision. 

• Allows for extreme detail like small text 

• Four-colour process or spot colour  

• Perfect for logos with many colours 

• Alternative to embroidery for thin garments  

• Maintains integrity of waterproof fabrics



334

 01  white  10  yellow  21  pink  23  light pink

 24  burgundy  25  red  33  orange  40  light blue

 44  blue  49  navy  51  aqua  60  forest

 68  apple green  69  fern green  70  army green  89  storm grey

 90  light grey  94  heather grey*  98  heather 
charcoal**

 99  black

WHITE LABEL by ELEVATE NEW

Your brand, all  

the way down  

to the label

HEROS
short sleeve unisex t-shirt

HEROS
short sleeve unisex t-shirt

   38028 (XXS-XXXXXL)

 Single Jersey knit of 100% Cotton. 
  
 150 g/m2 

* Single Jersey knit of 90% Cotton and 10% Viscose* Single Jersey knit of 60% Cotton and 
40% Polyester**. 
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 01  white  05  khaki  10  yellow  21  pink  23  light pink  24  burgundy  25  red  33  orange

 38  plum  40  light blue  44  blue  49  navy  51  aqua  60  forest  68  apple green  69  fern green

 70  army green  86  chocolate brown  90  light grey  95  anthracite  96  grey melange*  99  black

  m 38011 (XS-XXXL)  f 38012 (XS-XXL)

  Single Jersey knit of 100% ringspun combed 
Cotton.  

 160 g/m2

* Single Jersey knit of 90% Cotton and 10% Viscose.  

NANAIMO
short sleeve t-shirt

NANAIMO
short sleeve t-shirt

Ringspun cotton is 

made of softer fibres 

which makes the fabric 

more durable and lasts 

longer than their regular 

counterparts.



 01  white  28  dark red  47  classic royal blue

 49  navy  51  aqua  72  apple green

 90  grey  96  sport grey*  99  black

336

ACE
short sleeve t-shirt

  m 33S04 (S-XXXL)  f 33S23 (S-XL)

k 33S05 (104-164) 

 Single Jersey knit of 100% Cotton. 
  
 150 g/m2

* Single Jersey knit of 90% Cotton and 10% Viscose. 



 01  white  28  dark red  47  classic royal blue

 49  navy  93  dark grey  96  grey melange*

 99  black

337

RETURN ACE
short sleeve unisex t-shirt

   33S06 (S-XXXL)

 Single Jersey of 100% Cotton. 
  
 180-190 g/m2

* Single Jersey knit of 90% Cotton and 10% Viscose. 
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 01  white-navy-red  25  red-navy-white  49  navy-grey-white

 96  grey-navy-white*  99  black-grey-white

NEW

ELBERT
short sleeve pique t-shirt

  m 38026 (XS-XXXL) f 38027 (XS-XXL)

 Piqué knit of 100% Cotton.
 
 180 g/m2

* * Piqué knit of 90% Cotton and 10% Viscose. 

THE T-SHIRT LOOK WITH THE POLO FEEL 
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 01  white  25  red  33  orange  38  plum

 44  blue  49  navy  68  apple green  95  anthracite

 96  grey melange  99  black

 01  white 21 pink f  25  red 44 blue m

 49  navy  96  grey melange  99  black

NEW

BALFOUR
short sleeve organic t-shirt

KAWARTHA
short sleeve organic t-shirt

 m 38024 (XS-XXXL)   f 38025 (XS-XXL)

  Single Jersey knit of 95% organic ringspun Cotton 
and 5% Elastane.

 
 200 g/m2

 

  m 38016 (XS-XXXL)  f 38017 (XS-XXL)

  Single Jersey knit of 95% organic ringspun Cotton 
and 5% Elastane. 
 

 200 g/m2
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 01  white 21 pink f  28  dark red

 49  navy  96  sport grey  99  black

BOSEY
short sleeve t-shirt

  m 33021 (XS-XXXL) f 33022 (XS-XXL)

 Single Jersey knit of 100% Cotton. 
  
 150 g/m2

* Single Jersey knit of 90% Cotton and 10% Viscose. 



 01  white-white  28  dark red-navy  49  navy-grey 
melange

 96  sport grey-navy  99  black-grey 
melange

NEW

341

GULLY
short sleeve pocket t-shirt

  m 33023 (XS-XXL)

 Single Jersey of 100% Cotton.
  
 150 g/m2

* Single Jersey knit of 90% Cotton and 10% Viscose. 

Fashionable and 

comfortable



342

 01  white  25  red  33  orange  44  blue

 49  navy  99  black

™

 01  white  10  yellow  14  neon yellow  20  neon pink

 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 68  apple green  99  black

™

NEW

NIAGARA
short sleeve cool fit t-shirt

AMERY
short sleeve cool fit v-neck shirt

  m 39010 (XS-XXXL)f 39011 (XS-XXL) 
k 39012 (XS-XXL104-152)

  Mesh of 100% Polyester with Cool Fit finish.
  
 145 g/m2

 m 39025 (XS-XXXL)   f 39026 (XS-XXL)

  Mesh of 100% Polyester with Cool Fit finish.
 
 145 g/m2



 01  white-anthracite  25  red-anthracite  33  orange-anthracite  44  blue-anthracite

 68  apple green-
anthracite

 99  black-anthracite

™

 01  white  33  orange  49  navy  99  black

™

343

KINGSTON
short sleeve cool fit t-shirt

QUEBEC
short sleeve cool fit t-shirt

  m 39013 (XS-XXXL)  f 39014 (XS-XXL)

  Single Jersey knit of 88% Polyester and 12% Elastane.
  
 200 g/m2

  m 39015 (XS-XXXL)  f 39016 (XS-XXL)

  Mesh of 100% Polyester with Cool Fit finish.
  
 145 g/m2
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HOW TO BRAND YOUR POLO?

BUILT FOR BRANDING
Of course you want a polo that’s stylish and comfy. But ours are also designed 
to offer unique locations for your logo.

EMBROIDERY
With thread colours to match any logo, embroidery is always a popular choice.

• Classic look 

• Up to 12 colours per logo 

• Perfect for left/right chest and left/right bicep
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TRUE EDGE™ TRANSFER
This cutting edge heat transfer process produces remarkable clarity and precision. 

• Allows for extreme detail like small text 

• Four-colour process or spot colour  

• Perfect for logos with many colours 

• Alternative to embroidery for thin garments  

• Maintains integrity of waterproof fabrics

SCREENPRINT
Time tested decoration method that enables vibrant and durable graphics on virtually 

any material.

• Economic choice for large multi coloured decoration 

• Great choice for a distressed look and feel 

• Ideal technique for T-shirts
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 01  white  25  red  49  navy  94  heather grey*

 98  heather 
charcoal**

 99  black

NEWWHITE LABEL by ELEVATE

LIBERTY
private label short sleeve polo

  m 38100 (XS-XXXL)  f 38101 (XS-XXL)

 Piqué knit of 100% Cotton.
 
 160 g/m2

** Piqué knit of 95% Cotton and 5% Viscose*Piqué knit of 60% Cotton and 40% Polyester**.
  

Create a branded 
collection 

 With a standard interior 

imprint location and 

tear-away main label.
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 01  white  21  pink  23  light pink  25  red

 33  orange  40  light blue  44  blue  49  navy

 68  apple green  69  fern green  95  anthracite  96  grey melange*

 99  black

 01  white  05  khaki  10  yellow  24  burgundy

 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 60  forest  68  apple green  70  army green  86  chocolate brown

 95  anthracite  96  grey melange*  99  black

SELLER
short sleeve polo

PRIMUS
short sleeve polo

    m 38096 (XS-XXXL) f 38097 (XS-XXL)

 Piqué knit of 100% Cotton.
 
 160-165 g/m2

* Piqué knit of 90% Cotton and 10% Viscose. 

  m 38090 (XS-XXXL)  f 38091 (XS-XXL)

 Piqué knit of 100% Cotton.
 
 180 g/m2

* Piqué knit of 90% Cotton and 10% Viscose. 
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 01  white  03  white-navy  05  khaki  10  yellow  21  pink  23  light pink  24  burgundy  25  red

 33  orange  38  plum  40  light blue  44  blue  49  navy  51  aqua  60  forest  68  apple green

 69  fern green  70  army green  86  chocolate brown  90  light grey  95  anthracite  96  grey melange*  99  black

CALGARY
short sleeve polo

  m 38080 (XS-XXXL)  f 38081 (XS-XXL) 
k 38082 (104-152)

 Piqué knit of 100% Cotton. 
  
 200 g/m2

* Piqué knit of 90% Cotton and 10% Viscose. 

Superior comfort and 

vibrant colours 



 01  white  25  red  49  navy

 95  anthracite  96  grey melange*  99  black
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OAKVILLE
long sleeve polo

  m 38086 (XS-XXXL)  f 38087 (XS-XXL)  

 Piqué knit of 100% Cotton.
  
 200 g/m2

* Piqué knit of 90% Cotton and 10% Viscose. 



 01  white  21  pink  25  red  33  orange

 40  light blue  42  sky blue  47  classic royal blue  49  navy

 68  apple green  90  grey  95  grey melange*  99  black

 01  white  12  khaki  28  dark red  40  light blue

 47  classic royal blue  49  navy  51  aqua  72  apple green

 90  grey  96  sport grey  99  black
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FOREHAND
short sleeve polo

  m 33098 (S-XXXL)  f 33099 (S-XXL)

 Piqué knit of 100% Cotton.
 
 160 g/m2

* Piqué knit of 85% Cotton and 15% Viscose. 

  m 33S01 (S-XXXL)  f 33S03 (S-XL)

 Piqué knit of 100% combed Cotton.
 
 200- 220 g/m2

* Piqué knit of 90% Cotton and 10% Viscose. 

ADVANTAGE
short sleeve polo
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 01  white  25  red  49  navy  99  black

 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  99  black

POINT
long sleeve polo

LET
short sleeve jersey polo

  m 33106 (S-XXXL)  f 33107 (S-XXL)

 Piqué knit of 100% combed Cotton.
 
 180 g/m2

  m 33102 (S-XXXL)  f 33103 (S-XXL)

 Single Jersey of 100% Cotton.
 
 180 g/m2



 01  white-navy-red  25  red-navy-white  49  navy-grey-white

 96  grey-navy-
white*

 99  black-grey-white

NEW

354

FAIRFIELD
short sleeve polo with tipping

 m 38102 (XS-XXXL)   f 38103 (XS-XXL)

 Piqué knit of 100% Cotton.
  
 180 g/m2

* Piqué knit of 90% Cotton and 10% Viscose. 

DETAILS THAT MAKE A DIFFERENCE 
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 01  white  25  red  40  light blue  49  navy

 95  anthracite  96  grey 
melange*

 99  black

   

 01  white  25  red  40  light blue  49  navy

 89  storm grey  99  black

   

NEW

ATKINSON
short sleeve button-down polo

MARKHAM
short sleeve stretch polo

  m 38104 (XS-XXXL) f 38105 (XS-XXL)

 Double Piqué knit of 95% Cotton and 5% Elastane.
 
 200 g/m2

  m 38084 (XS-XXXL) f 38085 (XS-XXL)

 Double Piqué knit of 95% Cotton and 5% Elastane. 
 
 200 g/m2

* Double Piqué knit of 85% Cotton, 10% Viscose and 5% Elastane. 
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 99  black

DEUCE
short sleeve polo with tipping

  m 33104 (S-XXXL)  f 33105 (S-XXL)

  Piqué knit of 100% combed Cotton.
  
 180 g/m2

Decoration inspiration 
Try the Embroidery 

technique for a retail 

inspired look.
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 01  white-grey  25  red-grey  26  red-navy  33  orange-navy

 42  sky blue  49  navy-grey  50  navy-red  90  grey-black

 91  grey-red  99  black-grey

NEW
COLOURS

HACKER
short sleeve polo

  m 33096 (S-XXXL)  f 33097 (S-XXL)

  Piqué knit of 100% Cotton.
  
 220 g/m2
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 01  white  25  red  33  orange  44  blue

 49  navy  60  forest  68  apple green  99  black

™

 01  white  25  red  44  blue  49  navy

 92  steel grey  99  black

™

KISO
short sleeve cool fit polo

OTTAWA
short sleeve cool fit polo

  m 39084 (XS-XXL) f 39085 (XS-XL)

  Textured knit of 100% micro Polyester with Cool Fit 
finish.

  
 150 g/m2

  m 39082 (XS-XXXL)  f 39083 (XS-XXL)

  Piqué of 100% Polyester with Cool Fit finish.
  
 220 g/m2
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  99  black

GAME
short sleeve cool fit polo

  m 33108 (S-XXXL)   f 33109 (S-XXL)

  Mesh of 100% Polyester with Cool Fit finish.
  
 125 g/m2
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F LEECE & KNITS
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HOW TO BRAND YOUR SWEATER?

Our apparel is designed to showcase your brand in a whole new way, with 
unique imprint locations on both the outside and the inside of the garments.

EMBROIDERY
With thread colours to match any logo, embroidery is always a popular choice.

• Classic look 

• Up to 12 colours per logo 

• Perfect for left/right chest and left/right bicep
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TRUE EDGE™ TRANSFER
This cutting edge heat transfer process produces remarkable clarity and precision. 

• Allows for extreme detail like small text 

• Four-colour process or spot colour  

• Perfect for logos with many colours 

• Alternative to embroidery for thin garments  

• Maintains integrity of waterproof fabrics

SCREENPRINT
Time tested decoration method that enables vibrant and durable graphics on virtually 

any material.

• Economic choice for large multi coloured decoration 

• Great choice for a distressed look and feel 

• Ideal technique for T-shirts



 01  white  25  red  49  navy  94  heather grey

 98  heather 
charcoal

 99  black

364

WHITE LABEL by ELEVATE

CYPRESS
unisex private label full zip hoodie

   38223 (XXS-XXXL)

  Knit of 52% Cotton and 48% Polyester.
  
 240 g/m2

Make it yours,  

inside and outw



 01  white  25  red  49  navy  94  heather grey

 98  heather 
charcoal

 99  black

365

WHITE LABEL by ELEVATE

KRUGER
unisex private label crewneck 

sweater

   38224 (XXS-XXXL)

  Knit of 52% Cotton and 48% Polyester.
  
 240 g/m2

OUR SWEATER. YOUR LABEL. 
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 24  burgundy  25  red  40  light blue  44  blue

 49  navy  95  anthracite  96  grey 
melange*

 99  black

SURREY
unisex crewneck sweater

   38210 (XXS-XXXL)

  Knit of 80% Cotton and 20% Polyester, brushed 
on the inside.

  
 300 g/m2

* Knit of 82% Cotton, 10% Viscose and 8% Polyester. Brushed on the inside. 
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 01  white  24  burgundy  25  red  33  orange

 44  blue  49  navy  60  forest  86  chocolate 
brown

 95  anthracite  96  grey 
melange*

 99  black

ARORA
full zip hoodie

  m 38211 (XS-XXXL) f 38212 (XS-XXL) 
k 38213 (104-152)

  Knit of 80% Cotton and 20% Polyester, brushed 
on the inside.

  
 300 g/m2

* Knit of 82% Cotton, 10% Viscose and 8% Polyester. Brushed on the inside. 
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 95  grey 
melange*

 99  black

TOSS
unisex crewneck sweater

   33236 (S-XXXL)

  French Terry of 50% Cotton and 50% Polyester.
  
 285 g/m2

* French Terry of 90% Cotton and 10% Viscose. 
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 95  grey 
melange*

 99  black

REFEREE
unisex polo sweater

   33237 (S-XXXL)

  French Terry of 50% Cotton and 50% Polyester.
  
 285 g/m2

* French Terry of 90% Cotton and 10% Viscose.  
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  95  grey 
melange*

 99  black

ALLEY
hoodie

  m 33238 (S-XXXL)   f 33239 (S-XXL)

  French Terry of 50% Cotton and 50% Polyester.
  
 285 g/m2

* French Terry of 90% Cotton and 10% Viscose. 
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  95  grey 
melange*

 99  black

OPEN
full zip hoodie

  m 33240 (S-XXXL)  f 33241 (S-XXL)

  French Terry of 50% Cotton and 50% Polyester.
 
 285 g/m2

* French Terry of 90% Cotton and 10% Viscose. 

The stretch in  

French Terry 

provides flexibility 

and comfort for  

any activity.



 53  heather blue  98  heather 
charcoal

 53  heather blue  98  heather 
charcoal

372

REFLEX
hoodie

TOUCH
long sleeve henley shirt

  m 33244 (XS-XXL) f 33245 (XS-XL)

  Slub French Terry knit of 52% Cotton and 
48% Polyester.

  
 210 g/m2

  m 33242 (XS-XXL)   f 33243 (XS-XL)

  Slub French Terry knit of 52% Cotton and 
48% Polyester.

  
 210 g/m2
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 27  heather red  49  navy  96  grey melange  97  heather 
smoke

 49  heather 
blue

 96  grey melange  97  heather 
smoke

GROUNDIE
full zip hoodie

STONY
unisex track jacket

  m 33248 (XXS-XXXL)

  Slub yarn knit of 56% Polyester, 37% Cotton and 
7% Rayon with French Terry back.

  
 240 g/m2

  m 33246 (XS-XXL)  f 33247 (XS-XL)

  Slub yarn knit of 56% Polyester, 37% Cotton and 
7% Rayon with French Terry back.

  
 240 g/m2
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 25  red  33  orange  44  blue  47  classic royal 
blue

 49  navy  68  apple green  89  storm grey  99  black

 25  red  49  navy  89  storm grey  99  black

TYNDALL
fleece bodywarmer

RIXFORD
full zip fleece jacket

  m 39496 (XS-XXL)  f 39497 (XS-XL)

  Micro fleece of 100% Polyester, 2 sides brushed, 
1 side anti-pilling.

  
 180 g/m2

  m 39425 (XS-XXL) f 39426 (XS-XL)

  Micro fleece of 100% Polyester, 2 sides brushed, 
1 side anti-pilling.

  
 180 g/m2
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 01  white  25  red  33  orange  44  blue

 49  navy  68  apple green  90  light grey  95  anthracite

 99  black

BROSSARD
fleece full zip jacket

  m 39482 (XS-XXXL)  f 39483 (XS-XXL)

  Micro fleece of 100% Polyester, 2 sides brushed and 
1 side anti-pilling.

  
 190 g/m2

Inner stormflap with chin guard 
The jacket’s inner storm flap folds over  

the top of the zip to act as a soft,  

anti-chafing chin guard.
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 90  grey  99  black

DROP SHOT
full zip fleece jacket

  m 33486 (XS-XXXL)  f 33487 (S-XXL)

  Micro fleece of 100% Polyester, 2 sides brushed, 
1 side anti-pilling.

 
 190 g/m2



 25  red  42  sky blue  49  navy  90  grey

 99  black

377

PITCH
full zip fleece jacket

  m 33488 (XS-XXXL) f 33489 (XS-XXL)

 Microfleece of 100% Polyester.
 
 200 g/m2



378

 53  heather blue  94  heather grey  97  heather 
smoke

 53  heather blue  94  heather grey  97  heather 
smoke

TREMBLANT
knit jacket

FONTAINE
knit bodywarmer

  m 39427 (XS-XXL)  f 39428 (XS-XL)

 100% Polyester brushed back sweater knit. 
 
 305 g/m2

  m 39492 (XS-XXL) f 39493 (XS-XL)

 100% Polyester brushed back sweater knit. 
 
 305 g/m2
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 01  white  25  red  44  blue  49  navy

 99  black

™

MANI
performance full zip fleece jacket

  m 39480 (XS-XXXL) f 39481 (XS-XXL)

  Jersey knit of 91% Polyester and 9% Elastane with Cool 
Fit finish. Brushed on the inside.

  
 245 g/m2
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 49  navy  90  grey  99  black

 49  navy  96  grey melange  99  black

SPRUCE
v-neck pullover

SET
unisex quarter zip pullover

   33229 (S-XXXL)

 Flat knit of 100% Cotton. 12 Gauge. 
 
 

  m 38217 (XS-XXXL) f 38218 (XS-XXL)

  Flat knit of 60% Cotton and 40% Polyester. 12 gauge.
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 25  red-off white  49  navy-off 
white

 99  black-grey

VARSITY
unisex college jacket

   33231 (XS-XXL)

 French Terry knit of 100% Cotton. 
 
 420 g/m2

THE CLASSIC SLAZENGER COLLEGE JACKET 
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HOW TO BRAND YOUR SHIRT?

Take a great style and make it your own with one of our unique decoration methods. Whether 
you want to keep it simple or are looking for something bolder, we’ll help you create the right 
look with a method and imprint location that work for your brand.

LASER ENGRAVING
Laser can be applied to virtually any location.

• Smooth, glossy finish 

• Unlimited washability 

• Best on mid-range colours

• Smooth, glossy finish 

• Unlimited washability 

• Best on mid-range colours 
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EMBROIDERY
With thread colours to match any logo, embroidery is always a popular choice.

• Classic look 

• Up to 12 colours per logo 

• Perfect for left/right chest and left/right bicep

TRUE EDGE™ TRANSFER
This cutting edge heat transfer process produces remarkable clarity and precision. 

• Allows for extreme detail like small text 

• Four-colour process or spot colour  

• Perfect for logos with many colours 

• Alternative to embroidery for thin garments  

• Maintains integrity of waterproof fabrics
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 01  white  40  light blue  99  black

MANITOBA
short sleeve oxford shirt

  m 38160 (XS-XXXL)  f 38161 (XS-XXL)

 Oxford of 100% Cotton. 40x32/2, 110x50. 
  
 142 g/m2
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 01  white  21  pink  40  light blue  49  navy

 92  steel grey  99  black

VAILLANT
long sleeve oxford shirt

  m 38162 (XS-XXXL) f 38163 (XS-XXL)

  Oxford of 100% Cotton. 40x32/2, 110x50.
  
 142 g/m2
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 01  white  40  light blue  99  black

HAMILTON
long sleeve shirt

  m 38164 (XS-XXXL) f 38165 (XS-XXL)

 Poplin of 100% Cotton. 45x40, 142x92.
 
 135 g/m2
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 01  white  40  light blue  99  black

HAMELL
long sleeve stretch shirt

  m 38168 (XS-XXXL)  f 38169 (XS-XXL)

  Poplin of 96% Cotton and 4% Elastane. 
50x50+40D, 170x72.

  
 118 g/m2
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 01  white  40  light blue  49  navy  89  storm grey

 99  black

NEW

BIGELOW
long sleeve pique shirt

  m 38176 (XS-XXXL) f 38177 (XS-XXL)

 Double Piqué knit of 95% Cotton and 5% Elastane.
 
 200 g/m2

FEELS LIKE A POLO, LOOKS LIKE A SHIRT 
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 46  denim

SLOAN
long sleeve denim shirt

  m 38174 (XS-XXL)  f 38175 (XS-XL)

  Yarn dyed denim woven of 63% Cotton and 
37% Lyocell, enzyme garment washed.

  
 140 g/m2

Denim is back. And whether it’s for casual or 

corporate, the durability remains the same.
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 25  red  44  blue  67  green  90  grey

NET
long sleeve shirt

  m 33160 (XS-XXXL) f 33161 (XS-XXL)

  Yarn dyed check poplin of 55% Cotton and 
45% Polyester with wrinkle resistant finish.

  
 110 g/m2
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 40  light blue  46  denim  70  army green

LUCKY
long sleeve shirt

  m 33162 (XS-XXL) f 33163 (XS-XL)

  Yarn dyed slub poplin woven of 60% Cotton 
and 40% Polyester.

  
 125 g/m2
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HOW TO BRAND YOUR JACKET?

STANDARD LOCATIONS IN PLACES YOU’D NEVER EXPECT
Nobody offers more standard imprint locations – front, back, hip, shoulders, sleeves and even 
inside. By mixing and matching, you can create and transform the garment into a truly unique 
piece that sets your brand apart.

HOW TO BRAND YOUR JACKET?

STANDARD LOCATIONS IN PLACES YOU’D NEVER EXPECT
Nobody offers more standard imprint locations – front, back, hip, shoulders, sleeves and even 
inside. By mixing and matching, you can create and transform the garment into a truly unique 
piece that sets your brand apart.

TRUE EDGE™ TRANSFER
This cutting edge heat transfer process produces remarkable clarity and precision. 

• Allows for extreme detail like small text 

• Four-colour process or spot colour  

• Perfect for logos with many colours 

• Alternative to embroidery for thin garments  

• Maintains integrity of waterproof fabrics

HOW TO BRAND YOUR JACKET?

STANDARD LOCATIONS IN PLACES YOU’D NEVER EXPECT
Nobody offers more standard imprint locations – front, back, hip, shoulders, sleeves and even 
inside. By mixing and matching, you can create and transform the garment into a truly unique 
piece that sets your brand apart.
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EMBROIDERY
With thread colours to match any logo, embroidery is always a popular choice.

• Classic look 

• Up to 12 colours per logo 

• Perfect for left/right chest and left/right bicep

DEBOSS
Deboss creates a subtle tone-on-tone look with a dye  

that’s heat-pressed into the material.

• Ideal for waterproof fabrics 

• Striking 3D appearance  

• Apply to almost any location 

• Unlimited washability

LASER ENGRAVING
Laser can be applied to virtually any location. 

• Smooth, glossy finish 

• Unlimited washability 

• Best on mid-range colours
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 25  red  42  sky blue  49  navy  68  apple green

 99  black

 01  white  25  red  49  navy  99  black

EGMONT
lightweight packable jacket

ACTION
unisex packable jacket

   33335 (S-XXXL)

 Fabric of 100% Polyester with AC milky coating.
 
 64 g/m2

  m 38315 (XS-XXL)  f 38316 (XS-XL)

  240T of 100% Polyester with water resistant coating 
and water repellent finish.

  
 80 g/m2



 10  yellow  44  blue  49  navy  99  black

 01  white  99  black

399

SIGNAL
packable reflective jacket

FLINT
lightweight jacket

  m 38317 (XS-XXL) f 38318 (XS-XL)

  240T of 100% Polyester with water resistant coating 
and water repellent finish.

  
 80 g/m2

  m 39335 (XS-XXL)  f 39336 (XS-XL)

  Reflective graphic pattern woven of 100% Polyester 
with water resistant coating and water repellent finish.

  
 40 g/m2
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3 LAYER BONDED
Three materials of different 
characteristics are joined 
together creating a composite 
fabric with superior 
performance
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 49  navy  89  storm grey  99  black

 25  red  33  orange  44  blue  47  classic royal 
blue

 49  navy  69  fern green  89  storm grey  99  black

MAXSON
softshell jacket

STINSON
softshell bodywarmer

  m 38319 (XS-XXL) f 38320 (XS-XL)

  Mechanical stretch woven of 100% Polyester bonded 
to micro fleece of 100% Polyester with waterproof, 
breathable membrane and water repellent finish.

  
 270 g/m2

  m 39429 (XS-XXL)    f 39430 (XS-XL)

  Mechanical stretch woven of 100% Polyester bonded 
to microfleece of 100% Polyester with waterproof, 
breathable membrane and water repellent finish.

  
 270 g/m2
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 25  red  49  navy  92  steel grey  99  black

NEWWHITE LABEL by ELEVATE

KARMINE
private label softshell jacket

  m 38321 (XS-XXL) f 38322 (XS-XL)

  Mechanical stretch woven of 100% Polyester bonded 
to 100% Polyester interlock knit with waterproof, 
breathable membrane and water-repellent finish.

 
 210 g/m2

Product 

engineered for 

custom interior 

branding.
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 25  red  44  blue  49  navy  68  apple green

 90  light grey  95  anthracite  99  black

LANGLEY

softshell jacket 

  m 39311 (XS-XXXL) f 39312 (XS-XXL)

  Woven fabric of 90% Polyester and 10% Elastane 
bonded with 100% Polyester micro fleece.

  
 300 g/m2
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 25  red  42  sky blue  49  navy  64  mid green

 90  grey  99  black

MATCH

softshell jacket

  m 33306 (S-XXXL)  f 33307 (S-XXL)

  Single Jersey knit of 100% Polyester bonded 
with 100% Polyester micro fleece.

  
 360 g/m2

 



 25  red  49  navy  90  grey  99  black

NEW

405

CHUCK

softshell jacket

  m 33346 (XS-XXL) f 33347 (XS-XL)

  Single Jersey knit of 100% Polyester bonded 
with 100% Polyester micro fleece.

  
 360 g/m2
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 99  black

UNDER SPIN

insulated jacket

  m 33340 (S-XXXL)  f 33341 (S-XXL)

  Taslon of 100% Polyester with AC coating. Lining 
of 100% Polyester quilted Taffeta. Padding 100% 
Polyester.

  
 107 g/m2
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 25  red  42  sky blue  49  navy  62  bright green

 90  grey  99  black

 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  99  black

GRAVEL

insulated bodywarmer

MIXED DOUBLES

insulated bodywarmer

  m 33425 (S-XXXL)  f 33426 (S-XXL)

  Diamond check fabric of 100% Nylon with AC 
white coating.

  
 48 g/m2

  m 33429 (S-XXXL)  f 33430 (S-XXL)

  Taslon of 100% Polyester with AC coating. Lining 
of 100% Polyester taffeta.

  
 107 g/m2
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 49  navy  90  grey  97  heather 
smoke

NEW

HUTCH

hybrid insulated jacket

  m 33348 (XS-XXL)  f 33349 (XS-XL)

  100% Nylon full dull cire, 380T woven, with PA coating 
and water repellent finish. Contrast fabric: 100% 
Polyester knit with brushed back.

  
 35 g/m2

STYLE AND VERSATILITY FOR WORK OR SPARE TIME 



 49  navy  97  grey smoke 49  navy  97  grey smoke

409

SWING

insulated bodywarmer

BOUNCER

insulated jacket

 m 33344 (XS-XXL)    f 33345 (XS-XL)  

  Dobby woven of 100% Polyester with 
waterproof finish.

  
 105 g/m2

  m 33431 (XS-XXL) f 33432 (XS-XL)

  Dobby woven of 100% Polyester with 
waterproof finish.

  
 105 g/m2



410



411

 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 99  black

 25  red  44  blue  49  navy  99  black

NEW

JUNCTION

insulated bodywarmer

SILVERTON

insulated packable jacket

  m 39333 (XS-XXL) f 39334 (XS-XL)

  100% Nylon dull cire 380T woven, water repellent 
and downproof. 100% Polyester faux down filling.

  
 38 g/m2

  m 39431 (XS-XXL) f 39432 (XS-XL)

   100% Nylon dull cire 380T woven, water repellent 
and downproof. 100% Polyester faux down filling.

  
 38 g/m2

THERMAL REFLECTIVE TECHNOLOGY 

ECHOHEAT™ delivers warmth and superior regulation of 
body temperature. The thermal technology regulates your 

temperature by reflecting and retaining heat



 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 92  steel grey  95  anthracite  99  black

412

FAIRVIEW

lightweight down bodywarmer

  m 39420 (XS-XXXL)  f 39421 (XS-XXL)

  Woven of 100% Nylon with dull cire water repellent 
coating, 20D. 90% Down and 10% Feathers. 

 115 g.
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 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 92  steel grey  95  anthracite  99  black

SCOTIA

lightweight down jacket

  m 39305 (XS-XXXL)  f 39306 (XS-XXL)

  Woven of 100% Nylon with dull cire water repellent 
coating, 20D. 90% Down and 10% Feathers. 

 115 g.
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 25  red  44  blue  49  navy  89  storm grey

 99  black

NEW
COLOUR

BANFF

hybrid insulated jacket

  m 39331 (XS-XXL) f 39332 (XS-XL)

  100% Nylon dull cire 380T woven, water repellent 
and downproof. Contrast fabric: 94% Polyester, 
6% Elastane with water repellent finish.

  
 38 g/m2

Insulated body, and stretch sleeves 
for freedom of movement.



416416

WATSON

38653 

p. 421

BRUNSWICK 

38655 

p. 421

BRYSON  

38654 

p. 421

BRENT 

38656 

p. 422

MOMENTUM 

111052 

p. 424

MIGHTY NEW

38661 

p. 425

LEVEL 

111053 

p. 427

MARK 

111054 

p. 427

GRIP 

134038

p. 423

CHALLENGE 

111002 / 195488 

p. 423

DRAW 

111003 / 195482 

p. 423

QUALIFIER

111011 

p. 424

ALLEY

111021 

p. 424



417417

MEMPHIS KIDS 

111036

p. 420

SAN DIEGO 

111012

p. 422

LUCINA 

38659

p. 425

TRILBY NEW

38663 / 38664

p. 426

IRWIN

111043

p. 427

COLUMBUS

111060

p. 427

ELENA

38660

p. 425

BASEBALL 

38658 

p. 422

TRUCKER

111069 

p. 420

BASIC COTTON 

111066 

p. 420

MEMPHIS 

111016

p. 420

HEADWEAR & ACCESSORIES 
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HOW TO BRAND YOUR HEADWEAR? 

We don’t just put a lot of thought into how a garment looks. We also design it to give  
you plenty of options for branding, allowing you to create the perfect look.

TRUE EDGE™ TRANSFER
This cutting edge heat transfer process produces remarkable clarity and precision. 

• Allows for extreme detail like small text 

• Four-colour process or spot colour  

• Perfect for logos with many colours 

• Alternative to embroidery for thin garments  

• Maintains integrity of waterproof fabrics

DEBOSS
Deboss creates a subtle tone-on-tone look with a dye that’s  

heat-pressed into the material.

• Ideal for waterproof fabrics 

• Striking 3D appearance 

• Apply to almost any location 

• Unlimited washability
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HXD
A unique decoration method that gives an added dimension to your logo,  

by making it stand out subtly on the apparel surface. 

• Unique decoration method  

• Adds dimension to a logo  

•  Perceived value of Embroidery combined with colour range and detail  

of True Edge Transfer 

• Durable  

• Available for a wide range of garments  

• Max print area: 100 x 75 mm
 

EMBROIDERY
With thread colours to match any logo,  

embroidery is always a popular choice.  

• Classic look  

• Up to 12 colours per logo  

• Perfect for left/right chest and left/right bicep
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 11106600  11106601  11106602  11106603 

 11106604  11106605  11106606  11106607 

 11106608  11106609 

 11101600  
11103600 

 11101601  11101602  11101603 

 11101604  11101605  11101606 
 11103606 

 11101607 

 11101608 
 11103608 

 11101613  11101614 

 11106900  11106901  11106902  11106903 

 11106904  11106905  11106906  11106907 

TRUCKER
5 panel cap

MEMPHIS
5 panel cap

BASIC COTTON
cotton 5 panel cap

   111069 (58 cm)

  100% Polyester with a front panel made from foam, 
plastic mesh at the back.

 
 100-105 g/m2

Plastic closure 

   111016 (58 cm)  k 111036 (55 cm)

 100% Cotton twill.
 
 155-160 g/m2

Embroidered eyelets - Fabric hook and loop fastener 

 111066 (58 cm)

 100% Cotton twill.
 
 155-160 g/m2

Embroidered eyelets - Fabric hook and loop fastener 
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 38654010  38654250  38654330  38654440 

 38654490  38654680  38654920  38654990 

 38653010  38653100  38653210  38653250 

 38653330  38653400  38653440  38653490 

 38653680  38653920  38653990 

 38655010  38655250  38655440  38655490 

 38655690  38655920  38655990 

BRUNSWICK 

5 panel cap

WATSON
6 panel cap

BRYSON
6 panel cap

   38655 (58 cm)                 

 100% Cotton twill. 

 155-160 g/m2

* Embroidered eyelets Metal buckle closure 

   38653 (58 cm)

 100% Cotton twill.
 
 155-160 g/m2

Embroidered eyelets - Fabric hook and loop fastener  

   38654 (58 cm)

 100% Heavy twill brushed Cotton.
 
 275-280 g/m2

Embroidered eyelets - Fabric hook and loop fastener  
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 38658010  38658250  38658440  38658490 

 38658680  38658990 

 11101200  11101201  11101202  11101203 

 11101204 

 38656230  38656250  38656330  38656400 

 38656490  38656700  38656920  38656990 

BRENT
6 panel sandwich cap

SAN DIEGO
diego cap

BASEBALL
5 panel cap

   38656 (58 cm) 

 100% Heavy twill brushed Cotton.
 
 275-280 g/m2

Pre-curved visor with sandwich. - Embroidered eyelets in contrast colour.  
- Fabric hook and loop fastener  

   111012 (58 cm)

 100% Cotton twill.
 
 190-195 g/m2

Metal eyelets - Fabric hook and loop fastener  

   38658 (58 cm)

 100% Cotton twill.
 
 155-160 g/m2

Flat visor - Embroidered eyelets - Fabric hook and loop fastener  
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 19548850  19548851  19548852  19548853 

 19548854  19548855  11100200  11100201 

 11100202  11100203 

 19548228  19548229  19548230  19548231 

 11100301  11100302 

 13403800  13403801  13403802  13403803 

 13403804 

 

GRIP
6 panel cap

DRAW
6 panel cap

CHALLENGE
6 panel sandwich cap

   134038 (58 cm)

 100% Heavy twill brushed Cotton.
 
 275-280 g/m2
Pre-curved visor in contrast colour - Embroidered eyelets in contrast colour.  
- Fabric hook and loop fastener  

   195482 / 111003 (58 cm)

 100% Heavy twill brushed Cotton.
 
 275-280 g/m2
Embroidered eyelets in contrast colour. - Fabric hook and loop fastener with 
metal ring  

   195488 / 111002 (58 cm)

 100% Heavy twill brushed Cotton.
 
 275-280 g/m2

Pre-curved visor with sandwich. - Embroidered eyelets - Metal buckle closure  
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 11102100  11102101  11102103 

 11105200  11105201  11105202  11105203 

 11101100  11101101  11101102 

QUALIFIER
6 panel mesh cap

MOMENTUM
6 panel cool fit sandwich cap

ALLEY
6 panel cool fit sandwich cap

   111011 (58 cm)

 100% Polyester.
 
 130 g/m2

Fabric hook and loop fastener with metal ring  

   111052 (58 cm)

 100% Polyester wicking mesh with wicking finish.
 
 120 g/m2

Pre-curved visor with sandwich. - Side panels in mesh fabric - Fabric hook 
and loop fastener with rubber logo tab  

   111021 (58 cm)

 100% Polyester.
 
 104 g/m2

Fabric hook and loop fastener with metal ring  
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 38660990 

NEW

 38659990 

 38661990 

MIGHTY
beanie with led light

LUCINA
beanie with led light

ELENA
5 panel cap with led light

   38661  (N/A)

 100% Acrylic 1x1 rib knit, 12 gauge.
 
 

Double layered beanie - Turn back cuff - Crown darts for shaped fit  
- Removable & rechargeable headlight  

   38659  (N/A)

 Rib knit of 100% Acrylic.
 
 

Continuous LED lighting system  

   38660 (58 cm)

 100% Cotton twill.
 
 180 g/m2

Continuous LED lighting system - Fabric hook and loop fastener  
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 38663010 
 38664010 

 38663250 
 38664250 

 38663330 
 38664330 

 38663440 
 38664440 

 38663990 
 38664990 

NEW

TRILBY
hat

   38663 (58 cm)    38664  (N/A)

 100% Polyester.
 

* Trilby Style Polyester Hat. Inner head size circumference ‘one size fits all’  
58 cm. Hat can be branded with a (decorated) ribbon made of non-woven 
100 g/m2 Polypropylene. 
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 11104300 
11106003

 11104301  11104302  19548700 

 19548701 
 11106000 

 11105300 
 11105400 

 11105301 
 11105401 

 11105302 
 11105402 

 11105303 
 11105403 

 11105304 
 11105404 

 11105305 
 11105405 

 11105306 
 11105406 

 11105307 
 11105407 

MARK
scarf

LEVEL
level beanie

COLUMBUS
scarf

IRWIN
beanie

   111054  (N/A)

 1x1 Rib knit of 100% Acrylic.
 

   111053  (N/A)

 1x1 Rib Knit of 100% Acrylic.
 

   111060  (N/A)

 1x1 Rib knit of 100% Acrylic.
 

   111043  (N/A)

 1x1 Rib knit of 100% Acrylic.
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XS S M L XL  XXL
86-91 92-98 99-107 108-115 116-122 123-129
84-89 90-96  97-105 106-113 114-120 121-127

XS  S M L XL  
75-81 82-89 90-97  98-105 106-112
81-86 87-93 94-101 102-108 109-115

XS  S M L XL  XXL
86-91 92-97  98-105 106-113 114-121 122-127
84-89 90-95  96-103 104-111 112-119 120-125

XS  S M L XL  
75-79  80-86 87-94 95-102 103-110
81-86 87-92 93-98 99-104 105-110

XS  S M L XL  XXL  XXXL
86-91 92-97  98-103 104-109 110-115 116-121 122-127
84-89 90-95  96-101 102-107 108-113 114-119 120-125

XS  S M L XL  XXL
75-80 81-86 87-92 93-98 99-104 105-110
75-80 81-86 87-92 93-98 99-104 105-110

104 116 128 140 152
51-57 58-65 66-73  74-81 82-89
51-57 58-65 66-73  74-81 82-89

MENS

 

WOMENS

 

MENS

 

WOMENS

 

MENS
R

 

WOMENS
R

 

KIDS

 

SIZING CHART

This sizing chart is intended to be a guide only for our different fits. While we do our best to ensure all our 

sizing is consistent, you may find that some styles vary in size.
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hip

chest

hip

chesthip

chest

XS S M L XL XXL  XXXL
83-88 89-94 95-100 101-106 107-112 113-118 119-124
81-86 87-92 93-98 99-104 105-110 111-116 117-122

XS S M L XL XXL
72-77  78-83 84-89 90-95 96-101 102-107
72-77  78-83 84-89 90-95 96-101 102-107

XS S M L XL XXL  XXXL  
89-94 95-100 101-106 107-112 113-118 119-124 125-130 
87-92 93-98 99-104 105-110 111-116 117-122 123-128

XS S M L XL XXL  
75-80 81-86 87-92 93-98 99-104 105-110
78-83 84-89 90-95 96-101 102-107 108-113

MENS
R

 

WOMENS
Regular Fit

 

MENS
 

 
  

WOMENS
 

 

 

SIZING CHART

This sizing chart is intended to be a guide only for our different fits. While we do our best to ensure all our 

sizing is consistent, you may find that some styles vary in size.

Chest

Hip 

Chest

Hip 

Chest

Hip 

Chest

Hip 

The sizing charts reference body measurements.

If you require garment measurements, please contact 

customer service.

Chest

Under the arms and across the shoulder blades with a firm 

and level tape.

Hip 

When standing, measure around the widest part of the hip.
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A special finish used on fabrics that 
resists a wrinkled appearance after 
washing many times.

Integrated hood that can be folded 
and stowed away in the collar.

Not too tight. Not too loose. Classic 
cut that follows the shape of the body 
with ease of movement.

More fitted waistline and an overall 
tighter fit, which accentuates the 
body shape.

This product meets the standard of 
Industrial Laundry ISO 15797.

YKK® zipper used in the garment. 
YKK® is the worlds leading zipper 
brand and represents high quality.

Fabric or garment has been treated 
during manufacturing to minimize 
shrinkage during washing.

Generous cut with added ease 
allowing for loose comfort.

Slightly looser than the regular fit for 
added comfort.

Product engineered for custom 
interior branding.

Fabric surface us treated to repel 
water.

Unique yarns or fabric finishes that 
transport moisture to the outer 
surface.

Fabric content provides stretch 
allowing for a more comfortable fit.

Product helps prevent wind from 
penetrating.

A treatment applied to fabric that 
resists the formation of little balls or 
pills on the surface of the fabric.

Protect yourself from wind and rain. 
This technology offers complete 
comfort in a variety of conditions.

Seam sealed: Permanently covering 
the inner seams with waterproof tape 
for long lasting waterproof protection.

Fabric finishes are used to resist 
moisture penetration.

Inside opening for easy decoration 
access.

Integrated hood.

Hood that can be removed.

Moisture management is achieved at 
the Yarn stage, where the microfine 
yarns create s capillary action to 
channel sweat away.

Stay warm and feel comfortable with 
a breathable insulated membrane, and 
resistance barrier to extreme elements.

Fabric is engineered to prevent 
snagging.

Products made of waterproof 
materials to keep moisture out.

Product provides protection from 
UV rays. UPF value represents the 
fractional amount of sun’s harmful UV 
rays that pass through a fabric.

Unique finish that controls bacteria 
growth, prevents odours and 
maintains garment freshness.

Products allow moisture to escape 
from the body.

The product’s ability to block cold air 
flow from permeating the fabric.

The skilful blending of natural and  
man-made yarns results in fabrics that 
have easy care properties.

3 Layer bonded: Three materials of 
differing characteristics, are joined 
together, creating a composite fabric  
with superior performance.

ICON INDEX
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A WORLD OF POSSIBILITIES
A world of possibilities. With WorldSource, just about anything 
is possible. As the leading sourcing specialist for the industry’s 
widest range of products, we offer great prices and short lead 
times for one-of-a-kind products that set a brand apart. 

Whether you’re looking for custom materials, a PMS colour 
match, special accessories to customise your product or a unique 
decoration, WorldSource can make it happen. WorldSource offers 
more than 15 programs to enable you to create your own tailor 
made products in just a few simple steps.

• Choose your model

• Choose your colour

• Choose your accessories and options

• Choose your decoration

• Place your order online

• Fast delivery

• Fully compliant

• Small quantities
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USB

Stock
European stock at factory prices 
Short lead times with SureShip shipment 
Capacity from 1 to 16GB
Padprint, screen print, laser engraving and doming

Trading
Extended choice of models and colours
Short lead times from the Far East
Capacity from 1 to 32GB
Padprint, screen print, laser engraving,  
doming and full colour

Design Your Own
Access to most of the models available  
on the open market 
Any PMS colour from 250pcs
Choose and decorate your gift box
Upload your content

USB ROTATE

SOFT PVC USB

Send us your logo, idea or image

Approve the final design

We make it!
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UMBRELLAS

Choose your model from 21’ to 30’ Choose your colour within 8 available colours  
in Polyester or Pongee, or make your own colour

Choose your decoration method: silkscreen,  
transfer, digital print or doming on handle

Choose your frame: metal, fiberglass

Choose your ribs: metal or fiberglass

Digital print inside 
and outside

Ribs material 

Handle in different materials and colours

Opening system

REVERSIBLE UMBRELLA
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The exclusive and innovative technology brand  
for all your promotional opportunities

Wide range of products:
• Activity trackers
• Smartwatches
• Action cameras
• Bluetooth speakers
• Headphones & earbuds

Retail packaging
Minimum quantity 5 pcs
Fast delivery

PRIXTON



435435

An exclusive retail leader brand for smartphone
and mobile accessories

• Protection: glasses, cases
• Charging: wall chargers,  
 with turbo charge powerbank
• Audio: Bluetooth connected speakers and earbuds
• Travel: car accessories, travel accessories

Retail packaging
Minimum quantity 5 pcs
Fast delivery

CELLY
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LANYARDS

Choose from 4 models: jacquard polyester, 
tubular, printed or sublimated

Choose your decoration  
(availability depending on the model):  
sublimation, screenprint, woven  
or printed satin layer.

Choose your accessories: plastic buckle,  
safety lock, phone cord, plain hook, oval hook, 
badge holder

Choose among 14 colors or make your own PMS

Full colour sublimation

Plastic buckle

Badge holder
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1PL01301 - 1PL01408

1PL0000

FULL COLOUR LANYARD
DOUBLE SIDE

SUBLIMATED BRACELETS
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Choose your box size: Microkit (44x61),  
MiniKit 35 (95x35), MiniKit 50 (95x50),  
MyKit (100x130), MyKit Medium (160x220)

Choose your colour

You can choose within one of our 50  
predefined content or create your own  
from 500pcs

Design your label

MYKIT
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1PR00006

1PR01501

REFLECTORS

METEOR

Choose your item: Slapwraps, Hangers, 
Stickers, Safety Vests, Reflective  
accessories

Choose from 2 reflective base colours

Choose to print ON or UNDER

HANGERSHANGERS
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A6

A4

A5Choose within 20 models

Choose your customization:
• Models are available in different sizes
• Choose the number of pages
• Logo imprint on each page and on the cover

Hard Cover

Different sizes  
available

Digital or off-set  
printed cover

NOTEBLOCS
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STICKY NOTES

HARD COVER MARKING SET,
POCKET SIZE

SOFT COVER NOTEBOOK
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Choose between Kraft or Luxury Paper,
from 80 to 235gsm

Choose your finishing: matt or shiny

Choose from 35 different sizes, or make your own

Handle colour

Size

Kraft paper

Full colour printing

PAPER BAGS
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1ZPP1001

1ZPP0600

Choose your handles: paper, cotton,  
polyester or satin. Decorate on all sides!

Available colours for handles

KRAFT PAPER BAG

DELUXE PAPER BAG



444

H

A CB D

E F G

SHOPPER BAGS

Choose from 8 models

Choose your decoration:  
Each panel can be fully printed  
in a four colour process

Choose your material: PP woven 120gsm,
PP Woven 140gsm, non-woven 80gsm,
non-woven laminated 120gsm

Material and colour of the handle

Material
All-over CMYK print
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Brite-Americano

Brite-Americano 
Grande

Americano

Americano Grande

Americano 
Midnight

Brite-Americano 
Medio

Brite-Americano
Espresso

Americano Medio

Americano 
Espresso

Brite-Americano 
Primo

Americano Cortado

Americano Primo

Solid body colours available (Medio):

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Green
7481

Lime
380

Mid Blue
300

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

Aqua
7466

Black
Black

Blue
280

Mid Blue
300

Green
7481

Lime
380

Orange
158

Aqua
7466C

Aqua
7466C

Pink
225C

Pink
225C

Purple
2077C

Purple
2077C

Purple
2077C

Red
2035C

Red
2035C

Red
2035C

White
White

White
White

White
White

Yellow
120C

Yellow
120C

Black
Black

Black
Black

Black
Black

Blue
288C

Blue
288C

Blue
288C

Mid Blue
300C

Mid Blue
300C

Green
7481C

Green
7481C

Lime
380C

Lime
380C

Lime
380C

Orange
158C

Orange
158C

Black
426C

Clear
Clear

Midnight
Black

Blue
2748C

Midnight
Blue

Silver
877C

All mugs (excluding BriteTM drinkware):

Standard lid: Non-spill lid:

Americano Midnight only: Americano & Grande only: Americano Cortado only 

Our Brite-Americano®

mugs are available as
a white mug only

(Lid must match mug)

The Americano Collection
The original Americano family of drinkware allows you to mix and match your product and colours to 
create the perfect piece of drinkware. Product information is included in this workbook for the most 
popular colour combinations. 

Step 1 - Choose your tumbler style

Step 2 - Choose your tumbler colour

Step 3 - Choose your lid style and colour
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Aqua
7466

Black
Black

Blue
280

Mid Blue
300

Green
7481

Lime
583

Orange
158

Black
Black

White
WhiteAqua

7466C

Pink
225C

Black 
Black

Black 
Black

Purple
2077C

Red
2035C

White
White

White
White

Yellow
120C

Black
Black

Blue
288C

Mid Blue
300C

Green
7481C

Lime
380C

Orange
158C

Silver
877C

Grip: Our Americano Medio and Americano Primo mugs must be supplied with a grip Tyre Grip: Grande inner and handle:

StixToGo Tyre Grip Card Packaging Spill Proof Lid

Step 5 – Add an accessory for an extra touch

Step 4 - Choose your grip colour, if required
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Ø 9,5 x 15 cm

21000115

21000122

21000001

21000000

Ø 9,5 x 15 cm

Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

AMERICANO®

MIDNIGHT
350 ML INSULATED TUMBLER

Double-walled polypropylene insulated mug with a 

secure screw-fix lid. Microwave and dishwasher safe.

AMERICANO®

350 ML INSULATED TUMBLER

Insulated double-walled polypropylene mug with 

screw-fix lid. Microwave and dishwasher safe. 

Also available with a silicone grip.
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21000303

21000311

BRITE-
AMERICANO®

Ø 9,5 x 15 cm

BRITE-AMERICANO®

350 ML INSULATED TUMBLER

Polyproplyene double-walled insulated mug with 

screw-fix lid. Full colour in-mould labelling to outside 

of mug. Microwave and dishwasher safe.

Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

Millions of takeout coffee cups 
go into landfill each year. The 
reusable Americano tumbler 

range is the perfect solution to 
this global problem!
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21008902

SPILL-PROOF
LID

The spill-proof lid is the ideal 
accessory to your Americano 
tumbler. It's available with the 
Americano, Brite-Americano, 

Americano Espresso and Brite-
Americano Espresso tumblers.

Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

AMERICANO®

SPILL-PROOF LID

Spill-proof polypropylene lid designed for use with 

the Americano, Brite-Americano, Americano 

Espresso and Brite-Americano Espresso tumblers.
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210091

210091

21009212

21009107

21009105

21009110

Ø 9,5 x 11,8 cm

ESPRESSO

Ø 9,5 x 11,8 cm

Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

AMERICANO®

ESPRESSO
250 ML INSULATED TUMBLER

Polyproplyene insulated double-walled  mug with 

screw-fix lid. Available in a choice of colour options.  

Microwave and dishwasher safe.

BRITE-AMERICANO®

ESPRESSO
Polyproplyene insulated double-walled  mug with 

screw-fix lid. Decorated by full colour in-mould 

labelling. Microwave and dishwasher safe.

Polypropylene

Please contact your sales contact for price information
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21001110

21001109

21001011 21001019 21001002

PRIMO

Ø 8,6 x 10 cm

Ø 8,6 x 10 cm

The compact Primo tumbler has been 
designed for use with hot drinks vending 

machines; perfect for use in any workplace.

AMERICANO®

PRIMO
250 ML TUMBLER WITH GRIP

Compact polypropylene mug with clip-on lid. 

Available in a choice of colours for mug, lid and 

grip. Top-rack dishwasher safe.

Polypropylene, silicone

Please contact your sales contact for price information

Polypropylene, silicone

Please contact your sales contact for price information

BRITE-AMERICANO®

PRIMO
250 ML TUMBLER WITH GRIP

Compact polypropylene mug with clip-on lid. Full 

colour in-mould labelling with silicone grip.

Top-rack dishwasher safe.
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21000823

21000809 21000816

21000900

21000911

MEDIO

Ø 8,6 x 12,4 cm

Ø 8,6 x 12,4 cm

The versatile Medio tumbler has a 
practical size and is available in a 
great choice of colours options! AMERICANO®

MEDIO
300 ML TUMBLER WITH GRIP

Single-walled polypropylene tumbler with silicone 

grip and clip-on lid. Top-rack dishwasher safe.

Polypropylene, silicone

Please contact your sales contact for price information

Polypropylene, silicone

Please contact your sales contact for price information

BRITE-AMERICANO®

MEDIO
300 ML TUMBLER WITH GRIP

Polypropylene tumbler with gloss finish. Supplied 

with silicone grip and clip-on lid. Full colour in-mould 

labelling to mug. Top-rack dishwasher safe.
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21000612

21000600

GRANDE

21000409

21000420

Ø 9,5 x 16,5 cm

Ø 9,5 x 16,5 cm

AMERICANO®

GRANDE
350 ML INSULATED MUG

Polypropylene insulated tumbler with 

double-walled manufacture and integrated 

handle. Supplied with a screw-fix lid. 

Microwave and dishwasher safe.

BRITE-
AMERICANO® 

GRANDE
350 ML INSULATED MUG

Double-walled insulated polypropylene 

tumbler with integrated handle and screw-fix 

lid. Decorated by full colour in-mould

labelling. Microwave and dishwasher safe.

Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

Polypropylene

Please contact your sales contact for price information
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CORTADO

21009003

21009002

Ø 8,6 x 12,7 cm

The new Cortado tumbler has 
a modern design and durable 

manufacture for a stylish 
promotional gift.

AMERICANO®

CORTADO
300 ML TUMBLER WITH SILICONE GRIP

Durable Americano tumbler made from clear SAN 

material. Supplied with a clip-on lid  and silicone 

grip. Microwave and dishwasher safe.

SAN, Polypropylene/HDPE, silicone

Please contact your sales contact for price information
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 Base 650 ml

Baseline 500 ml

Pulse 600 ml

Baseline 750 ml

Bop 500 ml

 Baseline Grip
500 ml

Tempo 700 ml

Baseline Grip
750 ml

Base Tritan
650 ml

Octave Tritan

The Bottle Collection
The H2O Active and Baseline bottle collection allows you to choose your bottle, lid style and accessories to 
create your perfect promotional drinking bottle!

Step 1 - Choose your bottle & colour
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Black / White

Aqua
7466C

Pink
225C

Purple
2077C

Red
2035C

White
White

Yellow
120C

Black
Black

Blue
288C

Green
7481C

Lime
380C

Orange
158C

Aqua

Purple

Blue

Orange

Lime

Red

Pink

Step 2 - Choose your lid style & colour

Flip Dome

Step 3 - Choose your accessory

Fruit Infuser Shaker ball Bottle Collar & 
Lanyard

Spout (only available with Base, Tempo, Base Tritan and Octave Tritan)

Solid Colours Trans Colours
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21004020

21004105

21004403

21004222

21004307

TEMPO

Ø 7,35 x 23,9 cm

Ø 7,35 x 23,9 cm

PET, Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

PET, Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

TEMPO®

700 ML SPORT BOTTLE & INFUSER

Slimline sports bottle with removable fruit 

infuser. Bottle is made from PET material with 

polyproplyene lid and infuser. 

TEMPO®

700 ML  SPORT BOTTLE

Slimline sports bottle made from PET 

material with polypropylene lid, available 

with a choice of three lid styles. 
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21004519 21004717

21004911

21004604 21004802

BASE

Ø 7,35 x 22,4 cm

Ø 7,35 x 22,4 cm

The Base bottle is 
available in a choice 
of colours and with 
three different lid 
styles, allowing 

you to create your 
perfect promotional 

bottle.

PET, Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

PET, Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

BASE®

650 ML  SPORT BOTTLE

Ergonomic shaped sports bottle, made from PET 

material. Supplied with a screw-fix polypropylene 

lid, in a choice of three styles. 

BASE®

650 ML SPORT BOTTLE & INFUSER

Popular sports bottle with ergonomic shape and 

removable fruit infuser. Bottle is made from PET 

with polypropylene lid and infuser. 
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Ø 7,35 x 20,5 cm Ø 7,35 x 20,5 cm

21005603

21005411

21005501

21005702

PULSE

The H2O Active range of sport 
bottles offer incredible durability, 
excellent customisation options 

and great value for money.

PET, Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

PET, Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

PULSE®

 600 ML SPORT BOTTLE

Sports bottle with a curved shape, made from 

PET material.  Supplied with a  polypropylene lid 

in a choice of two styles. 

PULSE®

 600 ML SPORT BOTTLE & INFUSERS

Curved sports bottle with removable fruit infuser. 

Bottle is made from PET material with 

polypropylene lid and infuser. 
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21005215

21005018

21005303

21005106

Ø 7,35 x 17,75 cm

Ø 7,35 x 17,75 cm

BOP

BOP®

500 ML SPORT BOTTLE & INFUSER

PET sports bottle with integrated finger 

grips. Supplied with removable  fruit infuser 

and polypropylene lid in two styles.

PET, Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

PET, Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

BOP®

500 ML  SPORT BOTTLE

Sports bottle with integrated finger 

grips down one side. Bottle is made 

from PET material. Polypropylene 

lid is available in two styles.
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21005802
21006003

21006200

21006105 21005904

TRITAN
BASE

Ø 7,35 x 22,4 cm

Ø 7,35 x 22,4 cm

The Tritan Base is available 
with a choice of three lid 

styles; choose from our flip, 
domed or spout lid.

TRITAN BASE™
650 ML SPORT BOTTLE & INFUSER

Popular sports bottle in crystal clear Tritan™ 

material. Supplied with a polypropylene lid and 

removable fruit infuser. Bottle is dishwasher safe. 

TRITAN BASE™
650 ML SPORT BOTTLE

Ergonomic shaped sports bottle, made from 

clear Tritan™ material. Supplied with a 

polypropylene lid in a choice of three lid 

styles. Bottle is dishwasher safe.

Tritan™, Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

Tritan™, Polypropylene

Please contact your sales contact for price information
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21006300
21006511

21006701
21006402 21006601

OCTAVE
TRITAN

Ø 7,5 x 19,9 cm Ø 7,5 x 19,9 cm

Tritan material has lots of 
benefits; it's incredibly durable, is 

dishwasher safe and has
crystal-like clarity.

OCTAVE TRITAN™ 
600 ML  SPORT BOTTLE & INFUSER

Tritan™ sports bottle with high-gloss

crystal-like clarity. Available with a

polypropylene lid and infuser, with choice

of two lid styles. Bottle is dishwasher safe.

OCTAVE TRITAN™ 
600 ML  SPORT BOTTLE

Tritan™ sports bottle with high-gloss 

crystal-like clarity. Available with a

polypropylene lid in a choice of three lid 

styles. Bottle is dishwasher safe.

Tritan™, Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

Tritan™, Polypropylene

Please contact your sales contact for price information
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21007220 21007322

21007412 21007519

Ø 7,5 x 17,5 cm

Ø 7,5 x 23,0 cm

BASELINE® PLUS GRIP
500 ML SPORT BOTTLE

Drinking bottle with integrated finger grips down one 

side. Bottle is made from LDPE material with polypro-

pylene lid in a choice of two styles.

BASELINE® PLUS GRIP
750 ML SPORT BOTTLE

Promotional sports bottle with finger grips down one 

side. Bottle is made from LDPE material and is supplied 

with polypropylene lid in two styles. 

The Baseline 
bottle range offers 

excellent value 
for money, and 

amazing durability 
for a cost-effective 
promotional gift.

LDPE, Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

LDPE, Polypropylene

Please contact your sales contact for price information
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21006900

21007022 21007103

21006814

Ø 7,5 x 23,0 cm

Ø 7,5 x 17,5 cm

BASELINE® PLUS
750 ML SPORT BOTTLE 

Large capacity sports bottle with a classic design. 

Bottle is made from LDPE material and is supplied with 

a polypropylene lid in a choice of two lid styles.

BASELINE® PLUS
500 ML SPORT BOTTLE

Popular sports bottle with a classic design. Bottle is 

made from LDPE material and is supplied with a 

polypropylene lid available in two styles.

The Baseline bottle is 
available with a choice of 

capacities, plus two standard 
lid styles. Choose from our 

flip or domed lid according to 
your preference.

LDPE, Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

LDPE, Polypropylene

Please contact your sales contact for price information
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BASELINE® 
PLUS

Ø 7,5 x 17,5 cm

Relief-moulding allows you to 
have your brand moulded into 
the plastic, meaning that it will 
never rub or scratch off, leaving 

an everlasting impression.

BASELINE® PLUS
RELIEF-MOULD 500 ML SPORT BOTTLE

Promotional sports bottle made from LDPE 

material. Bottle is decorated by relief-moulding to 

one side. Supplied with polypropylene lid in a 

choice of two styles.

LDPE, Polypropylene

Please contact your sales contact for price information
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21003102 21003104

21002705

Ø 9,5 x 15,0 cm

Ø 9,5 x 15,0 cm

STADIUM
350 ML DOUBLE-WALLED TUMBLER

Double-walled translucent coloured

polypropylene tumbler. Designed for cold drinks. 

Supplied with a flexible silicone straw. 

BRITE-AMERICANO®  

STADIUM
350 ML DOUBLE-WALLED TUMBLER

Double-walled insulated tumbler with full colour 

in-mould labelled decoration. Designed for use 

with cold drinks. Supplied with flexible silicone 

straw.

Polypropylene, silicone

Please contact your sales contact for price information

Polypropylene, silicone

Please contact your sales contact for price information
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8,5 x 8,5 cm 9 x 10 cm

21001407 21001305

STANDARD
300 ML PLASTIC MUG

Durable plastic mug with traditional styling. 

Made from SAN material. Microwave and 

dishwasher safe. 

SUPREME
350 ML PLASTIC MUG

Plastic mug with a modern style. Made 

from SAN material. Microwave and 

dishwashwer safe. 

SAN

Please contact your sales contact for price information

SAN

Please contact your sales contact for price information
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8,5 x 9,0 cm

21001203

21001200

CLASSIC
300 ML PLASTIC MUG

Popular plastic mug with a curved shape.

Made from SAN material. 300ml capacity.

The Classic mug is an
ultra-durable piece of promotional 

drinkware. It's available in an 
extended choice of colours for 

2019.

SAN

Please contact your sales contact for price information
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24 x 19 cm

9,5 x 9,5 cm

21052400

 21052000

21052100

TYRE BRITE-MAT®

MOUSE MAT WITH TYRE MATERIAL

Mouse mat with in-mould labelling.  Made from 

99.5% recycled materials, including 40% recycled 

tyre material, plus recycled plastics and paper.

TYRE BRITE-MAT®

COASTER WITH TYRE MATERIAL

Durable coaster with in-mould labelled 

decoration on a non-slip base. Made from 

recycled tyre material, paper and plastics.

The Brite-Mat range uses patented 
technology, where your decorated 

message is moulded into the product 
for a long-lasting effect.

Laminated paper, recycled plastics, tyre material

Please contact your sales contact for price information

Laminated paper, recycled plastics, tyre material

Please contact your sales contact for price information
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9,5 x 9,5 cm

24 x 19 cm

21052300

21052200

21051800

21051900

BRITE-MAT®

HARD TOP MOUSE MAT

Hard top mouse mat with non-slip base. 

Decorated by in-mould labelling. Moulded 

from 100% in-house recycled plastics. 

Available in round and rectangular shapes.

BRITE-MAT®

HARD TOP COASTER

Coaster with a low profile non-slip base. Made 

using 100% in-house recycled plastics. Decorated 

with patented in-mould labelling technique for 

durability.

The Brite-Mat mouse mat and coaster are 
now moulded using 100% in-house recycled 

plastics, for a more sustainable choice.

Laminated paper, recycled plastics

Please contact your sales contact for price information

Laminated paper, recycled plastics

Please contact your sales contact for price information
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210091

21052800

21057900

21058000

21052700

23,5 x 20 cm

9,8 x 9,8 cm

Q-MAT®

MOUSE MAT WITH FOAM BASE

High quality mouse mat with a large decoration 

area. Printed onto laminated paper and supplied 

on a black foam base. 

Office workers spend on average a 
minimum of  6 hours a day at their desk, 

making a promotional mouse mat an ideal 
choice for getting brand exposure.

Q-MAT®

COASTER WITH FOAM BASE

Versatile coaster made from laminated paper on 

top of a black EVA foam base. Decorated to the 

top of the coaster.

EVA foam, laminated paper

Please contact your sales contact for price information

EVA foam, laminated paper

Please contact your sales contact for price information
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21051600

21051501

21051300

21051400

10 x 10 cm

10 x 10 cm

A coaster is a low cost item 
that can be used in the home 
or workplace for an effective 

promotional gift.

RENZO
PLASTIC COASTER

Solid plastic coasters made from GPPS material. 

Choose from screen print or full colour digital 

print to the top of the coaster.

ELLISON
ELLISON SQUARE PLASTIC COASTER

WITH PAPER INSERT

Two-part plastic coaster made from GPPS 

material. Decorated to paper insert contained 

inside. Decoration available to both sides at no 

extra cost.

GPPS

Please contact your sales contact for price information

GPPS

Please contact your sales contact for price information
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21051000

21050900

21051700Ø 10 cm

10,4 x 9,4 cm

The Splatman plastic coaster 
has a novelty appeal and can 
be decorated with your full 

colour design.

TERRAN
TERRAN COASTER WITH

100% RECYCLED PLASTIC

Desk top coasters made from 100% recycled 

plastic material. Natural colour is charcoal/ black. 

Decorated by full-colour digital print to the top.

SPLATMAN
PLASTIC COASTER

Novelty plastic coaster with character arms and 

feet. Made from Polystyrene material. Decorated 

with your logo in the centre. Hands and feet are 

automatically digitally printed.

Recycled plastic

Please contact your sales contact for price information

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information
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21050600

Ø 7 x 10,5 cm

21,8 x 15,6 x 1,4 cm

BARDO
OIL DRUM STYLE PLASTIC PEN POT

Plastic pen pot designed in the style of an oil 

drum. Made from hardwearing Polystyrene 

material.

ROTHKO
 A5 PP DOCUMENT FOLDER

A5 sized document folder. Made from

polypropylene material. Available in a choice of 

eight colours. Decorated to the front and

supplied flat-packed.

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information

Polypropylene

Please contact your sales contact for price information
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21053300

21061500

21058200

21061400

21061300

31,3 x 4,2 cm

31,3 x 4,2cm

TERRAN
RULER WITH 100% RECYCLED PLASTIC 

30cm ruler made from 100% recycled plastic 

material. Natural colour is charcoal/ black. 

Decorated by full-colour digital print to the top.

LOKI
LOKI 30 CM SHAPED PLASTIC RULER

White plastic 30cm ruler with a shaped end. 

Available in four standard shapes; circle, heart, 

house and lorry. Decorated by full colour digital 

print.

Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

Recycled plastic

Please contact your sales contact for price information
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21053505

21053604

21053700

21053800

31,3 x 4,2 cm

31,4 x 2,9 cm

With a flat profile, a 
promotional ruler can be a 

low cost and useful addition 
to any recipient's desktop!

RENZO
RENZO  PLASTIC RULER

Solid plastic ruler made from GPPS material. 

Available in a range of colour options. Decorated 

by screen print or full colour digital print.

ELLISON
PLASTIC RULER WITH PAPER INSERT

Two-part plastic ruler made from GPPS material. 

Decorated to full colour paper insert. Available 

with print to both sides at no extra cost.

GPPS

Please contact your sales contact for price information

GPPS

Please contact your sales contact for price information
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14,8 x 21 cm

21 x 29,7 cm

ROTHKO
ROTHKO A5 NOTEBOOK WITH PP COVER

Wire bound notepad containing 50 sheets of 

recycled plain paper. Each notepad features a 

coloured polypropylene cover. Also available in 

A4, A6 and A7 sizes.

DESK-MATE®

A4 NOTEPAD WITH WIRE BOUND COVER

Wire bound Desk-Mate notepad containing 50 

sheets of white 80gsm paper. Supplied with a 

250gsm gloss card cover. Also available in sizes; 

A5, A6, A7 and 1/3 A4.

Our Desk-Mate range of notepads 
contain high quality paper from 
responsibly managed forests, for

a more sustainable choice.

80gsm paper, Polypropylene cover

Please contact your sales contact for price information

80gsm paper, 250gsm cover

Please contact your sales contact for price information
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14,8 x 21 cm

14,8 x 21 cm

DESK-MATE®

A5 DESK-MATE® NOTEPAD

WITH WRAP OVER COVER

Desk-Mate notepad with 250gsm gloss card wrap 

over cover. Contains 50 sheets of 80gsm white 

paper. Also available in A3, A4, A6, A7 and 1/3 A4 

sizes.

DESK-MATE®

A5 NOTEPAD

Standard Desk-Mate notepad containing 50 

sheets of white 80gsm paper. Glued to a quality 

backboard. Also available in sizes; A2, A3, A4, A6, 

A7 and 1/3 A4.

Our Desk-Mate notepads offer 
excellent brand exposure, as they 

can be decorated to each sheet. With 
a card cover, you have even more 

decoration opportunities.

80gsm paper

Please contact your sales contact for price information

80gsm paper, 250gsm cover

Please contact your sales contact for price information
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7,5 x 7,5 cm

14,8 x 21 x 2 cm

The average office worker will 
receive 11 messages on sticky 

notes each day, making them a 
highly visible way to promote 

your business.

STICKY-MATE®

SELF-ADHESIVE NOTES SIZE 4

Sticky-Mate self-adhesive notepaper. Each size 

includes 50 sheets 80gsm paperpaper. Available 

in white or pastel coloured paper. Other sizes also 

available.

WEDGE-MATE®

A5 WEDGE-MATE® NOTEPAD

Wedge-fronted notepads. supplied with 180 

sheets.  Each sheet is decorated with the company 

logo and is glued to a quality backboard. Also 

available in A6, A7 and jumbo A5 sizes.

80gsm paper

Please contact your sales contact for price information

80gsm paper

Please contact your sales contact for price information



481

A memo block can create a lasting 
impression on customers' desks; they 
can be printed to the sides or to each 

sheet for an even bigger impact!

10 x 10 x 5 cm

10 x 10 x 7,5 cm

BLOCK-MATE®

MEMO BLOCK SIZE 1B

Memo blocks supplied with high quality 80gsm 

paper. Available with decoration to each sheet or 

to all four sides. Other sizes also available.

PALLET BLOCK-MATE®

BLOCK-MATE® 1C MEMO BLOCK

WITH PALLET

Memo blocks supplied on top of a miniature wooden 

pallet. Each block is supplied with high quality 80gsm 

paper. Available with decoration to each sheet or to all 

four sides. Also available in other sizes.

80gsm paper, wooden pallet

Please contact your sales contact for price information

80gsm paper

Please contact your sales contact for price information
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21055300

21056200

18 x 0,8 cm

5,5 x 9,6 cm

2,7 x 6,3 cm

AD-LOOP®

STANDARD SIZED LOOP KEYCHAIN

Standard sized Ad-Loop keychain. Made from 

soft-feel flexible PVC material. Available in 

assorted colours for the ribbon, inside of loop 

and plastic end cap.

ORCA
LARGE PLASTIC KEYCHAIN

Large clear plastic keychain. Made from GPPS 

material. Supplied with a paper insert decorated 

to both sides.

STEIN
RE-OPENABLE PLASTIC KEYCHAIN

Oblong clear plastic keychain. Made from GPPS 

material, the keychain can be opened with a coin.

Supplied with a paper insert with decoration to 

both sides.

Also available in 
small and large

PVC

Please contact your sales contact for price information

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information
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21054400

21055000

21055200

3,5 x 5,9 cm

4,7 x 9,7 cm

4 x 4,5 cm

ACCESS
PLASTIC KEYCHAIN

Popular clear plastic keychain with convex sides.

Made from GPPS material. The paper insert 

features decoration to both sides.

JIBE
BOTTLE OPENER KEYCHAIN

Durable clear plastic keychain with bottle opener 

feature. Made from GPPS material. The paper 

insert is decorated full colour to both sides.

ORB
ROUND PLASTIC KEYCHAIN

Round clear plastic keychain with paper insert. 

Made from GPPS material. The insert is decorated 

full colour to both sides.

There is a huge range of promotional keyrings available, in various sizes, shapes and styles. 
A clear plastic insert keyrings allows your message to be displayed to both sides.

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information
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Maximum: 5 x 6 cm

Maximum: 5 x 6 cm

HEY
CUSTOMISABLE KEYCHAIN

Medium plastic keychain custom-shaped to your 

own design. Also available in sizes small or large.

STICKZ
MEDIUM CUSTOMISABLE MAGNET

Medium sized plastic fridge magnet. 

Also  available in small or large sizes. Custom-

shaped to your own design.

Create your perfect promotional 
item with customisable magnets 

and keychains! Starting from 
only 500 pieces, it's easier than 

you think to create a unique 
promotional product!

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information
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21057100

21057200

9,7 x 6,7 cm

7,7 x 5,2 cm

LURE
PLASTIC FRIDGE MAGNET

Clear plastic magnet made from GPPS material. 

Includes a paper insert decorated with your full 

colour design.

MOND
LARGE PLASTIC FRIDGE MAGNET

Large clear plastic fridge magnet with printed 

paper insert. Made from GPPS material.

A fridge magnet will be seen 
multiple times a day at the 

recipient's home; leaving them 
with a constant reminder of 

your company message!

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information
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21012001

Bucket: 14,3 x 14,8 cm. Spade: 25,8 x 7 cm

Maximum: 8 x 6,5 cm

FINN
BEACH BUCKET AND SPADE

Plastic beach bucket with matching coloured 

spade and handle. Made from polypropylene 

material. Decorated to the bucket or spade.

WINNER-Z
CUSTOMISABLE MEDAL

Plastic medal customised to your own design. 

Available with a great choice of decoration 

options.

Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information
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21012707

21011504
Ø 22 cm

Ø 5,5 x 2,5 cm

CRUZ
LARGE PLASTIC FRISBEE

Large diameter frisbee made from polypropylene 

material. Also available in small or medium sizes.

GARO
PLASTIC YO-YO

Compact yo-yo made from polystyrene material. 

Avialable in five popular colour options.

A novelty promotional product 
can make any recipient smile. 

A yo-yo is a simple yet fun way 
to communicate your brand's 

message.

PP Plastic

Please contact your sales contact for price information

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information
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21014201

21014101

Ø 7 x 10,5 cm

10,7 x 8 cm

BANC
OIL DRUM MONEY POT

A durable desktop accessory. Polystyrene money 

pot designed to resemble an  oil drum/container.

BANK-IT
ROUND MONEY POT

Round money pot. Decorated to card and 

supplied with plastic base and top. Item is 

supplied flat packed.

Help customers to save up with 
a practical promotional money 

box. These money pots are 
ideal for businesses to promote 

money saving or charitable 
initiatives.

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information

Polystyrene, Card

Please contact your sales contact for price information
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21011100

21013900

12 x 9 x 7 cm

15 x 6,5 x 6,5 cm

These money boxes can 
be decorated using a host 
of branding techniques. 

Perfect for leaving a 
lasting impression on your 

customers!

UNIT
HOUSE SHAPED PLASTIC MONEY BOX

House shaped money box made from polystyrene 

material. Item is supplied flat packed and is 

unsuitable for children under 36 months.

HOARD
CARGO SHAPED PLASTIC MONEY BOX

Money box designed to look like a cargo or 

haulage container. Made from polystyrene 

material. Item is supplied flat packed.

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information
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21081205

21081201

21086703

17 x 3,5 cm

20 x 6 cm

EPSY
3-IN-1 SPOON, FORK & KNIFE

Practical item with combined fork, spoon and knife 

functionality. Made from polystyrene material.

Kitchen items are a fantastic 
way to get your message 
seen in the home! These 

promotional plastic items offer 
great value for money and 
amazing practical benefits. 

TASTY
PLASTIC SPAGHETTI MEASURE

A useful item for the kitchen, designed for 

measuring out the ideal portion of spaghetti. 

Made from polystyrene material.

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information
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15 x 3 cm

9,7 x 12,4 cm

A customisable item helps your 
brand and promotion to be 

remembered. The customisable 
plastic spoon can be moulded 
to your own shape and design.

SANS
CUSTOMISABLE PLASTIC SPOON

Hardwearing spoon with a custom-shaped handle 

to suit your design. Made from polypropylene 

material.

BENS
CUSTOMISABLE CAPPUCCINO STENCIL

The cappuccino stencil has custom-shaped cut 

outs in the centre to suit your design. Made from 

polypropylene material.

Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

Polypropylene

Please contact your sales contact for price information
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18 x 11 x 2,5 cm

Maximum size: 10 x 10 cm

ICY
CUSTOMISABLE BASE ICE CUBE TRAY

Plastic ice cube tray with 10 ice cube moulds. 

Your design is relief-moulded to the base of the 

ice moulds or to the central area.

With a customisable ice cube tray, 
you can choose to have your design 

moulded into the ice cube base or central 
area. Alternatively, you can even have 
customisable shaped ice cube moulds!

CRUNCH
CUSTOMISABLE COOKIE CUTTER

Plastic cookie cutter moulded in a custom-shape 

to your design, logo or product. 

Polypropylene

Please contact your sales contact for price information

Polyethylene & EVA

Please contact your sales contact for price information
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21084500

21084400

15 x 12,5 cm

22,5 x 11 x 2 cm

An ice scraper is a long-standing 
favourite when it comes to promoting 

any brand! It offers great practical 
benefits and is a durable way to get 

your brand seen.

BRACE
T-SHIRT SHAPED ICE SCRAPER

Hardwearing ice scraper made from polystyrene 

material. Decorated with your design by pad print 

or full colour digital print.

SKI
CURVED PLASTIC ICE SCRAPER

Plastic ice scraper with a practical curved design. 

Decorated to the top of the scraper or to the handle.

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information

ABS

Please contact your sales contact for price information
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21084002

21084001

5,5 x 8,5 x 0,3 cm

Maximum size: 12,5 x 11 x 0,4 cm

494

CORO
CREDIT CARD SIZED ICE SCRAPER

Compact plastic ice scraper with serrated edge 

for tough icy conditions. Ideal size for storing in a 

glove box or bag.

A customisable ice scraper can help your 
brand to stand out from the crowd! It can 
be shaped to suit your logo or product, 

from only 500 pieces.

FROSTIN’
CUSTOMISABLE ICE SCRAPER

Plastic ice scraper moulded in a custom shape to 

suit your design. Available with a great choice of 

decoration options.

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information

Polystyrene

Please contact your sales contact for price information
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ALPHABETICAL INDEX

A
Activity tracker 299

Alarm clocks 29

Appetiser sets 196, 208

Aprons 190-193, 304

B
Backpacks 67-88, 97, 101, 132, 134

Badge holders 324

Ballpoint pens 240, 244-247, 253-265, 269-271

Balls 294, 296

Bathrobes 147

BBQ tools 302, 304, 305

Beach balls 294, 296

Beach mats 295, 296

Bicycle items 301

Binoculars 301

Blankets 212-215, 305

Bottle openers 322

Briefcase bags 93, 112

C
Camera accessories 42

Candles 144

Caps 420-424

Carafes 210

Card holder 45, 139

Carry-on luggage 130, 131

Chargers 14-17

Charging cables 44, 46, 47

Cheese sets 198, 199, 205

Clocks 29

Coffee sets 155, 203

Coin holders 275

Colouring sets 272, 273

Computer accessories 50, 132

Conference bags 90-92

Cooler bags 95, 114, 116-121, 302

Coolers 303

Crayons 272

Cutlery 199

Cutting boards 196, 197, 206

D
Decanters 204

Drones 40

Duffel bags 87, 89, 93, 94, 97-99, 105, 107, 112, 113, 
123, 124, 126, 127, 133

E
Earbuds 32-35

Emergency tools 318, 319

Espresso sets 203

F
Fans 294

First aid kits 318-319

Fitness items 298, 299

Flasks 165-167, 187

Fountain pens 264, 269

Frisbees 295, 297

G
Games (outdoor) 294-297

Glasses (drinkware) 202, 204, 211
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ALPHABETICAL INDEX

H
Hats 417-427

Headphones 36, 37

Highlighters 248, 249

I
Ice scrapers 316

Inflatables 294

Infusers 203

Isolating drinkware 165-184

J
Jackets 373-381, 398-415

K
Key chains 21, 306, 308, 309, 317, 322, 323

Key lights 306, 307, 309, 317

Kitchen utensils 163, 197

Knives (kitchen) 206, 207

Knives (outdoor) 300, 313

L
Lanyards 320, 321

Laptop backpacks 76-88, 92, 94-96, 98, 99, 102-111, 128, 
132, 134

Laptop bags 103, 104, 106

Laptop briefcases 93, 112

Laptop conference bags 92

Laptop trolleys 83

Lights 52, 53, 306-311

Lipbalms 142, 143

Luggage scales 138

Luggage tags 138, 139

Lunch items 194, 195

M
Manicure sets 145, 146

Measuring devices 251, 312

Mirrors 39

Mouse pads 50, 51

Mugs 148-153, 186, 187

Multi function tools 312, 313

N
Notebooks 216-235

O
Openers 201

Oven gloves 193

P
Parking discs 316

Passport wallets 139

Pedometers 299

Pen boxes 266, 267

Pen pouches 250, 258

Pen sets 248, 249, 252, 253, 257-259

Pencils 250, 272

Pens 240-247, 252-271

Pepper mills 207

Phone accessories 46

Phone stands 46, 47

Picnic blankets 305

Plaids 212-215, 305

Polos 344-359

Portfolios 236-239

Powerbanks 18-23, 28, 29, 36, 48
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ALPHABETICAL INDEX

Images representing people and activities in this catalogue are for inspiration purposes only. Only products listed with item number are available. Licensed products 
(Balmain / Slazenger / P. Bocuse / Jamie Oliver, ect...) are reserved for B2B activity only and cannot, under any circumstances, be offered for retail resale.

R
Rain ponchos 141

Reflectors 308

Roller clips 324

Rollerball pens 255, 262-265, 270

S
Safety vests 319

Sailor bags 88, 122, 123

Salt mills 207

Scratch maps 140

Selfie items 39

Serving sets 197

Shirts 386-393

Shoulder bags 89, 91, 102, 112, 133

Skipping ropes 298

Smartphone accessories 39, 295

Smartphone lenses 38

Smartphone stands 47

Speakers 24-31

Sports bottles 156-162, 168, 169, 182, 183

Sports bags 129

Storage organizers 317

Sticky notes 224

Stress items 54, 55

Sunglasses 290-293

Survival items 300, 301

Sweaters 365, 366, 368, 369

T
Tablet bags 111

Tire gauges 317

Toiletry bags 137

Tool sets 314, 315

Tools 313, 314

Torches 307, 310, 311

Totes 56-60, 100, 101, 113

Towels 146, 209

Toys 274-277

Travel bags 124, 125, 129, 133, 136

Travel pillow 136

Travel sets 45, 136

Trolleys 130, 131

TSA-friendly bags 133

T-shirts 331-343

Tumblers 154, 162, 172, 176-179, 181, 183, 184, 189

U
Umbrellas 278-289

V
Virtual Reality (VR) 41

W
Waitress knives 201

Water bags 188

Water resistant items 275, 295, 297

Wheeled bags 130, 131, 133, 134

Wine accessories 198, 200, 201, 205

Wine coolers 204
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